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調査の概要 

 

１．調査目的 

魚沼市人権推進・男女共同参画に関する意識調査を行い、魚沼市人権教育・啓

発推進計画中間見直し及び第４次男女共同参画推進計画のための基礎資料として

実施しました。 

 

２．調査対象及び抽出方法 

調査対象として令和元年９月３０日現在、魚沼市住民基本台帳に登録されてい

る平成１６年４月１日以前に生まれた市民１，０００人を無作為に抽出し、実施

しました。 

抽出方法は、１０歳代（１５歳～１９歳）、２０歳代、３０歳代、４０歳代、

５０歳代、６０歳代、７０歳代、８０歳代、９０歳代以上の区分で、地域別に、

人口構成比、男女比で按分して行いました。 

 

３．調査方法 

調査票を郵送により発送し、郵送による回収を行いました。 

 

４．調査実施期間 

令和元年１１月８日～令和元年１２月２日 

 

５．回収結果 

① 配布数：１,０００件 

② 回収数：４５１件 

③ 回収率：４５．１％ 

 

＜注意点＞ 

 

（１）百分率（％）の表示は、小数点以下第２位を四捨五入して算出した結

果、個々の比率が合計100％にならないことがあります。 

また、複数回答（２つ以上の回答）では、合計が100％を超える場合があ

ります。 

（２）質問に対する回答者の総数を示す「ｎ（number of casesの略）」は、

ｎの値が451以外の場合のみ表示しました。 

（３）グラフ中で経年比較を行っている設問は、「第１部 人権に関するこ

と」に関しては平成２６年３月に実施された「魚沼市 人権に関する意

識調査」の結果との比較になります。「第２部 男女共同参画に関する

こと」に関しては平成２７年５月に実施された「第３次魚沼市男女共同

参画推進計画策定に向けた市民意識調査」の結果との比較になります。 

 

 



1 
 

最初に、あなたご自身のことについてお尋ねします。 

 

あなたご自身のことについて、あてはまる回答に１つだけ○を付けてください。 

１．あなたの年齢は 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.10 歳代 17 3.8% 
２.20 歳代 16 3.5% 
３.30 歳代 30 6.7% 
４.40 歳代 48 10.6% 
５.50 歳代 62 13.7% 
６.60 歳代 116 25.7% 
７.70 歳代 87 19.3% 
８.80 歳代 57 12.6% 
９.90 歳代以上 8 1.8% 
10.無回答 10 2.2% 

 

 

 

区分 回答者数 

１
０
歳
代 

２
０
歳
代 

３
０
歳
代 

４
０
歳
代 

５
０
歳
代 

６
０
歳
代 

７
０
歳
代 

８
０
歳
代 

９
０
歳
代
以
上 

無
回
答 

性
別 

女性 245 2.9% 4.5% 10.2% 11.0% 11.0% 24.1% 18.8% 13.5% 2.4% 1.6% 

男性 182 4.9% 2.2% 1.6% 9.9% 18.1% 29.7% 19.8% 11.5% 1.1% 1.1% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 17.6% 23.5% 17.6% 0.0% 23.5% 

 

 

3.8% 3.5%

6.7%

10.6%

13.7%

25.7%

19.3%

12.6%

1.8% 2.2%
10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

90歳代以上

無回答

2.9%

4.9%

5.9%

4.5%

2.2%

14.3%

10.2%

1.6%

28.6%

11.0%

9.9%

28.6%

5.9%

11.0%

18.1%

14.3%

5.9%

24.1%

29.7%

17.6%

18.8%

19.8%

14.3%

23.5%

13.5%

11.5%

17.6%

2.4%

1.1%

1.6%

1.1%

23.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

選択しない

無回答

性別集計

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答



2 
 

２．あなたのお住まいの地域は 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.堀之内地域 110 24.4% 
２.小出地域 133 29.5% 
３.湯之谷地域 57 12.6% 
４.広神地域 86 19.1% 
５.守門地域 45 10.0% 
６.入広瀬地域 10 2.2% 
７.無回答 10 2.2% 

 

 

 

区分 回答者数 

堀
之
内
地
域 

小
出
地
域 

湯
之
谷
地
域 

広
神
地
域 

守
門
地
域 

入
広
瀬
地
域 

無
回
答 

性
別 

女性 245 21.2% 29.4% 12.7% 21.2% 10.6% 3.3% 1.6% 

男性 182 29.1% 31.9% 13.2% 14.8% 8.8% 1.1% 1.1% 

選択しない 7 14.3% 14.3% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 

無回答 17 23.5% 11.8% 11.8% 17.6% 11.8% 0.0% 23.5% 

年
代
別 

10 歳代 17 35.3% 35.3% 0.0% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 

20 歳代 16 12.5% 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 

30 歳代 30 26.7% 26.7% 13.3% 23.3% 10.0% 0.0% 0.0% 

40 歳代 48 16.7% 29.2% 18.8% 27.1% 4.2% 4.2% 0.0% 

50 歳代 62 22.6% 38.7% 11.3% 16.1% 11.3% 0.0% 0.0% 

60 歳代 116 30.2% 30.2% 10.3% 17.2% 10.3% 1.7% 0.0% 

70 歳代 87 18.4% 32.2% 14.9% 20.7% 8.0% 5.7% 0.0% 

80 歳代 57 35.1% 17.5% 15.8% 21.1% 10.5% 0.0% 0.0% 

90 歳代以上 8 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 

無回答 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 

  

24.4%

29.5%12.6%

19.1%

10.0%

2.2% 2.2%

堀之内地域

小出地域

湯之谷地域

広神地域

守門地域

入広瀬地域

無回答
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21.2%

29.1%

14.3%

23.5%

29.4%

31.9%

14.3%

11.8%

12.7%

13.2%

11.8%

21.2%

14.8%

57.1%

17.6%

10.6%

8.8%

14.3%

11.8%

3.3%

1.1%

1.6%

1.1%

23.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

選択しない

無回答

性別集計

35.3%

12.5%

26.7%

16.7%

22.6%

30.2%

18.4%

35.1%

12.5%

35.3%

37.5%

26.7%

29.2%

38.7%

30.2%

32.2%

17.5%

25.0%

12.5%

13.3%

18.8%

11.3%

10.3%

14.9%

15.8%

12.5%

23.5%

12.5%

23.3%

27.1%

16.1%

17.2%

20.7%

21.1%

5.9%

25.0%

10.0%

4.2%

11.3%

10.3%

8.0%

10.5%

37.5%

4.2%

1.7%

5.7%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

90歳代以上

年代別集計

堀之内地域 小出地域 湯之谷地域 広神地域 守門地域 入広瀬地域 無回答
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３．あなたが魚沼市に住んでいる期間（通算期間）をお聞かせください。 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.５年未満 9 2.0% 
２.５年以上 10 年未満 13 2.9% 
３.10 年以上 20 年未満 37 8.2% 
４.20 年以上 30 年未満 39 8.6% 
５.30 年以上 341 75.6% 
６.無回答 12 2.7% 

 

 

 

区分 回答者数 

５
年
未
満 

５
年
以
上
１
０
年
未
満 

１
０
年
以
上
２
０
年
未
満 

２
０
年
以
上
３
０
年
未
満 

３
０
年
以
上 

無
回
答 

性
別 

女性 245 2.0% 4.5% 8.6% 10.2% 72.2% 2.4% 

男性 182 1.6% 1.1% 7.7% 6.6% 81.9% 1.1% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 71.4% 0.0% 

無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 58.8% 23.5% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20 歳代 16 18.8% 6.3% 12.5% 62.5% 0.0% 0.0% 

30 歳代 30 6.7% 20.0% 10.0% 6.7% 56.7% 0.0% 

40 歳代 48 4.2% 4.2% 18.8% 16.7% 56.3% 0.0% 

50 歳代 62 3.2% 0.0% 0.0% 14.5% 82.3% 0.0% 

60 歳代 116 0.0% 2.6% 1.7% 6.0% 89.7% 0.0% 

70 歳代 87 0.0% 1.1% 4.6% 2.3% 89.7% 2.3% 

80 歳代 57 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 98.2% 0.0% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

無回答 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 

  

2.0%

2.9%

8.2%

8.6%

75.6%

2.7%

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答
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2.0%

1.6%

14.3%

4.5%

1.1%

8.6%

7.7%

14.3%

5.9%

10.2%

6.6%

11.8%

72.2%

81.9%

71.4%

58.8%

2.4%

1.1%

23.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

選択しない

無回答

性別集計

18.8%

6.7%

4.2%

3.2%

6.3%

20.0%

4.2%

2.6%

1.1%

100.0%

12.5%

10.0%

18.8%

1.7%

4.6%

62.5%

6.7%

16.7%

14.5%

6.0%

2.3%

1.8%

56.7%

56.3%

82.3%

89.7%

89.7%

98.2%

100.0%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

90歳代以上

年代別集計

5年未満 5年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上30年未満 30年以上 無回答
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４．次のア～キの項目は、アンケートにお答えいただいた内容を、統計的に分析するためにお聞きするものです。ア～

カの項目については、あてはまる番号に１つだけ〇を付けてください。また、キの項目については、あてはまる番号す

べてに〇を付けてください。 

 

ア あなたの性別は 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.女性 245 54.3% 
２.男性 182 40.4% 
３.選択しない 7 1.6% 
４.無回答 17 3.8% 

 

 

 

 

  

54.3%
40.4%

1.6%

3.8%

女性

男性

選択しない

無回答
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イ あなたの職業は 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.自営業（商工、建設業、サービス業。自営の手伝いを含む） 51 11.3% 
２.自営業（農林水産業。自営の手伝いを含む） 19 4.2% 
３.勤め人（常勤） 134 29.7% 
４.パート、アルバイト 54 12.0% 
５.家事専従者 62 13.7% 
６.無職（学生を含む） 85 18.8% 
７.その他 13 2.9% 
８.無回答 33 7.3% 

 

 

 

区分 回答者数 

自
営
業
（
商
工
、
建
設
業
、
サ
ー
ビ
ス
業
。

自
営
の
手
伝
い
を
含
む
） 

自
営
業
（
農
林
水
産
業
。
自
営
の
手
伝
い

を
含
む
） 

勤
め
人
（
常
勤
） 

パ
ー
ト
、
ア
ル
バ
イ
ト 

家
事
専
従
者 

無
職
（
学
生
を
含
む
） 

そ
の
他 

無
回
答 

性
別 

女性 245 9.4% 1.6% 26.1% 17.6% 24.5% 12.7% 3.7% 4.5% 

男性 182 14.8% 7.7% 36.8% 5.5% 1.1% 28.6% 2.2% 3.3% 

選択しない 7 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 94.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 76.5% 0.0% 5.9% 

20 歳代 16 6.3% 6.3% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

30 歳代 30 6.7% 0.0% 63.3% 20.0% 3.3% 0.0% 6.7% 0.0% 

40 歳代 48 10.4% 2.1% 60.4% 16.7% 4.2% 2.1% 2.1% 2.1% 

50 歳代 62 9.7% 1.6% 69.4% 9.7% 1.6% 1.6% 3.2% 3.2% 

60 歳代 116 13.8% 4.3% 23.3% 19.8% 17.2% 15.5% 0.9% 5.2% 

70 歳代 87 12.6% 6.9% 3.4% 10.3% 32.2% 25.3% 2.3% 6.9% 

80 歳代 57 14.0% 3.5% 0.0% 0.0% 15.8% 38.6% 8.8% 19.3% 

90 歳代以上 8 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 

無回答 10 0.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 40.0% 

  

11.3%

4.2%

29.7%

12.0%

13.7%

18.8%

2.9%
7.3%

自営業（商工、建設業、サービス業。自営の手伝いを含む）

自営業（農林水産業。自営の手伝いを含む）

勤め人（常勤）

パート、アルバイト

家事専従者

無職（学生を含む）

その他

無回答
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ウ あなたの現在生活している家族構成は、どれですか 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.単身世帯（一人暮らし） 44 9.8% 
２.夫婦のみ 114 25.3% 
３.二世代 166 36.8% 
４.三世代 89 19.7% 
５.その他 10 2.2% 
６.無回答 28 6.2% 

 

 

 

区分 回答者数 

単
身
世
帯
（
一
人
暮
ら
し
） 

夫
婦
の
み 

二
世
代 

三
世
代 

そ
の
他 

無
回
答 

性
別 

女性 245 10.2% 22.4% 39.6% 21.2% 2.9% 3.7% 

男性 182 9.9% 31.9% 36.3% 19.2% 1.6% 1.1% 

選択しない 7 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 

無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 94.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 11.8% 0.0% 17.6% 58.8% 5.9% 5.9% 

20 歳代 16 18.8% 6.3% 50.0% 18.8% 6.3% 0.0% 

30 歳代 30 3.3% 3.3% 66.7% 23.3% 3.3% 0.0% 

40 歳代 48 4.2% 4.2% 62.5% 27.1% 0.0% 2.1% 

50 歳代 62 3.2% 19.4% 45.2% 29.0% 1.6% 1.6% 

60 歳代 116 11.2% 39.7% 31.0% 12.9% 1.7% 3.4% 

70 歳代 87 11.5% 39.1% 23.0% 14.9% 2.3% 9.2% 

80 歳代 57 17.5% 24.6% 26.3% 14.0% 3.5% 14.0% 

90 歳代以上 8 12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

無回答 10 0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 50.0% 

 

 

  

9.8%

25.3%

36.8%

19.7%

2.2%

6.2%
単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

二世代

三世代

その他

無回答
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エ あなたは結婚していますか 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.結婚している（同棲、事実婚を含む） 299 66.3% 
２.結婚していない（離別、死別を含む） 124 27.5% 
３.無回答 28 6.2% 

 

 

 

区分 回答者数 

結
婚
し
て
い
る 

（
同
棲
、
事
実
婚
を
含
む
） 

結
婚
し
て
い
な
い 

（
離
別
、
死
別
を
含
む
） 

無
回
答 

性
別 

女性 245 64.1% 32.2% 3.7% 

男性 182 76.4% 21.4% 2.2% 

選択しない 7 28.6% 71.4% 0.0% 

無回答 17 5.9% 5.9% 88.2% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 94.1% 5.9% 

20 歳代 16 25.0% 75.0% 0.0% 

30 歳代 30 63.3% 36.7% 0.0% 

40 歳代 48 66.7% 31.3% 2.1% 

50 歳代 62 80.6% 17.7% 1.6% 

60 歳代 116 75.9% 20.7% 3.4% 

70 歳代 87 74.7% 18.4% 6.9% 

80 歳代 57 57.9% 26.3% 15.8% 

90 歳代以上 8 37.5% 50.0% 12.5% 

無回答 10 50.0% 0.0% 50.0% 

 

 

  

66.3%

27.5%

6.2%

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別を含む）

無回答
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オ あなたには、お子さんがいますか 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.いない 86 19.1% 
２.いる 346 76.7% 
３.無回答 19 4.2% 

 

 

 

区分 回答者数 

い
な
い 

い
る 

無
回
答 

性
別 

女性 245 18.4% 80.4% 1.2% 

男性 182 20.9% 79.1% 0.0% 

選択しない 7 42.9% 57.1% 0.0% 

無回答 17 0.0% 5.9% 94.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 94.1% 0.0% 5.9% 

20 歳代 16 93.8% 6.3% 0.0% 

30 歳代 30 36.7% 63.3% 0.0% 

40 歳代 48 25.0% 72.9% 2.1% 

50 歳代 62 16.1% 82.3% 1.6% 

60 歳代 116 14.7% 82.8% 2.6% 

70 歳代 87 3.4% 90.8% 5.7% 

80 歳代 57 3.5% 91.2% 5.3% 

90 歳代以上 8 0.0% 87.5% 12.5% 

無回答 10 0.0% 60.0% 40.0% 

 

  

19.1%

76.7%

4.2%

いない

いる

無回答
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お子さんの人数に〇をつけてください 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.１人 35 10.1% 
２.２人 164 47.4% 
３.３人 123 35.5% 
４.４人 18 5.2% 
５.５人以上 3 0.9% 
６.無回答 3 0.9% 

 

 

 

区分 回答者数 

１
人 

２
人 

３
人 

４
人 

５
人
以
上 

無
回
答 

性
別 

女性 197 11.7% 48.7% 34.5% 4.1% 0.5% 0.5% 

男性 144 8.3% 45.8% 36.8% 6.9% 1.4% 0.7% 

選択しない 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

年
代
別 

10 歳代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20 歳代 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 歳代 19 5.3% 52.6% 36.8% 0.0% 5.3% 0.0% 

40 歳代 35 11.4% 48.6% 37.1% 0.0% 0.0% 2.9% 

50 歳代 51 13.7% 47.1% 35.3% 2.0% 0.0% 2.0% 

60 歳代 96 10.4% 51.0% 29.2% 8.3% 1.0% 0.0% 

70 歳代 79 5.1% 46.8% 40.5% 5.1% 1.3% 1.3% 

80 歳代 52 15.4% 44.2% 34.6% 5.8% 0.0% 0.0% 

90 歳代以上 7 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 

無回答 6 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

  

10.1%

47.4%

35.5%

5.2%

0.9% 0.9%

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答

(n：346) 
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≪エで『結婚している』と答えた方にお聞きします。≫ 

カ あなたは共働きですか。それとも夫婦どちらか一方が働いているご家庭ですか。あてはまる番号に１つだけ〇を付

けてください。 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.共働きをしている（パートタイムなどを含む） 158 52.8% 
２.夫のみが働いている 30 10.0% 
３.妻のみが働いている 19 6.4% 
４.夫婦とも働いていない（退職した場合を含む） 77 25.8% 
５.その他 12 4.0% 
６.無回答 3 1.0% 

 

 

 

区分 回答者数 

共
働
き
を
し
て
い
る 

（
パ
ー
ト
タ
イ
ム
な
ど
を
含
む
） 

夫
の
み
が
働
い
て
い
る 

妻
の
み
が
働
い
て
い
る 

夫
婦
と
も
働
い
て
い
な
い 

（
退
職
し
た
場
合
を
含
む
） 

そ
の
他 

無
回
答 

性
別 

女性 157 51.6% 10.8% 4.5% 26.1% 5.7% 1.3% 

男性 139 54.0% 9.4% 8.6% 25.9% 2.2% 0.0% 

選択しない 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
代
別 

10 歳代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20 歳代 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 歳代 19 94.7% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 歳代 32 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 歳代 50 94.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

60 歳代 88 51.1% 13.6% 11.4% 19.3% 3.4% 1.1% 

70 歳代 65 12.3% 15.4% 13.8% 49.2% 6.2% 3.1% 

80 歳代 33 15.2% 0.0% 0.0% 72.7% 12.1% 0.0% 

90 歳代以上 3 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 5 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 

 

 

  

52.8%

10.0%

6.4%

25.8%

4.0%

1.0%

共働きをしている（パートタイムなどを含む）

夫のみが働いている

妻のみが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無回答

(n：299) 
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≪オでお子さんが『いる』と答えた方にお聞きします。≫ 

キ あなたのお子さんは、次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号すべてに〇を付けてください。 
 

選択肢 人数 割合(%) 
１.１歳未満 4 1.2% 
２.１歳以上３歳未満 11 3.2% 
３.３歳以上小学校入学前 13 3.8% 
４.小学生 38 11.0% 
５.中学生 23 6.6% 
６.高校生、大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 37 10.7% 
７.学校を終えた子ども 283 81.8% 
８.無回答 10 2.9% 

 

 

 

区分 回答者数 

１
歳
未
満 

１
歳
以
上
３
歳
未
満 

３
歳
以
上
小
学
校
入
学
前 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生
、
大
学
・
大
学
院
生 

（
専
門
学
校
、
高
専
、
短
大
を
含
む
） 

学
校
を
終
え
た
子
ど
も 

無
回
答 

性
別 

女性 197 1.0% 3.6% 4.6% 12.2% 7.6% 8.6% 80.7% 3.6% 

男性 144 1.4% 2.8% 2.8% 8.3% 4.2% 11.8% 84.7% 1.4% 

選択しない 4 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 75.0% 50.0% 0.0% 

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
代
別 

10 歳代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20 歳代 1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 歳代 19 10.5% 31.6% 42.1% 68.4% 42.1% 10.5% 5.3% 0.0% 

40 歳代 35 5.7% 8.6% 11.4% 57.1% 37.1% 45.7% 28.6% 0.0% 

50 歳代 51 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 2.0% 33.3% 88.2% 0.0% 

60 歳代 96 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 99.0% 1.0% 

70 歳代 79 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.2% 2.5% 

80 歳代 52 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 84.6% 13.5% 

90 歳代以上 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

無回答 6 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 83.3% 0.0% 

 

 

  

1.2%

3.2%

3.8%

11.0%

6.6%

10.7%

81.8%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1． 1歳未満

2． 1歳以上3歳未満

3． 3歳以上小学校入学前

4． 小学生

5． 中学生

6． 高校生、大学・大学院生

（専門学校、高専、短大を含む）

7． 学校を終えた子ども

8． 無回答

※お子さんがいる方 n：346 
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男女の地位の平等についてお聞きします。 

問１ 男女の地位の平等について、どのように思いますか？ 

次の項目について、あなたの考えに近い番号にそれぞれ１つずつ〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

平
等
で
あ
る 

男
性
の
ほ
う

が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

女
性
の
ほ
う

が
優
遇
さ
れ

て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

ア 家庭の中で 
人数 246 119 16 44 26 
割合 54.5% 26.4% 3.5% 9.8% 5.8% 

イ 職場の中で 
人数 161 131 9 96 54 
割合 35.7% 29.0% 2.0% 21.3% 12.0% 

ウ 社会慣習（しきたり）の場で 
人数 95 219 5 90 42 
割合 21.1% 48.6% 1.1% 20.0% 9.3% 

エ 法律や制度の面で 
人数 153 108 14 133 43 
割合 33.9% 23.9% 3.1% 29.5% 9.5% 

オ 政治経済活動の場で 
人数 95 194 1 114 47 
割合 21.1% 43.0% 0.2% 25.3% 10.4% 

カ 学校教育の場で 
人数 243 39 3 119 47 
割合 53.9% 8.6% 0.7% 26.4% 10.4% 

キ 地域社会の中で 
人数 133 161 12 106 39 
割合 29.5% 35.7% 2.7% 23.5% 8.6% 

 

 

  

54.5%

35.7%

21.1%

33.9%

21.1%

53.9%

29.5%

26.4%

29.0%

48.6%

23.9%

43.0%

8.6%

35.7%

3.5%

2.0%

1.1%

3.1%

0.2%

0.7%

2.7%

9.8%

21.3%

20.0%

29.5%

25.3%

26.4%

23.5%

5.8%

12.0%

9.3%

9.5%

10.4%

10.4%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア 家庭の中で

イ 職場の中で

ウ 社会慣習（しきたり）の場で

エ 法律や制度の面で

オ 政治経済活動の場で

カ 学校教育の場で

キ 地域社会の中で

平等である 男性のほうが優遇されている
女性のほうが優遇されている わからない
無回答
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ア 家庭の中で 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

 

  

54.5%

26.4%

3.5%

9.8%

5.8%

23.9%

41.8%

5.8%

22.5%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

平等である

男性のほうが優遇されている

女性のほうが優遇されている

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

平
等
で
あ
る 

男
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 46.9% 36.3% 2.9% 10.6% 3.3% 

男性 182 70.3% 16.5% 4.4% 7.7% 1.1% 

選択しない 7 42.9% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 

無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 94.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 47.1% 17.6% 5.9% 17.6% 11.8% 

20 歳代 16 62.5% 6.3% 6.3% 25.0% 0.0% 

30 歳代 30 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 

40 歳代 48 52.1% 27.1% 2.1% 16.7% 2.1% 

50 歳代 62 58.1% 30.6% 4.8% 4.8% 1.6% 

60 歳代 116 59.5% 25.0% 2.6% 10.3% 2.6% 

70 歳代 87 54.0% 28.7% 4.6% 4.6% 8.0% 

80 歳代 57 45.6% 29.8% 3.5% 8.8% 12.3% 

90 歳代以上 8 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 

無回答 10 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 62.9% 27.8% 2.3% 5.7% 1.3% 

結婚していない 124 42.7% 26.6% 7.3% 20.2% 3.2% 

無回答 28 17.9% 10.7% 0.0% 7.1% 64.3% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 63.3% 28.5% 2.5% 5.1% 0.6% 

夫のみが働いている 30 56.7% 26.7% 10.0% 6.7% 0.0% 

妻のみが働いている 19 78.9% 10.5% 0.0% 10.5% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 59.7% 33.8% 0.0% 3.9% 2.6% 

その他 12 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 
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イ 職場の中で 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

35.7%

29.0%

2.0%

21.3%

12.0%

17.4%

52.6%

4.6%

19.6%

5.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

平等である

男性のほうが優遇されている

女性のほうが優遇されている

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

平
等
で
あ
る 

男
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 33.9% 29.0% 2.9% 25.7% 8.6% 

男性 182 42.9% 33.0% 0.5% 14.8% 8.8% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
代
別 

10 歳代 17 47.1% 0.0% 5.9% 35.3% 11.8% 

20 歳代 16 43.8% 12.5% 6.3% 37.5% 0.0% 

30 歳代 30 40.0% 36.7% 3.3% 20.0% 0.0% 

40 歳代 48 43.8% 35.4% 4.2% 14.6% 2.1% 

50 歳代 62 53.2% 30.6% 0.0% 14.5% 1.6% 

60 歳代 116 39.7% 32.8% 2.6% 20.7% 4.3% 

70 歳代 87 21.8% 32.2% 0.0% 26.4% 19.5% 

80 歳代 57 21.1% 21.1% 1.8% 21.1% 35.1% 

90 歳代以上 8 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 37.5% 

無回答 10 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 37.8% 31.4% 1.7% 20.4% 8.7% 

結婚していない 124 37.9% 28.2% 2.4% 25.0% 6.5% 

無回答 28 3.6% 7.1% 3.6% 14.3% 71.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 52.5% 29.7% 2.5% 14.6% 0.6% 

夫のみが働いている 30 26.7% 43.3% 0.0% 26.7% 3.3% 

妻のみが働いている 19 42.1% 26.3% 5.3% 15.8% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 18.2% 32.5% 0.0% 31.2% 18.2% 

その他 12 0.0% 25.0% 0.0% 16.7% 58.3% 

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 
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ウ 社会慣習（しきたり）の場で 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

21.1%

48.6%

1.1%

20.0%

9.3%

12.9%

56.5%

4.0%

19.9%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

平等である

男性のほうが優遇されている

女性のほうが優遇されている

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

平
等
で
あ
る 

男
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 15.5% 52.7% 0.0% 24.9% 6.9% 

男性 182 30.8% 49.5% 2.2% 13.2% 4.4% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 14.3% 71.4% 0.0% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
代
別 

10 歳代 17 47.1% 11.8% 0.0% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

30 歳代 30 10.0% 60.0% 0.0% 30.0% 0.0% 

40 歳代 48 16.7% 62.5% 2.1% 16.7% 2.1% 

50 歳代 62 14.5% 67.7% 4.8% 11.3% 1.6% 

60 歳代 116 23.3% 55.2% 0.0% 17.2% 4.3% 

70 歳代 87 23.0% 42.5% 1.1% 23.0% 10.3% 

80 歳代 57 26.3% 26.3% 0.0% 17.5% 29.8% 

90 歳代以上 8 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 37.5% 

無回答 10 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 23.1% 54.2% 1.3% 16.4% 5.0% 

結婚していない 124 20.2% 43.5% 0.8% 29.8% 5.6% 

無回答 28 3.6% 10.7% 0.0% 14.3% 71.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 20.9% 59.5% 1.9% 17.1% 0.6% 

夫のみが働いている 30 13.3% 76.7% 0.0% 10.0% 0.0% 

妻のみが働いている 19 57.9% 26.3% 5.3% 10.5% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 24.7% 42.9% 0.0% 19.5% 13.0% 

その他 12 16.7% 50.0% 0.0% 8.3% 25.0% 

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 
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エ 法律や制度の面で 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

33.9%

23.9%

3.1%

29.5%

9.5%

30.1%

28.5%

7.0%

27.7%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

平等である

男性のほうが優遇されている

女性のほうが優遇されている

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

平
等
で
あ
る 

男
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 32.2% 24.5% 2.4% 34.3% 6.5% 

男性 182 40.1% 26.4% 3.3% 24.7% 5.5% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 28.6% 57.1% 0.0% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
代
別 

10 歳代 17 35.3% 23.5% 0.0% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 25.0% 31.3% 12.5% 31.3% 0.0% 

30 歳代 30 30.0% 30.0% 3.3% 36.7% 0.0% 

40 歳代 48 29.2% 20.8% 10.4% 37.5% 2.1% 

50 歳代 62 32.3% 33.9% 4.8% 25.8% 3.2% 

60 歳代 116 43.1% 19.8% 1.7% 31.9% 3.4% 

70 歳代 87 35.6% 25.3% 1.1% 27.6% 10.3% 

80 歳代 57 29.8% 15.8% 0.0% 22.8% 31.6% 

90 歳代以上 8 12.5% 25.0% 0.0% 25.0% 37.5% 

無回答 10 10.0% 30.0% 0.0% 20.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 37.5% 26.1% 3.3% 27.8% 5.4% 

結婚していない 124 31.5% 21.8% 3.2% 37.9% 5.6% 

無回答 28 7.1% 10.7% 0.0% 10.7% 71.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 36.1% 30.4% 5.1% 27.2% 1.3% 

夫のみが働いている 30 33.3% 26.7% 6.7% 33.3% 0.0% 

妻のみが働いている 19 68.4% 10.5% 0.0% 21.1% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 33.8% 22.1% 0.0% 31.2% 13.0% 

その他 12 33.3% 25.0% 0.0% 16.7% 25.0% 

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 
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オ 政治経済活動の場で 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

  

21.1%

43.0%

0.2%

25.3%

10.4%

22.2%

51.2%

0.7%

19.6%

6.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

平等である

男性のほうが優遇されている

女性のほうが優遇されている

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

平
等
で
あ
る 

男
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 15.1% 47.8% 0.0% 29.0% 8.2% 

男性 182 31.3% 41.8% 0.5% 20.9% 5.5% 

選択しない 7 14.3% 14.3% 0.0% 71.4% 0.0% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
代
別 

10 歳代 17 35.3% 29.4% 0.0% 23.5% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 68.8% 0.0% 25.0% 0.0% 

30 歳代 30 10.0% 60.0% 0.0% 30.0% 0.0% 

40 歳代 48 20.8% 45.8% 0.0% 31.3% 2.1% 

50 歳代 62 22.6% 58.1% 0.0% 17.7% 1.6% 

60 歳代 116 26.7% 36.2% 0.9% 31.9% 4.3% 

70 歳代 87 20.7% 43.7% 0.0% 24.1% 11.5% 

80 歳代 57 19.3% 26.3% 0.0% 17.5% 36.8% 

90 歳代以上 8 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 37.5% 

無回答 10 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 23.1% 46.2% 0.3% 23.4% 7.0% 

結婚していない 124 18.5% 43.5% 0.0% 33.1% 4.8% 

無回答 28 10.7% 7.1% 0.0% 10.7% 71.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 23.4% 51.3% 0.6% 24.1% 0.6% 

夫のみが働いている 30 20.0% 50.0% 0.0% 30.0% 0.0% 

妻のみが働いている 19 47.4% 26.3% 0.0% 21.1% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 16.9% 42.9% 0.0% 20.8% 19.5% 

その他 12 25.0% 33.3% 0.0% 16.7% 25.0% 

無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 
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カ 学校教育の場で 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

53.9%

8.6%

0.7%

26.4%

10.4%

57.7%

11.3%

2.6%

21.5%

6.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

平等である

男性のほうが優遇されている

女性のほうが優遇されている

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

平
等
で
あ
る 

男
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 52.2% 8.6% 0.0% 31.8% 7.3% 

男性 182 62.1% 9.9% 1.6% 19.8% 6.6% 

選択しない 7 28.6% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
代
別 

10 歳代 17 64.7% 5.9% 0.0% 17.6% 11.8% 

20 歳代 16 56.3% 12.5% 0.0% 31.3% 0.0% 

30 歳代 30 60.0% 6.7% 0.0% 30.0% 3.3% 

40 歳代 48 54.2% 6.3% 2.1% 35.4% 2.1% 

50 歳代 62 61.3% 16.1% 0.0% 21.0% 1.6% 

60 歳代 116 61.2% 6.9% 0.9% 27.6% 3.4% 

70 歳代 87 50.6% 9.2% 0.0% 26.4% 13.8% 

80 歳代 57 40.4% 3.5% 1.8% 21.1% 33.3% 

90 歳代以上 8 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

無回答 10 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 58.5% 9.0% 0.7% 25.1% 6.7% 

結婚していない 124 53.2% 8.9% 0.8% 32.3% 4.8% 

無回答 28 7.1% 3.6% 0.0% 14.3% 75.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 61.4% 10.1% 1.3% 25.9% 1.3% 

夫のみが働いている 30 56.7% 3.3% 0.0% 36.7% 3.3% 

妻のみが働いている 19 73.7% 5.3% 0.0% 10.5% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 51.9% 10.4% 0.0% 24.7% 13.0% 

その他 12 50.0% 8.3% 0.0% 8.3% 33.3% 

無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 
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キ 地域社会の中で 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

 

  

29.5%

35.7%

2.7%

23.5%

8.6%

22.0%

41.8%

4.3%

26.1%

5.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

平等である

男性のほうが優遇されている

女性のほうが優遇されている

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

平
等
で
あ
る 

男
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
ほ
う
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 24.5% 37.6% 2.4% 29.4% 6.1% 

男性 182 39.6% 37.4% 2.7% 16.5% 3.8% 

選択しない 7 14.3% 14.3% 14.3% 57.1% 0.0% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

年
代
別 

10 歳代 17 41.2% 17.6% 0.0% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 37.5% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 

30 歳代 30 13.3% 50.0% 3.3% 33.3% 0.0% 

40 歳代 48 27.1% 27.1% 6.3% 37.5% 2.1% 

50 歳代 62 33.9% 45.2% 4.8% 14.5% 1.6% 

60 歳代 116 30.2% 37.9% 2.6% 25.9% 3.4% 

70 歳代 87 31.0% 41.4% 0.0% 18.4% 9.2% 

80 歳代 57 28.1% 24.6% 3.5% 14.0% 29.8% 

90 歳代以上 8 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

無回答 10 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 32.1% 40.5% 3.3% 19.7% 4.3% 

結婚していない 124 29.0% 31.5% 0.8% 33.9% 4.8% 

無回答 28 3.6% 3.6% 3.6% 17.9% 71.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 28.5% 44.3% 5.1% 21.5% 0.6% 

夫のみが働いている 30 26.7% 33.3% 3.3% 36.7% 0.0% 

妻のみが働いている 19 57.9% 36.8% 0.0% 5.3% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 35.1% 39.0% 1.3% 14.3% 10.4% 

その他 12 33.3% 33.3% 0.0% 8.3% 25.0% 

無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 
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男女の結婚、家庭、人生観などについてお聞きします。 

問２ あなたの家庭や結婚に対する考え方について、どのように思いますか？ 

次の項目について、あなたの考えに近い番号にそれぞれ１つずつ〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
そ
う

思
う 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な

い 無
回
答 

ア 夫は外で働き、妻は家庭を守るほうがよい 
人数 36 101 89 185 40 

割合 8.0% 22.4% 19.7% 41.0% 8.9% 

イ 夫も平等に家事を負担したほうがよい 
人数 183 179 34 27 28 

割合 40.6% 39.7% 7.5% 6.0% 6.2% 

ウ 子どもが小さいときには母親が子育てに専念したほうがよ
い 

人数 114 184 61 62 30 

割合 25.3% 40.8% 13.5% 13.7% 6.7% 

エ 女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児はきちんとしたほ
うがよい 

人数 84 188 77 65 37 

割合 18.6% 41.7% 17.1% 14.4% 8.2% 

オ 結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちら
でもよい 

人数 171 92 71 84 33 

割合 37.9% 20.4% 15.7% 18.6% 7.3% 

カ 結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない 
人数 142 85 98 95 31 

割合 31.5% 18.8% 21.7% 21.1% 6.9% 

 

 

  

8.0%

40.6%

25.3%

18.6%

37.9%

31.5%

22.4%

39.7%

40.8%

41.7%

20.4%

18.8%

19.7%

7.5%

13.5%

17.1%

15.7%

21.7%

41.0%

6.0%

13.7%

14.4%

18.6%

21.1%

8.9%

6.2%

6.7%

8.2%

7.3%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア 夫は外で働き、妻は

家庭を守るほうがよい

イ 夫も平等に家事を

負担したほうがよい

ウ 子どもが小さいとき

には母親が子育てに

専念したほうがよい

エ 女性は仕事を持つの

はよいが、家事・育児は

きちんとしたほうがよい

オ 結婚は個人の自由である

から、結婚してもしなくても

どちらでもよい

カ 結婚しても、必ずしも

子どもを持つ必要はない

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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ア 夫は外で働き、妻は家庭を守るほうがよい 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

8.0%

22.4%

19.7%

41.0%

8.9%

5.7%

35.2%

20.3%

34.0%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 7.3% 18.4% 20.8% 47.8% 5.7% 

男性 182 9.3% 29.7% 20.3% 35.7% 4.9% 

選択しない 7 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 

無回答 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 94.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 5.9% 11.8% 17.6% 52.9% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 

30 歳代 30 0.0% 13.3% 13.3% 70.0% 3.3% 

40 歳代 48 4.2% 22.9% 22.9% 45.8% 4.2% 

50 歳代 62 1.6% 17.7% 25.8% 51.6% 3.2% 

60 歳代 116 9.5% 23.3% 25.0% 38.8% 3.4% 

70 歳代 87 8.0% 31.0% 16.1% 35.6% 9.2% 

80 歳代 57 22.8% 28.1% 10.5% 15.8% 22.8% 

90 歳代以上 8 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 50.0% 

無回答 10 0.0% 10.0% 0.0% 50.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 7.0% 24.7% 20.4% 43.8% 4.0% 

結婚していない 124 9.7% 19.4% 22.6% 41.1% 7.3% 

無回答 28 10.7% 10.7% 0.0% 10.7% 67.9% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 2.5% 16.5% 21.5% 57.0% 2.5% 

夫のみが働いている 30 16.7% 20.0% 26.7% 33.3% 3.3% 

妻のみが働いている 19 5.3% 47.4% 10.5% 36.8% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 11.7% 32.5% 19.5% 28.6% 7.8% 

その他 12 16.7% 58.3% 0.0% 16.7% 8.3% 

無回答 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 



24 
 

イ 夫も平等に家事を負担したほうがよい 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

40.6%

39.7%

7.5%

6.0%

6.2%

26.3%

42.8%

19.1%

7.2%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 47.8% 35.5% 8.2% 6.1% 2.4% 

男性 182 35.7% 47.8% 7.7% 5.5% 3.3% 

選択しない 7 14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 88.2% 

年
代
別 

10 歳代 17 58.8% 17.6% 0.0% 11.8% 11.8% 

20 歳代 16 68.8% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 

30 歳代 30 76.7% 13.3% 3.3% 3.3% 3.3% 

40 歳代 48 54.2% 37.5% 6.3% 0.0% 2.1% 

50 歳代 62 48.4% 45.2% 1.6% 1.6% 3.2% 

60 歳代 116 33.6% 50.0% 9.5% 4.3% 2.6% 

70 歳代 87 23.0% 44.8% 14.9% 9.2% 8.0% 

80 歳代 57 29.8% 40.4% 3.5% 12.3% 14.0% 

90 歳代以上 8 50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 

無回答 10 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 39.1% 45.2% 8.7% 5.4% 1.7% 

結婚していない 124 50.0% 33.1% 5.6% 7.3% 4.0% 

無回答 28 14.3% 10.7% 3.6% 7.1% 64.3% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 53.2% 39.2% 5.1% 1.9% 0.6% 

夫のみが働いている 30 33.3% 40.0% 16.7% 6.7% 3.3% 

妻のみが働いている 19 15.8% 68.4% 5.3% 10.5% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 23.4% 53.2% 11.7% 7.8% 3.9% 

その他 12 16.7% 41.7% 16.7% 25.0% 0.0% 

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 
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ウ 子どもが小さいときには母親が子育てに専念したほうがよい 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

25.3%

40.8%

13.5%

13.7%

6.7%

18.9%

43.8%

16.8%

14.8%

5.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 26.1% 40.8% 15.9% 14.7% 2.4% 

男性 182 26.4% 45.1% 11.5% 13.2% 3.8% 

選択しない 7 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 

無回答 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 94.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 29.4% 5.9% 17.6% 35.3% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 

30 歳代 30 10.0% 53.3% 10.0% 23.3% 3.3% 

40 歳代 48 14.6% 47.9% 16.7% 18.8% 2.1% 

50 歳代 62 14.5% 41.9% 22.6% 17.7% 3.2% 

60 歳代 116 21.6% 49.1% 12.9% 13.8% 2.6% 

70 歳代 87 36.8% 33.3% 11.5% 10.3% 8.0% 

80 歳代 57 45.6% 36.8% 0.0% 1.8% 15.8% 

90 歳代以上 8 37.5% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 

無回答 10 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 23.1% 45.5% 14.7% 14.0% 2.7% 

結婚していない 124 31.5% 37.1% 13.7% 14.5% 3.2% 

無回答 28 21.4% 7.1% 0.0% 7.1% 64.3% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 17.7% 46.2% 16.5% 18.4% 1.3% 

夫のみが働いている 30 23.3% 53.3% 10.0% 10.0% 3.3% 

妻のみが働いている 19 15.8% 47.4% 15.8% 21.1% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 32.5% 41.6% 14.3% 6.5% 5.2% 

その他 12 50.0% 33.3% 0.0% 8.3% 8.3% 

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 
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エ 女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児はきちんとしたほうがよい 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

18.6%

41.7%

17.1%

14.4%

8.2%

14.9%

46.2%

18.9%

13.2%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 20.8% 40.8% 15.9% 17.6% 4.9% 

男性 182 17.0% 46.7% 20.9% 11.0% 4.4% 

選択しない 7 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 94.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 17.6% 17.6% 23.5% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 12.5% 50.0% 25.0% 6.3% 6.3% 

30 歳代 30 6.7% 36.7% 30.0% 23.3% 3.3% 

40 歳代 48 6.3% 52.1% 14.6% 25.0% 2.1% 

50 歳代 62 14.5% 41.9% 25.8% 14.5% 3.2% 

60 歳代 116 18.1% 43.1% 18.1% 16.4% 4.3% 

70 歳代 87 28.7% 39.1% 11.5% 10.3% 10.3% 

80 歳代 57 29.8% 40.4% 8.8% 5.3% 15.8% 

90 歳代以上 8 12.5% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 

無回答 10 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 16.7% 46.5% 18.1% 15.1% 3.7% 

結婚していない 124 23.4% 37.9% 16.9% 16.1% 5.6% 

無回答 28 17.9% 7.1% 7.1% 0.0% 67.9% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 11.4% 45.6% 21.5% 19.6% 1.9% 

夫のみが働いている 30 20.0% 46.7% 20.0% 10.0% 3.3% 

妻のみが働いている 19 26.3% 47.4% 15.8% 10.5% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 22.1% 46.8% 13.0% 9.1% 9.1% 

その他 12 33.3% 58.3% 0.0% 8.3% 0.0% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 
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オ 結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちらでもよい 

 

※夫婦仕事別 n：299 

  

37.9%

20.4%

15.7%

18.6%

7.3%

27.0%

24.4%

24.1%

18.7%

5.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 46.1% 23.3% 13.9% 13.5% 3.3% 

男性 182 30.8% 18.7% 19.8% 26.4% 4.4% 

選択しない 7 28.6% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 

無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 94.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 58.8% 17.6% 5.9% 5.9% 11.8% 

20 歳代 16 81.3% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 

30 歳代 30 73.3% 16.7% 3.3% 3.3% 3.3% 

40 歳代 48 56.3% 18.8% 6.3% 16.7% 2.1% 

50 歳代 62 37.1% 25.8% 16.1% 17.7% 3.2% 

60 歳代 116 34.5% 27.6% 20.7% 14.7% 2.6% 

70 歳代 87 24.1% 19.5% 23.0% 24.1% 9.2% 

80 歳代 57 17.5% 12.3% 17.5% 35.1% 17.5% 

90 歳代以上 8 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 

無回答 10 40.0% 10.0% 0.0% 10.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 35.5% 22.1% 17.7% 21.7% 3.0% 

結婚していない 124 50.8% 19.4% 12.1% 12.9% 4.8% 

無回答 28 7.1% 7.1% 10.7% 10.7% 64.3% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 44.3% 21.5% 15.2% 17.7% 1.3% 

夫のみが働いている 30 43.3% 20.0% 10.0% 23.3% 3.3% 

妻のみが働いている 19 31.6% 21.1% 26.3% 21.1% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 18.2% 24.7% 24.7% 24.7% 7.8% 

その他 12 16.7% 16.7% 8.3% 58.3% 0.0% 

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 
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カ 結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない 

 

 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

31.5%

18.8%

21.7%

21.1%

6.9%

24.1%

22.5%

27.0%

21.3%

5.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)

区分 回答者数 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 40.0% 18.4% 21.6% 17.1% 2.9% 

男性 182 23.6% 21.4% 24.2% 26.9% 3.8% 

選択しない 7 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 94.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 52.9% 29.4% 0.0% 5.9% 11.8% 

20 歳代 16 81.3% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 

30 歳代 30 66.7% 20.0% 3.3% 6.7% 3.3% 

40 歳代 48 52.1% 22.9% 14.6% 8.3% 2.1% 

50 歳代 62 30.6% 21.0% 30.6% 14.5% 3.2% 

60 歳代 116 23.3% 25.9% 25.9% 22.4% 2.6% 

70 歳代 87 18.4% 14.9% 28.7% 29.9% 8.0% 

80 歳代 57 15.8% 7.0% 21.1% 38.6% 17.5% 

90 歳代以上 8 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 

無回答 10 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 29.4% 20.4% 24.7% 22.7% 2.7% 

結婚していない 124 43.5% 18.5% 16.1% 17.7% 4.0% 

無回答 28 0.0% 3.6% 14.3% 17.9% 64.3% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 35.4% 22.8% 23.4% 17.7% 0.6% 

夫のみが働いている 30 30.0% 23.3% 23.3% 20.0% 3.3% 

妻のみが働いている 19 31.6% 15.8% 15.8% 36.8% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 19.5% 16.9% 32.5% 23.4% 7.8% 

その他 12 16.7% 8.3% 8.3% 66.7% 0.0% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 
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問３ あなたの家庭では、次のア～キの家事等を主にどなたが担当していますか？ 

次の項目について、あてはまる番号にそれぞれ１つずつ〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

ア 掃除 
人数 23 10 65 84 236 8 25 
割合 5.1% 2.2% 14.4% 18.6% 52.3% 1.8% 5.5% 

イ 洗濯 
人数 20 9 35 50 305 7 25 
割合 4.4% 2.0% 7.8% 11.1% 67.6% 1.6% 5.5% 

ウ 食事のしたく 
人数 21 6 23 62 307 6 26 
割合 4.7% 1.3% 5.1% 13.7% 68.1% 1.3% 5.8% 

エ 食事の後片付け 
人数 22 12 60 81 241 6 29 
割合 4.9% 2.7% 13.3% 18.0% 53.4% 1.3% 6.4% 

オ 家庭のゴミ出し 
人数 105 45 69 43 154 8 27 
割合 23.3% 10.0% 15.3% 9.5% 34.1% 1.8% 6.0% 

カ 育児 
人数 1 2 48 84 198 50 68 
割合 0.2% 0.4% 10.6% 18.6% 43.9% 11.1% 15.1% 

キ 介護 
人数 7 6 32 42 156 133 75 
割合 1.6% 1.3% 7.1% 9.3% 34.6% 29.5% 16.6% 

 

 
 

  

5.1%

4.4%

4.7%

4.9%

23.3%

0.2%

1.6%

2.2%

2.0%

1.3%

2.7%

10.0%

0.4%

1.3%

14.4%

7.8%

5.1%

13.3%

15.3%

10.6%

7.1%

18.6%

11.1%

13.7%

18.0%

9.5%

18.6%

9.3%

52.3%

67.6%

68.1%

53.4%

34.1%

43.9%

34.6%

1.8%

1.6%

1.3%

1.3%

1.8%

11.1%

29.5%

5.5%

5.5%

5.8%

6.4%

6.0%

15.1%

16.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア 掃除

イ 洗濯

ウ 食事のしたく

エ 食事の後片付け

オ 家庭のゴミ出し

カ 育児

キ 介護

男性が多い どちらかといえば男性が多い

男女同じぐらい どちらかといえば女性が多い

女性が多い わからない

無回答
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ア 掃除 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 0.8% 1.6% 12.7% 12.7% 66.1% 1.6% 4.5% 

男性 182 10.4% 3.3% 17.0% 28.0% 38.5% 1.6% 1.1% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 

無回答 17 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 41.2% 5.9% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 18.8% 6.3% 62.5% 6.3% 6.3% 

30 歳代 30 0.0% 6.7% 26.7% 13.3% 46.7% 3.3% 3.3% 

40 歳代 48 4.2% 0.0% 22.9% 22.9% 45.8% 2.1% 2.1% 

50 歳代 62 4.8% 0.0% 11.3% 24.2% 58.1% 0.0% 1.6% 

60 歳代 116 7.8% 3.4% 12.9% 19.8% 50.9% 2.6% 2.6% 

70 歳代 87 3.4% 2.3% 13.8% 19.5% 55.2% 1.1% 4.6% 

80 歳代 57 8.8% 1.8% 1.8% 17.5% 59.6% 0.0% 10.5% 

90 歳代以上 8 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 

無回答 10 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 2.7% 3.0% 15.7% 22.4% 53.5% 0.0% 2.7% 

結婚していない 124 11.3% 0.0% 12.1% 10.5% 55.6% 6.5% 4.0% 

無回答 28 3.6% 3.6% 10.7% 14.3% 25.0% 0.0% 42.9% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 2.5% 1.9% 21.5% 23.4% 48.1% 0.0% 2.5% 

夫のみが働いている 30 0.0% 6.7% 6.7% 23.3% 63.3% 0.0% 0.0% 

妻のみが働いている 19 0.0% 10.5% 21.1% 26.3% 42.1% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 5.2% 2.6% 7.8% 22.1% 57.1% 0.0% 5.2% 

その他 12 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 91.7% 0.0% 0.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

イ 洗濯 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 0.4% 0.8% 4.9% 9.0% 78.8% 1.2% 4.9% 

男性 182 9.9% 3.8% 12.1% 14.8% 57.1% 1.6% 0.5% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 14.3% 14.3% 

無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 23.5% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 5.9% 5.9% 17.6% 0.0% 52.9% 5.9% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 6.3% 18.8% 0.0% 68.8% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 0.0% 3.3% 26.7% 10.0% 53.3% 3.3% 3.3% 

40 歳代 48 2.1% 0.0% 8.3% 18.8% 66.7% 2.1% 2.1% 

50 歳代 62 4.8% 1.6% 9.7% 14.5% 67.7% 0.0% 1.6% 

60 歳代 116 6.0% 0.9% 5.2% 11.2% 71.6% 2.6% 2.6% 

70 歳代 87 3.4% 2.3% 4.6% 10.3% 74.7% 1.1% 3.4% 

80 歳代 57 7.0% 1.8% 1.8% 10.5% 66.7% 0.0% 12.3% 

90 歳代以上 8 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 

無回答 10 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 50.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 1.3% 2.0% 8.4% 15.7% 69.9% 0.0% 2.7% 

結婚していない 124 12.1% 1.6% 8.1% 2.4% 66.1% 5.6% 4.0% 

無回答 28 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 42.9% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 0.6% 1.9% 11.4% 19.0% 64.6% 0.0% 2.5% 

夫のみが働いている 30 0.0% 3.3% 3.3% 3.3% 90.0% 0.0% 0.0% 

妻のみが働いている 19 0.0% 5.3% 5.3% 26.3% 63.2% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 3.9% 1.3% 5.2% 13.0% 71.4% 0.0% 5.2% 

その他 12 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 83.3% 0.0% 0.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 
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ウ 食事のしたく 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 1.6% 1.6% 3.7% 11.8% 75.1% 1.2% 4.9% 

男性 182 8.8% 1.1% 7.1% 17.0% 63.7% 1.1% 1.1% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 

無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 23.5% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 82.4% 0.0% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 18.8% 6.3% 68.8% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 0.0% 13.3% 0.0% 16.7% 63.3% 3.3% 3.3% 

40 歳代 48 6.3% 0.0% 6.3% 18.8% 62.5% 2.1% 4.2% 

50 歳代 62 3.2% 0.0% 9.7% 17.7% 67.7% 0.0% 1.6% 

60 歳代 116 5.2% 0.9% 3.4% 12.1% 73.3% 2.6% 2.6% 

70 歳代 87 4.6% 1.1% 5.7% 13.8% 70.1% 1.1% 3.4% 

80 歳代 57 7.0% 0.0% 1.8% 17.5% 63.2% 0.0% 10.5% 

90 歳代以上 8 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 

無回答 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 2.3% 1.3% 6.0% 16.4% 71.2% 0.0% 2.7% 

結婚していない 124 9.7% 1.6% 4.0% 10.5% 64.5% 4.8% 4.8% 

無回答 28 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 42.9% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 2.5% 1.9% 7.6% 19.0% 65.8% 0.0% 3.2% 

夫のみが働いている 30 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 86.7% 0.0% 0.0% 

妻のみが働いている 19 0.0% 5.3% 10.5% 10.5% 73.7% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 3.9% 0.0% 2.6% 18.2% 71.4% 0.0% 3.9% 

その他 12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

エ 食事の後片付け 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 0.8% 2.4% 9.4% 14.3% 66.1% 1.2% 5.7% 

男性 182 10.4% 3.3% 19.2% 23.1% 41.2% 1.1% 1.6% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 

無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 17.6% 17.6% 52.9% 0.0% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 0.0% 31.3% 12.5% 43.8% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 0.0% 10.0% 16.7% 16.7% 50.0% 3.3% 3.3% 

40 歳代 48 6.3% 2.1% 18.8% 18.8% 50.0% 2.1% 2.1% 

50 歳代 62 3.2% 6.5% 17.7% 22.6% 46.8% 0.0% 3.2% 

60 歳代 116 6.9% 2.6% 9.5% 16.4% 58.6% 2.6% 3.4% 

70 歳代 87 3.4% 1.1% 13.8% 16.1% 59.8% 1.1% 4.6% 

80 歳代 57 7.0% 0.0% 7.0% 17.5% 56.1% 0.0% 12.3% 

90 歳代以上 8 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 37.5% 

無回答 10 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 30.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 2.3% 3.7% 15.1% 21.1% 54.5% 0.0% 3.3% 

結婚していない 124 10.5% 0.8% 11.3% 12.9% 55.6% 4.8% 4.0% 

無回答 28 7.1% 0.0% 3.6% 7.1% 32.1% 0.0% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 1.9% 5.7% 17.7% 21.5% 49.4% 0.0% 3.8% 

夫のみが働いている 30 0.0% 0.0% 16.7% 13.3% 70.0% 0.0% 0.0% 

妻のみが働いている 19 5.3% 0.0% 26.3% 15.8% 52.6% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 3.9% 2.6% 9.1% 27.3% 51.9% 0.0% 5.2% 

その他 12 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 91.7% 0.0% 0.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 
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オ 家庭のゴミ出し 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 16.7% 6.5% 14.3% 9.0% 46.5% 1.2% 5.7% 

男性 182 34.1% 14.8% 17.6% 9.9% 20.9% 2.2% 0.5% 

選択しない 7 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 

無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 17.6% 5.9% 17.6% 5.9% 35.3% 5.9% 11.8% 

20 歳代 16 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 31.3% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 16.7% 10.0% 20.0% 16.7% 30.0% 3.3% 3.3% 

40 歳代 48 27.1% 8.3% 29.2% 4.2% 27.1% 2.1% 2.1% 

50 歳代 62 19.4% 16.1% 9.7% 17.7% 33.9% 1.6% 1.6% 

60 歳代 116 30.2% 8.6% 14.7% 5.2% 34.5% 2.6% 4.3% 

70 歳代 87 24.1% 6.9% 12.6% 14.9% 36.8% 1.1% 3.4% 

80 歳代 57 21.1% 10.5% 14.0% 8.8% 35.1% 0.0% 10.5% 

90 歳代以上 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 37.5% 

無回答 10 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 25.4% 12.0% 16.4% 9.7% 33.1% 0.3% 3.0% 

結婚していない 124 19.4% 6.5% 15.3% 8.9% 40.3% 5.6% 4.0% 

無回答 28 17.9% 3.6% 3.6% 10.7% 17.9% 0.0% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 24.7% 14.6% 17.1% 9.5% 31.0% 0.6% 2.5% 

夫のみが働いている 30 36.7% 3.3% 23.3% 10.0% 26.7% 0.0% 0.0% 

妻のみが働いている 19 52.6% 10.5% 5.3% 5.3% 26.3% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 19.5% 11.7% 15.6% 10.4% 36.4% 0.0% 6.5% 

その他 12 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 58.3% 0.0% 0.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

カ 育児 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 0.0% 0.0% 9.0% 16.7% 52.2% 9.8% 12.2% 

男性 182 0.5% 1.1% 13.2% 22.0% 36.3% 13.7% 13.2% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 0.0% 76.5% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 47.1% 17.6% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 18.8% 12.5% 50.0% 12.5% 6.3% 

30 歳代 30 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 16.7% 3.3% 

40 歳代 48 0.0% 0.0% 18.8% 29.2% 37.5% 6.3% 8.3% 

50 歳代 62 0.0% 0.0% 16.1% 21.0% 45.2% 12.9% 4.8% 

60 歳代 116 0.9% 0.0% 5.2% 20.7% 48.3% 11.2% 13.8% 

70 歳代 87 0.0% 2.3% 8.0% 14.9% 46.0% 13.8% 14.9% 

80 歳代 57 0.0% 0.0% 5.3% 15.8% 38.6% 7.0% 33.3% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 0.0% 0.7% 12.7% 23.7% 44.1% 6.7% 12.0% 

結婚していない 124 0.8% 0.0% 8.1% 8.9% 47.6% 23.4% 11.3% 

無回答 28 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 25.0% 3.6% 64.3% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 0.0% 0.0% 17.1% 26.6% 45.6% 4.4% 6.3% 

夫のみが働いている 30 0.0% 3.3% 13.3% 23.3% 30.0% 16.7% 13.3% 

妻のみが働いている 19 0.0% 5.3% 10.5% 21.1% 47.4% 15.8% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 0.0% 0.0% 6.5% 22.1% 41.6% 6.5% 23.4% 

その他 12 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 58.3% 0.0% 33.3% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 
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キ 介護 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 0.0% 1.6% 4.9% 9.4% 42.4% 28.6% 13.1% 

男性 182 3.3% 0.5% 10.4% 9.3% 27.5% 32.4% 16.5% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 

無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 5.9% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 23.5% 47.1% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 12.5% 62.5% 6.3% 

30 歳代 30 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 23.3% 66.7% 3.3% 

40 歳代 48 0.0% 6.3% 8.3% 10.4% 22.9% 45.8% 6.3% 

50 歳代 62 1.6% 0.0% 8.1% 16.1% 38.7% 30.6% 4.8% 

60 歳代 116 1.7% 0.9% 6.9% 12.9% 39.7% 19.0% 19.0% 

70 歳代 87 2.3% 0.0% 6.9% 4.6% 43.7% 23.0% 19.5% 

80 歳代 57 1.8% 0.0% 3.5% 14.0% 35.1% 14.0% 31.6% 

90 歳代以上 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 37.5% 

無回答 10 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 1.3% 1.0% 7.4% 11.7% 35.8% 28.4% 14.4% 

結婚していない 124 1.6% 2.4% 8.1% 4.0% 34.7% 37.9% 11.3% 

無回答 28 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 21.4% 3.6% 64.3% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 0.6% 1.3% 8.9% 11.4% 32.9% 35.4% 9.5% 

夫のみが働いている 30 3.3% 3.3% 10.0% 6.7% 30.0% 30.0% 16.7% 

妻のみが働いている 19 0.0% 0.0% 5.3% 15.8% 42.1% 31.6% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 2.6% 0.0% 5.2% 14.3% 40.3% 15.6% 22.1% 

その他 12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 8.3% 41.7% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 
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問４ 仕事と家庭生活や地域活動のバランスについて、あなたの「理想」に一番近いものはどれですか？また、「現実」

に一番近いものはどれですか？あてはまる番号にそれぞれ１つずつ〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
よ
り

も
、
仕
事
に
専
念
す
る 

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
に
も
携

わ
る
が
、
仕
事
を
優
先
さ
せ
る 

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
と
仕
事

を
同
じ
よ
う
に
両
立
さ
せ
る 

仕
事
に
も
携
わ
る
が
、
家
庭
生

活
や
地
域
活
動
を
優
先
さ
せ
る 

仕
事
よ
り
も
、
家
庭
生
活
や
地

域
活
動
に
専
念
す
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

ア 理想 
人数 7 62 205 53 16 32 76 
割合 1.6% 13.7% 45.5% 11.8% 3.5% 7.1% 16.9% 

イ 現実 
人数 54 152 68 33 11 51 82 
割合 12.0% 33.7% 15.1% 7.3% 2.4% 11.3% 18.2% 

 

 

 

  

1.6%

13.7%

45.5%

11.8%

3.5%

7.1%

16.9%

12.0%

33.7%

15.1%

7.3%

2.4%

11.3%

18.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
よ

り
も
、
仕
事
に
専
念
す
る

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
に
も
携

わ
る
が
、
仕
事
を
優
先
さ
せ
る

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
と
仕
事

を
同
じ
よ
う
に
両
立
さ
せ
る

仕
事
に
も
携
わ
る
が
、
家
庭
生

活
や
地
域
活
動
を
優
先
さ
せ
る

仕
事
よ
り
も
、
家
庭
生
活

や
地
域
活
動
に
専
念
す
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ア 理想

イ 現実
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ア 理想 

区分 回答者数 

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
よ
り
も
、

仕
事
に
専
念
す
る 

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
に
も
携
わ

る
が
、
仕
事
を
優
先
さ
せ
る 

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
と
仕
事
を

同
じ
よ
う
に
両
立
さ
せ
る 

仕
事
に
も
携
わ
る
が
、
家
庭
生
活

や
地
域
活
動
を
優
先
さ
せ
る 

仕
事
よ
り
も
、
家
庭
生
活
や
地
域

活
動
に
専
念
す
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 2.0% 11.4% 46.1% 12.7% 4.9% 8.2% 14.7% 

男性 182 1.1% 18.1% 48.4% 11.5% 1.6% 5.5% 13.7% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 

無回答 17 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 76.5% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 17.6% 52.9% 5.9% 5.9% 5.9% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 43.8% 18.8% 12.5% 6.3% 18.8% 

30 歳代 30 3.3% 3.3% 46.7% 26.7% 3.3% 10.0% 6.7% 

40 歳代 48 2.1% 14.6% 50.0% 16.7% 8.3% 2.1% 6.3% 

50 歳代 62 0.0% 6.5% 69.4% 12.9% 1.6% 1.6% 8.1% 

60 歳代 116 1.7% 19.0% 47.4% 10.3% 4.3% 5.2% 12.1% 

70 歳代 87 1.1% 19.5% 34.5% 9.2% 1.1% 10.3% 24.1% 

80 歳代 57 3.5% 12.3% 35.1% 7.0% 0.0% 12.3% 29.8% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 62.5% 

無回答 10 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 1.7% 14.4% 46.5% 13.7% 3.3% 6.4% 14.0% 

結婚していない 124 1.6% 13.7% 49.2% 8.9% 4.0% 8.9% 13.7% 

無回答 28 0.0% 7.1% 17.9% 3.6% 3.6% 7.1% 60.7% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 1.9% 11.4% 52.5% 16.5% 3.8% 5.7% 8.2% 

夫のみが働いている 30 3.3% 20.0% 53.3% 3.3% 6.7% 6.7% 6.7% 

妻のみが働いている 19 0.0% 26.3% 36.8% 21.1% 0.0% 0.0% 15.8% 

夫婦とも働いていない 77 1.3% 16.9% 36.4% 10.4% 2.6% 7.8% 24.7% 

その他 12 0.0% 8.3% 41.7% 8.3% 0.0% 16.7% 25.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

イ 現実 

区分 回答者数 

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
よ
り
も
、

仕
事
に
専
念
す
る 

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
に
も
携
わ

る
が
、
仕
事
を
優
先
さ
せ
る 

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
と
仕
事
を

同
じ
よ
う
に
両
立
さ
せ
る 

仕
事
に
も
携
わ
る
が
、
家
庭
生
活

や
地
域
活
動
を
優
先
さ
せ
る 

仕
事
よ
り
も
、
家
庭
生
活
や
地
域

活
動
に
専
念
す
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 12.7% 31.0% 15.9% 8.6% 2.9% 12.2% 16.7% 

男性 182 11.5% 41.8% 15.9% 5.5% 2.2% 9.9% 13.2% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 28.6% 

無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 88.2% 

年
代
別 

10 歳代 17 11.8% 35.3% 11.8% 5.9% 0.0% 23.5% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 25.0% 18.8% 12.5% 0.0% 18.8% 18.8% 

30 歳代 30 16.7% 33.3% 16.7% 13.3% 6.7% 10.0% 3.3% 

40 歳代 48 16.7% 43.8% 12.5% 8.3% 2.1% 10.4% 6.3% 

50 歳代 62 12.9% 45.2% 25.8% 3.2% 0.0% 4.8% 8.1% 

60 歳代 116 12.1% 41.4% 11.2% 10.3% 5.2% 8.6% 11.2% 

70 歳代 87 10.3% 27.6% 12.6% 5.7% 2.3% 12.6% 28.7% 

80 歳代 57 12.3% 14.0% 17.5% 3.5% 0.0% 12.3% 40.4% 

90 歳代以上 8 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 37.5% 

無回答 10 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 12.4% 36.5% 16.7% 8.0% 3.0% 7.7% 15.7% 

結婚していない 124 12.1% 33.9% 12.9% 4.8% 1.6% 21.0% 13.7% 

無回答 28 7.1% 3.6% 7.1% 10.7% 0.0% 7.1% 64.3% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 12.0% 44.3% 19.0% 9.5% 1.9% 4.4% 8.9% 

夫のみが働いている 30 20.0% 30.0% 20.0% 6.7% 6.7% 6.7% 10.0% 

妻のみが働いている 19 10.5% 36.8% 15.8% 15.8% 5.3% 0.0% 15.8% 

夫婦とも働いていない 77 11.7% 24.7% 13.0% 3.9% 2.6% 14.3% 29.9% 

その他 12 8.3% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0% 25.0% 

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299  
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男女の職業生活についてお聞きします。 

問５ あなたは、女性はどのような働き方をしていくのが理想だと思いますか？女性はあなた自身、男性はあなたの配

偶者・パートナーの場合を考え、あてはまる番号に１つだけ〇を付けてください。 

 
選択肢 人数 割合(%) 

１.結婚せず、仕事を持ち続ける 2 0.4% 
２.結婚するが、出産はせず、仕事を持ち続ける 3 0.7% 
３.結婚をし、出産をするが、仕事を持ち続ける 204 45.2% 
４.結婚を機に、仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく 36 8.0% 
５.出産を機に、仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく 134 29.7% 
６.結婚を機に、仕事をやめて家庭に入る 8 1.8% 
７.出産を機に、仕事をやめて家庭に入る 13 2.9% 
８.仕事につかないで、結婚をする 2 0.4% 
９.その他 10 2.2% 
10.無回答 39 8.6% 

 

 
  

0.4%

0.7%

45.2%

8.0%

29.7%

1.8%

2.9%

0.4%

2.2%

8.6%

0.2%

0.9%

45.4%

6.9%

36.6%

1.0%

2.1%

0.2%

2.1%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

1.結婚せず、仕事を持ち続ける

2.結婚するが、出産はせず、仕事を持ち続ける

3.結婚をし、出産をするが、仕事を持ち続ける

4.結婚を機に、仕事をやめて家庭に入るが、

育児などが一段落したら再び仕事につく

5.出産を機に、仕事をやめて家庭に入るが、

育児などが一段落したら再び仕事につく

6.結婚を機に、仕事をやめて家庭に入る

7.出産を機に、仕事をやめて家庭に入る

8.仕事につかないで、結婚をする

9.その他

10.無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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区分 回答者数 

結
婚
せ
ず
、
仕
事
を
持
ち
続
け
る 

結
婚
す
る
が
、
出
産
は
せ
ず
、
仕
事
を
持
ち
続
け
る 

結
婚
を
し
、
出
産
を
す
る
が
、
仕
事
を
持
ち
続
け
る 

結
婚
を
機
に
、
仕
事
を
や
め
て
家
庭
に
入
る
が
、 

育
児
な
ど
が
一
段
落
し
た
ら
再
び
仕
事
に
つ
く 

出
産
を
機
に
、
仕
事
を
や
め
て
家
庭
に
入
る
が
、 

育
児
な
ど
が
一
段
落
し
た
ら
再
び
仕
事
に
つ
く 

結
婚
を
機
に
、
仕
事
を
や
め
て
家
庭
に
入
る 

出
産
を
機
に
、
仕
事
を
や
め
て
家
庭
に
入
る 

仕
事
に
つ
か
な
い
で
、
結
婚
を
す
る 

そ
の
他 

無
回
答 

性
別 

女性 245 0.4% 0.4% 43.3% 7.3% 34.7% 1.6% 3.7% 0.4% 1.6% 6.5% 

男性 182 0.5% 1.1% 51.1% 8.8% 25.8% 1.6% 2.2% 0.5% 2.7% 5.5% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 

無回答 17 0.0% 0.0% 17.6% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 11.8% 5.9% 23.5% 5.9% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 50.0% 6.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 

30 歳代 30 0.0% 0.0% 46.7% 0.0% 40.0% 0.0% 3.3% 3.3% 3.3% 3.3% 

40 歳代 48 0.0% 0.0% 60.4% 12.5% 18.8% 0.0% 2.1% 0.0% 4.2% 2.1% 

50 歳代 62 0.0% 0.0% 59.7% 6.5% 27.4% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 3.2% 

60 歳代 116 0.0% 0.0% 48.3% 6.0% 32.8% 2.6% 4.3% 0.0% 1.7% 4.3% 

70 歳代 87 0.0% 1.1% 40.2% 11.5% 35.6% 1.1% 2.3% 0.0% 0.0% 8.0% 

80 歳代 57 0.0% 1.8% 26.3% 10.5% 26.3% 5.3% 5.3% 0.0% 1.8% 22.8% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 

無回答 10 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 0.0% 0.7% 51.2% 9.0% 28.4% 1.7% 3.3% 0.0% 1.3% 4.3% 

結婚していない 124 1.6% 0.8% 36.3% 6.5% 37.1% 0.8% 2.4% 1.6% 4.8% 8.1% 

無回答 28 0.0% 0.0% 21.4% 3.6% 10.7% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 0.0% 0.0% 57.0% 7.0% 30.4% 1.3% 1.3% 0.0% 0.6% 2.5% 

夫のみが働いている 30 0.0% 0.0% 43.3% 6.7% 26.7% 3.3% 13.3% 0.0% 3.3% 3.3% 

妻のみが働いている 19 0.0% 0.0% 63.2% 5.3% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 0.0% 2.6% 44.2% 13.0% 23.4% 0.0% 5.2% 0.0% 2.6% 9.1% 

その他 12 0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 
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問６ 現実には、どのようなライフスタイルになりそうですか？（なりましたか？）女性はあなた自身、男性はあなた

の配偶者・パートナーの場合を考え、あてはまる番号に１つだけ〇を付けてください。 

 
選択肢 人数 割合(%) 

１.結婚せず、仕事を持ち続ける 17 3.8% 
２.結婚するが、出産はせず、仕事を持ち続ける 10 2.2% 
３.結婚をし、出産をするが、仕事を持ち続ける 185 41.0% 
４.結婚を機に、仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく 40 8.9% 
５.出産を機に、仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく 103 22.8% 
６.結婚を機に、仕事をやめて家庭に入る 16 3.5% 
７.出産を機に、仕事をやめて家庭に入る 12 2.7% 
８.仕事につかないで、結婚をする 5 1.1% 
９.その他 24 5.3% 
10.無回答 39 8.6% 
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2.2%

41.0%

8.9%

22.8%

3.5%

2.7%

1.1%

5.3%

8.6%
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40.9%

7.6%

27.7%

3.4%

3.8%

0.9%

3.3%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

1.結婚せず、仕事を持ち続ける

2.結婚するが、出産はせず、仕事を持ち続ける

3.結婚をし、出産をするが、仕事を持ち続ける

4.結婚を機に、仕事をやめて家庭に入るが、

育児などが一段落したら再び仕事につく

5.出産を機に、仕事をやめて家庭に入るが、

育児などが一段落したら再び仕事につく

6.結婚を機に、仕事をやめて家庭に入る

7.出産を機に、仕事をやめて家庭に入る

8.仕事につかないで、結婚をする

9.その他

10.無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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区分 回答者数 

結
婚
せ
ず
、
仕
事
を
持
ち
続
け
る 

結
婚
す
る
が
、
出
産
は
せ
ず
、
仕
事
を
持
ち
続
け
る 

結
婚
を
し
、
出
産
を
す
る
が
、
仕
事
を
持
ち
続
け
る 

結
婚
を
機
に
、
仕
事
を
や
め
て
家
庭
に
入
る
が
、 

育
児
な
ど
が
一
段
落
し
た
ら
再
び
仕
事
に
つ
く 

出
産
を
機
に
、
仕
事
を
や
め
て
家
庭
に
入
る
が
、 

育
児
な
ど
が
一
段
落
し
た
ら
再
び
仕
事
に
つ
く 

結
婚
を
機
に
、
仕
事
を
や
め
て
家
庭
に
入
る 

出
産
を
機
に
、
仕
事
を
や
め
て
家
庭
に
入
る 

仕
事
に
つ
か
な
い
で
、
結
婚
を
す
る 

そ
の
他 

無
回
答 

性
別 

女性 245 5.3% 1.6% 42.0% 9.0% 22.4% 4.5% 2.9% 1.2% 4.9% 6.1% 

男性 182 1.6% 2.7% 43.4% 8.2% 24.7% 2.2% 2.7% 1.1% 6.0% 7.1% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 

無回答 17 0.0% 5.9% 11.8% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 

年
代
別 

10 歳代 17 11.8% 5.9% 17.6% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 0.0% 56.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 

30 歳代 30 10.0% 0.0% 40.0% 3.3% 30.0% 0.0% 3.3% 0.0% 10.0% 3.3% 

40 歳代 48 8.3% 2.1% 35.4% 10.4% 27.1% 4.2% 2.1% 2.1% 6.3% 2.1% 

50 歳代 62 4.8% 3.2% 61.3% 4.8% 14.5% 0.0% 3.2% 4.8% 1.6% 1.6% 

60 歳代 116 2.6% 4.3% 42.2% 15.5% 22.4% 3.4% 4.3% 0.0% 1.7% 3.4% 

70 歳代 87 0.0% 0.0% 43.7% 9.2% 23.0% 6.9% 2.3% 1.1% 3.4% 10.3% 

80 歳代 57 1.8% 1.8% 31.6% 8.8% 22.8% 7.0% 1.8% 0.0% 1.8% 22.8% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 

無回答 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 0.0% 2.3% 47.5% 10.4% 26.1% 3.7% 2.7% 1.0% 2.0% 4.3% 

結婚していない 124 13.7% 1.6% 30.6% 6.5% 16.1% 3.2% 3.2% 1.6% 14.5% 8.9% 

無回答 28 0.0% 3.6% 17.9% 3.6% 17.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 53.6% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 0.0% 3.2% 53.2% 9.5% 29.7% 0.6% 1.3% 0.6% 0.0% 1.9% 

夫のみが働いている 30 0.0% 0.0% 43.3% 10.0% 20.0% 10.0% 6.7% 3.3% 3.3% 3.3% 

妻のみが働いている 19 0.0% 0.0% 52.6% 10.5% 36.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 0.0% 2.6% 42.9% 9.1% 18.2% 6.5% 3.9% 1.3% 5.2% 10.4% 

その他 12 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 
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入
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問７ 今後、男女がともに家事、子育て、介護等に積極的に参加していくためにはどのようなことが必要だと思います

か？あてはまる番号すべてに〇を付けてください。 

 
選択肢 人数 割合(%) 

１.男性が家事などに参加することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと 219 48.6% 
２.男性が家事などに参加することに対する女性の抵抗感をなくすこと 77 17.1% 
３.夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること 241 53.4% 
４.年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担等について当事者の考え方を尊重すること 130 28.8% 
５.社会の中で、男性による家事、子育て、介護等についても、その評価を高めること 173 38.4% 
６.労働時間短縮や休暇制度を普及すること 145 32.2% 
７.男性が家事、子育て、介護等に関心を高められるように啓発や情報提供を行うこと 107 23.7% 
８.男性の家事、子育て、介護等の技能を高めること（男性の生活面における自立） 117 25.9% 
９.その他 6 1.3% 
10.特に必要なことはない 16 3.5% 
11.無回答 38 8.4% 
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25.9%
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1.男性が家事などに参加することに対

する男性自身の抵抗感をなくすこと

2.男性が家事などに参加することに対

する女性の抵抗感をなくすこと

3.夫婦や家族間でのｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝをよくはかること

4.年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担等

について当事者の考え方を尊重すること

5.社会の中で、男性による家事、子育て、

介護等についても、その評価を高めること

6.労働時間短縮や休暇制度を普及すること

7.男性が家事、子育て、介護等に関心を高め

られるように啓発や情報提供を行うこと

8.男性の家事、子育て、介護等の技能を

高めること（男性の生活面における自立）

9.その他

10.特に必要なことはない

11.無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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区分 回答者数 

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対
す
る

男
性
自
身
の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と 

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対
す
る

女
性
の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と 

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を

よ
く
は
か
る
こ
と 

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が
、
夫
婦
の
役
割
分
担
等

に
つ
い
て
当
事
者
の
考
え
方
を
尊
重
す
る
こ
と 

社
会
の
中
で
、
男
性
に
よ
る
家
事
、
子
育
て
、 

介
護
等
に
つ
い
て
も
、
そ
の
評
価
を
高
め
る
こ
と 

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
度
を
普
及
す
る
こ
と 

男
性
が
家
事
、
子
育
て
、
介
護
等
に
関
心
を
高
め

ら
れ
る
よ
う
に
啓
発
や
情
報
提
供
を
行
う
こ
と 

男
性
の
家
事
、
子
育
て
、
介
護
等
の
技
能
を
高
め

る
こ
と
（
男
性
の
生
活
面
に
お
け
る
自
立
） 

そ
の
他 

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 55.5% 19.6% 54.7% 38.4% 50.2% 38.0% 28.2% 30.6% 0.8% 3.7% 6.9% 

男性 182 43.4% 14.8% 52.7% 18.7% 26.4% 27.5% 18.7% 21.4% 2.2% 3.3% 6.0% 

選択しない 7 28.6% 0.0% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 

無回答 17 11.8% 11.8% 41.2% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 47.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 35.3% 11.8% 41.2% 17.6% 5.9% 23.5% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9% 11.8% 

20 歳代 16 62.5% 12.5% 62.5% 31.3% 50.0% 68.8% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 60.0% 20.0% 56.7% 43.3% 56.7% 46.7% 26.7% 30.0% 3.3% 6.7% 3.3% 

40 歳代 48 52.1% 16.7% 50.0% 18.8% 37.5% 41.7% 12.5% 20.8% 0.0% 0.0% 2.1% 

50 歳代 62 54.8% 17.7% 56.5% 33.9% 46.8% 38.7% 35.5% 27.4% 1.6% 4.8% 0.0% 

60 歳代 116 53.4% 19.0% 51.7% 25.9% 43.1% 31.0% 24.1% 33.6% 0.9% 1.7% 4.3% 

70 歳代 87 44.8% 16.1% 58.6% 33.3% 33.3% 20.7% 29.9% 25.3% 1.1% 4.6% 6.9% 

80 歳代 57 31.6% 19.3% 54.4% 28.1% 24.6% 26.3% 19.3% 22.8% 0.0% 5.3% 24.6% 

90 歳代以上 8 50.0% 12.5% 37.5% 37.5% 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 

無回答 10 30.0% 0.0% 30.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 50.2% 17.1% 55.9% 31.1% 41.1% 34.4% 26.8% 27.8% 0.7% 3.0% 4.7% 

結婚していない 124 52.4% 16.9% 53.2% 28.2% 37.9% 32.3% 17.7% 25.0% 3.2% 4.0% 7.3% 

無回答 28 14.3% 17.9% 28.6% 7.1% 10.7% 7.1% 17.9% 10.7% 0.0% 7.1% 53.6% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 53.8% 18.4% 57.0% 34.2% 45.6% 41.8% 25.3% 27.8% 0.6% 0.6% 1.9% 

夫のみが働いている 30 53.3% 10.0% 53.3% 10.0% 33.3% 23.3% 20.0% 26.7% 0.0% 3.3% 6.7% 

妻のみが働いている 19 42.1% 15.8% 68.4% 26.3% 42.1% 36.8% 42.1% 26.3% 0.0% 5.3% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 45.5% 16.9% 50.6% 32.5% 39.0% 27.3% 29.9% 29.9% 1.3% 5.2% 11.7% 

その他 12 50.0% 25.0% 58.3% 41.7% 16.7% 16.7% 25.0% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 
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問８ あなたは、現在の社会は「女性」及び「男性」にとって働きやすい環境にあると思いますか？ 

あてはまる番号にそれぞれ１つずつ〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

働
き
や
す
い 

働
き
に
く
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

ア 女性にとって 
人数 83 161 166 41 
割合 18.4% 35.7% 36.8% 9.1% 

イ 男性にとって 
人数 160 80 151 60 
割合 35.5% 17.7% 33.5% 13.3% 
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イ 男性にとって

働きやすい 働きにくい わからない 無回答
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ア 女性にとって 

 

 

区分 回答者数 

働
き
や
す
い 

働
き
に
く
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 18.0% 38.0% 37.6% 6.5% 

男性 182 20.3% 35.2% 35.7% 8.8% 

選択しない 7 14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 

無回答 17 5.9% 17.6% 29.4% 47.1% 

年
代
別 

10 歳代 17 23.5% 41.2% 23.5% 11.8% 

20 歳代 16 12.5% 37.5% 43.8% 6.3% 

30 歳代 30 23.3% 36.7% 36.7% 3.3% 

40 歳代 48 18.8% 45.8% 33.3% 2.1% 

50 歳代 62 19.4% 41.9% 35.5% 3.2% 

60 歳代 116 19.8% 35.3% 40.5% 4.3% 

70 歳代 87 17.2% 32.2% 43.7% 6.9% 

80 歳代 57 17.5% 28.1% 24.6% 29.8% 

90 歳代以上 8 12.5% 25.0% 37.5% 25.0% 

無回答 10 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 20.7% 37.8% 35.8% 5.7% 

結婚していない 124 15.3% 34.7% 41.1% 8.9% 

無回答 28 7.1% 17.9% 28.6% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 22.8% 38.0% 35.4% 3.8% 

夫のみが働いている 30 20.0% 40.0% 30.0% 10.0% 

妻のみが働いている 19 21.1% 42.1% 36.8% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 19.5% 36.4% 35.1% 9.1% 

その他 12 8.3% 25.0% 58.3% 8.3% 

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 
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イ 男性にとって 

 
 

区分 回答者数 

働
き
や
す
い 

働
き
に
く
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 30.6% 17.6% 35.9% 15.9% 

男性 182 45.6% 18.1% 31.3% 4.9% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 

無回答 17 11.8% 17.6% 17.6% 52.9% 

年
代
別 

10 歳代 17 35.3% 5.9% 47.1% 11.8% 

20 歳代 16 18.8% 31.3% 37.5% 12.5% 

30 歳代 30 40.0% 13.3% 40.0% 6.7% 

40 歳代 48 37.5% 25.0% 35.4% 2.1% 

50 歳代 62 48.4% 24.2% 25.8% 1.6% 

60 歳代 116 37.9% 17.2% 36.2% 8.6% 

70 歳代 87 31.0% 13.8% 35.6% 19.5% 

80 歳代 57 29.8% 15.8% 19.3% 35.1% 

90 歳代以上 8 37.5% 0.0% 50.0% 12.5% 

無回答 10 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 39.5% 20.7% 30.8% 9.0% 

結婚していない 124 30.6% 12.9% 42.7% 13.7% 

無回答 28 14.3% 7.1% 21.4% 57.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 38.6% 22.2% 34.2% 5.1% 

夫のみが働いている 30 50.0% 23.3% 20.0% 6.7% 

妻のみが働いている 19 26.3% 26.3% 36.8% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 40.3% 16.9% 26.0% 16.9% 

その他 12 50.0% 8.3% 25.0% 16.7% 

無回答 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 

※夫婦仕事別 n：299 

  

35.5%

17.7%

33.5%

13.3%

25.3%

22.9%

46.4%

5.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

働きやすい

働きにくい

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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問９ 働きやすい環境をつくるには、どのようなことが必要だと思いますか？次の項目について、働きやすい環境をつ

くるために必要だと思う番号すべてに〇を付けてください。（「女性」「男性」のそれぞれについて〇を付けてく

ださい。） 

 

回答 
項目 

ア 

給
与
等
の
男
女
格
差
解
消 

イ 

育
児
休
業
制
度
の
充
実 

ウ 

介
護
休
業
制
度
の
充
実 

エ 

結
婚
、
出
産
、
育
児
、
介
護
の
た
め
に
退
職 

 

し
た
職
員
の
再
雇
用
制
度
の
充
実 

オ 

育
児
休
業
・
介
護
休
業
中
の
賃
金
等
の
充
実 

カ 

総
労
働
時
間
の
短
縮 

キ 

フ
レ
ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
の
導
入 

ク 

育
児
施
設
な
ど
の
整
備 

ケ 

介
護
施
設
な
ど
の
整
備 

コ 

女
性
が
働
く
こ
と
に
対
す
る
家
族
や
周
辺 

 

の
理
解
と
協
力 

サ 

女
性
自
身
の
自
覚
、
意
欲
、
能
力
の
向
上 

シ 

男
性
の
意
識
の
変
化 

ス 
特
に
な
い 

セ 

そ
の
他 

無
回
答 

「女性」
にとって
働きやす
い環境を
つくるた
めに必要
だと思う
こと 

人数 249 277 239 298 260 177 158 242 221 250 190 145 14 4 75 

割合 55.2% 61.4% 53.0% 66.1% 57.6% 39.2% 35.0% 53.7% 49.0% 55.4% 42.1% 32.2% 3.1% 0.9% 16.6% 

「男性」
にとって
働きやす
い環境を
つくるた
めに必要
だと思う
こと 

人数 92 186 209 128 164 155 132 128 154 93 48 152 10 5 126 

割合 20.4% 41.2% 46.3% 28.4% 36.4% 34.4% 29.3% 28.4% 34.1% 20.6% 10.6% 33.7% 2.2% 1.1% 27.9% 

 

 

  

55.2%

61.4%

53.0%

66.1%

57.6%

39.2%

35.0%

53.7%

49.0%

55.4%

42.1%

32.2%

3.1%

0.9%

16.6%

20.4%

41.2%

46.3%

28.4%

36.4%

34.4%

29.3%

28.4%

34.1%

20.6%

10.6%

33.7%

2.2%

1.1%

27.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

ア 給与等の男女格差解消

イ 育児休業制度の充実

ウ 介護休業制度の充実

エ 結婚、出産、育児、介護のために

退職した職員の再雇用制度の充実

オ 育児休業・介護休業中の賃金等の充実

カ 総労働時間の短縮

キ フレックスタイム制の導入

ク 育児施設などの整備

ケ 介護施設などの整備

コ 女性が働くことに対する

家族や周辺の理解と協力

サ 女性自身の自覚、意欲、能力の向上

シ 男性の意識の変化

ス 特にない

セ その他

無回答

女性 男性
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「女性」にとって働きやすい環境をつくるために必要だと思うこと 

区分 回答者数 

ア 

給
与
等
の
男
女
格
差
解
消 

イ 

育
児
休
業
制
度
の
充
実 

ウ 

介
護
休
業
制
度
の
充
実 

エ 

結
婚
、
出
産
、
育
児
、
介
護
の
た
め
に
退
職 

し
た
職
員
の
再
雇
用
制
度
の
充
実 

オ 

育
児
休
業
・
介
護
休
業
中
の
賃
金
等
の
充
実 

カ 

総
労
働
時
間
の
短
縮 

キ 

フ
レ
ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
の
導
入 

ク 

育
児
施
設
な
ど
の
整
備 

ケ 

介
護
施
設
な
ど
の
整
備 

コ 

女
性
が
働
く
こ
と
に
対
す
る
家
族
や
周
辺 

の
理
解
と
協
力 

サ 

女
性
自
身
の
自
覚
、
意
欲
、
能
力
の
向
上 

シ 

男
性
の
意
識
の
変
化 

ス 

特
に
な
い 

セ 

そ
の
他 

無
回
答 

性
別 

女性 245 58.8% 69.0% 62.9% 73.1% 64.5% 42.9% 35.1% 60.4% 58.0% 62.0% 49.4% 36.7% 4.5% 0.4% 11.0% 

男性 182 56.0% 57.1% 44.0% 63.2% 53.8% 37.4% 37.9% 50.5% 41.8% 50.0% 36.3% 28.6% 1.6% 1.6% 19.2% 

選択しない 7 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 

無回答 17 11.8% 11.8% 17.6% 17.6% 11.8% 17.6% 11.8% 5.9% 5.9% 29.4% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 64.7% 64.7% 64.7% 64.7% 58.8% 52.9% 17.6% 64.7% 41.2% 47.1% 29.4% 35.3% 0.0% 0.0% 23.5% 

20 歳代 16 62.5% 100.0% 75.0% 81.3% 87.5% 56.3% 50.0% 81.3% 68.8% 62.5% 50.0% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 歳代 30 70.0% 80.0% 76.7% 80.0% 80.0% 63.3% 43.3% 66.7% 60.0% 70.0% 60.0% 56.7% 3.3% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 77.1% 62.5% 54.2% 83.3% 64.6% 41.7% 43.8% 58.3% 54.2% 64.6% 52.1% 47.9% 0.0% 0.0% 8.3% 

50 歳代 62 66.1% 62.9% 64.5% 77.4% 67.7% 43.5% 40.3% 61.3% 50.0% 48.4% 43.5% 45.2% 1.6% 3.2% 6.5% 

60 歳代 116 56.9% 67.2% 56.0% 74.1% 58.6% 44.0% 42.2% 57.8% 57.8% 62.1% 47.4% 31.0% 1.7% 0.0% 12.1% 

70 歳代 87 42.5% 55.2% 46.0% 50.6% 50.6% 26.4% 24.1% 42.5% 42.5% 51.7% 32.2% 19.5% 8.0% 2.3% 18.4% 

80 歳代 57 35.1% 45.6% 31.6% 43.9% 38.6% 24.6% 24.6% 40.4% 35.1% 47.4% 35.1% 14.0% 5.3% 0.0% 36.8% 

90 歳代以上 8 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 62.5% 

無回答 10 40.0% 30.0% 30.0% 50.0% 40.0% 30.0% 40.0% 40.0% 30.0% 40.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 56.9% 64.5% 55.9% 69.6% 59.5% 38.8% 37.5% 55.9% 49.8% 57.5% 44.5% 32.8% 4.0% 1.3% 13.0% 
結婚して 

いない 
124 57.3% 61.3% 51.6% 64.5% 60.5% 43.5% 33.9% 55.6% 52.4% 52.4% 40.3% 36.3% 1.6% 0.0% 18.5% 

無回答 28 28.6% 28.6% 28.6% 35.7% 25.0% 25.0% 14.3% 21.4% 25.0% 46.4% 25.0% 7.1% 0.0% 0.0% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きを 
している 

158 62.7% 65.2% 55.7% 74.1% 65.8% 44.3% 44.3% 58.9% 49.4% 58.2% 47.5% 39.9% 2.5% 0.6% 8.2% 

夫のみが 
働いている 

30 60.0% 70.0% 70.0% 70.0% 60.0% 40.0% 20.0% 60.0% 53.3% 53.3% 50.0% 36.7% 3.3% 3.3% 10.0% 

妻のみが 
働いている 

19 73.7% 84.2% 57.9% 84.2% 73.7% 42.1% 31.6% 63.2% 68.4% 68.4% 52.6% 31.6% 10.5% 0.0% 0.0% 

夫婦とも 
働いていない 

77 42.9% 57.1% 53.2% 58.4% 48.1% 28.6% 36.4% 49.4% 48.1% 55.8% 35.1% 20.8% 6.5% 2.6% 24.7% 

その他 12 41.7% 58.3% 41.7% 66.7% 25.0% 33.3% 8.3% 33.3% 33.3% 58.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 

無回答 3 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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「男性」にとって働きやすい環境をつくるために必要だと思うこと 

区分 回答者数 

ア 

給
与
等
の
男
女
格
差
解
消 

イ 

育
児
休
業
制
度
の
充
実 

ウ 

介
護
休
業
制
度
の
充
実 

エ 

結
婚
、
出
産
、
育
児
、
介
護
の
た
め
に
退
職 

し
た
職
員
の
再
雇
用
制
度
の
充
実 

オ 

育
児
休
業
・
介
護
休
業
中
の
賃
金
等
の
充
実 

カ 

総
労
働
時
間
の
短
縮 

キ 

フ
レ
ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
の
導
入 

ク 

育
児
施
設
な
ど
の
整
備 

ケ 

介
護
施
設
な
ど
の
整
備 

コ 

女
性
が
働
く
こ
と
に
対
す
る
家
族
や
周
辺 

の
理
解
と
協
力 

サ 

女
性
自
身
の
自
覚
、
意
欲
、
能
力
の
向
上 

シ 

男
性
の
意
識
の
変
化 

ス 

特
に
な
い 

セ 

そ
の
他 

無
回
答 

性
別 

女性 245 20.0% 44.1% 47.3% 30.6% 39.2% 33.5% 31.4% 32.7% 37.6% 23.3% 11.8% 38.4% 1.6% 0.0% 31.4% 

男性 182 22.0% 41.8% 49.5% 28.0% 35.7% 38.5% 29.1% 24.7% 32.4% 18.7% 9.3% 29.1% 3.3% 2.7% 18.7% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 

無回答 17 17.6% 5.9% 11.8% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 76.5% 

年
代
別 

10 歳代 17 41.2% 41.2% 35.3% 41.2% 41.2% 41.2% 29.4% 41.2% 29.4% 35.3% 23.5% 35.3% 5.9% 5.9% 29.4% 

20 歳代 16 31.3% 56.3% 68.8% 31.3% 56.3% 50.0% 43.8% 62.5% 62.5% 31.3% 18.8% 56.3% 0.0% 0.0% 12.5% 

30 歳代 30 26.7% 63.3% 66.7% 40.0% 60.0% 46.7% 36.7% 40.0% 46.7% 23.3% 23.3% 43.3% 0.0% 0.0% 16.7% 

40 歳代 48 14.6% 64.6% 62.5% 37.5% 56.3% 41.7% 43.8% 33.3% 39.6% 29.2% 6.3% 47.9% 0.0% 0.0% 14.6% 

50 歳代 62 16.1% 56.5% 59.7% 29.0% 45.2% 48.4% 32.3% 33.9% 38.7% 14.5% 3.2% 27.4% 1.6% 3.2% 14.5% 

60 歳代 116 25.0% 42.2% 51.7% 28.4% 37.1% 37.1% 31.9% 33.6% 44.8% 24.1% 12.1% 38.8% 3.4% 0.9% 19.0% 

70 歳代 87 18.4% 27.6% 31.0% 25.3% 20.7% 29.9% 23.0% 17.2% 21.8% 18.4% 11.5% 27.6% 2.3% 1.1% 40.2% 

80 歳代 57 14.0% 15.8% 22.8% 17.5% 15.8% 8.8% 15.8% 12.3% 15.8% 14.0% 8.8% 22.8% 1.8% 0.0% 54.4% 

90 歳代以上 8 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 62.5% 

無回答 10 10.0% 20.0% 30.0% 10.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 19.7% 45.5% 49.5% 27.8% 36.5% 36.5% 31.1% 28.8% 37.1% 20.1% 8.4% 35.8% 2.7% 1.0% 21.7% 
結婚して 

いない 
124 23.4% 38.7% 46.8% 34.7% 41.9% 35.5% 29.8% 32.3% 33.1% 23.4% 16.9% 31.5% 1.6% 1.6% 33.1% 

無回答 28 14.3% 7.1% 10.7% 7.1% 10.7% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 71.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きを 
している 

158 19.6% 54.4% 57.6% 27.8% 41.8% 40.5% 34.2% 33.5% 41.8% 17.1% 7.0% 36.1% 1.9% 0.6% 15.2% 

夫のみが 
働いている 

30 16.7% 40.0% 53.3% 40.0% 43.3% 43.3% 23.3% 30.0% 43.3% 30.0% 10.0% 36.7% 6.7% 3.3% 23.3% 

妻のみが 
働いている 

19 21.1% 52.6% 57.9% 42.1% 31.6% 47.4% 36.8% 26.3% 47.4% 15.8% 10.5% 36.8% 5.3% 0.0% 15.8% 

夫婦とも 
働いていない 

77 23.4% 32.5% 33.8% 22.1% 28.6% 26.0% 28.6% 22.1% 26.0% 24.7% 11.7% 39.0% 2.6% 1.3% 28.6% 

その他 12 8.3% 16.7% 16.7% 16.7% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 

無回答 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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問10 あなたは、育児・介護・看護のために休業や休暇を取得したことがありますか？ 

次の項目について、あてはまる番号にそれぞれ１つずつ〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

取
得
し
た
こ
と
が
あ
る 

職
場
に
そ
の
よ
う
な
休
業
・
休

暇
が
な
か
っ
た 

在
職
中
に
育
児
・
介
護
を
し
た

が
、
休
業
・
休
暇
を
取
得
し
な
く

て
も
対
応
で
き
た 

休
業
・
休
暇
を
取
得
し
た
か
っ

た
が
、
周
囲
の
事
情
な
ど
に
よ

り
取
得
で
き
な
か
っ
た 

在
職
中
に
育
児
・
介
護
を
し
た

こ
と
が
な
い
の
で
、
取
得
す
る

必
要
が
な
か
っ
た 

働
い
た
こ
と
が
な
い 

無
回
答 

ア 育児休業 
人数 42 103 44 15 91 63 93 
割合 9.3% 22.8% 9.8% 3.3% 20.2% 14.0% 20.6% 

イ 介護休業 
人数 7 87 37 9 143 66 102 
割合 1.6% 19.3% 8.2% 2.0% 31.7% 14.6% 22.6% 

ウ 介護休暇 
人数 10 78 38 8 142 68 107 
割合 2.2% 17.3% 8.4% 1.8% 31.5% 15.1% 23.7% 

エ 子の看護休暇 
人数 30 85 54 10 103 66 103 
割合 6.7% 18.8% 12.0% 2.2% 22.8% 14.6% 22.8% 

 

 

  

9.3%

1.6%

2.2%

6.7%

22.8%

19.3%

17.3%

18.8%

9.8%

8.2%

8.4%

12.0%

3.3%

2.0%

1.8%

2.2%

20.2%

31.7%

31.5%

22.8%

14.0%

14.6%

15.1%

14.6%

20.6%

22.6%

23.7%

22.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア 育児休業

イ 介護休業

ウ 介護休暇

エ 子の看護休暇

取得したことがある

職場にそのような休業・休暇がなかった

在職中に育児・介護をしたが、休業・休暇を取得しなくても対応できた

休業・休暇を取得したかったが、周囲の事情などにより取得できなかった

在職中に育児・介護をしたことがないので、取得する必要がなかった

働いたことがない

無回答
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ア 育児休業 

区分 回答者数 

取
得
し
た
こ
と
が
あ
る 

職
場
に
そ
の
よ
う
な
休
業
・
休
暇
が
な
か
っ
た 

在
職
中
に
育
児
・
介
護
を
し
た
が
、
休
業
・
休
暇
を

取
得
し
な
く
て
も
対
応
で
き
た 

休
業
・
休
暇
を
取
得
し
た
か
っ
た
が
、
周
囲
の
事
情

な
ど
に
よ
り
取
得
で
き
な
か
っ
た 

在
職
中
に
育
児
・
介
護
を
し
た
こ
と
が
な
い
の
で
、

取
得
す
る
必
要
が
な
か
っ
た 

働
い
た
こ
と
が
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 15.1% 22.0% 7.3% 2.9% 21.6% 14.3% 16.7% 

男性 182 2.7% 26.9% 14.3% 3.8% 18.7% 13.7% 19.8% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 82.4% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 82.4% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.3% 37.5% 6.3% 

30 歳代 30 33.3% 10.0% 6.7% 0.0% 36.7% 3.3% 10.0% 

40 歳代 48 22.9% 16.7% 12.5% 4.2% 33.3% 0.0% 10.4% 

50 歳代 62 11.3% 24.2% 21.0% 8.1% 19.4% 6.5% 9.7% 

60 歳代 116 6.0% 31.9% 10.3% 4.3% 22.4% 12.1% 12.9% 

70 歳代 87 3.4% 29.9% 9.2% 1.1% 13.8% 14.9% 27.6% 

80 歳代 57 3.5% 19.3% 5.3% 1.8% 7.0% 17.5% 45.6% 

90 歳代以上 8 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 62.5% 

無回答 10 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 60.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 13.4% 26.1% 12.7% 3.7% 16.1% 10.0% 18.1% 

結婚していない 124 1.6% 20.2% 4.0% 2.4% 31.5% 25.0% 15.3% 

無回答 28 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 14.3% 7.1% 71.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 21.5% 24.1% 15.8% 5.7% 15.8% 5.7% 11.4% 

夫のみが働いている 30 0.0% 36.7% 10.0% 0.0% 30.0% 6.7% 16.7% 

妻のみが働いている 19 15.8% 47.4% 21.1% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 3.9% 24.7% 6.5% 1.3% 13.0% 20.8% 29.9% 

その他 12 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 50.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 

※夫婦仕事別 n：299 
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イ 介護休業 

区分 回答者数 

取
得
し
た
こ
と
が
あ
る 

職
場
に
そ
の
よ
う
な
休
業
・
休
暇
が
な
か
っ
た 

在
職
中
に
育
児
・
介
護
を
し
た
が
、
休
業
・
休
暇
を

取
得
し
な
く
て
も
対
応
で
き
た 

休
業
・
休
暇
を
取
得
し
た
か
っ
た
が
、
周
囲
の
事
情

な
ど
に
よ
り
取
得
で
き
な
か
っ
た 

在
職
中
に
育
児
・
介
護
を
し
た
こ
と
が
な
い
の
で
、

取
得
す
る
必
要
が
な
か
っ
た 

働
い
た
こ
と
が
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 1.6% 18.0% 6.5% 1.6% 34.7% 15.5% 22.0% 

男性 182 1.6% 23.1% 11.5% 2.2% 29.1% 13.7% 18.7% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 28.6% 

無回答 17 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 82.4% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.3% 37.5% 6.3% 

30 歳代 30 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 66.7% 10.0% 16.7% 

40 歳代 48 2.1% 4.2% 8.3% 4.2% 62.5% 2.1% 16.7% 

50 歳代 62 1.6% 16.1% 16.1% 1.6% 41.9% 8.1% 14.5% 

60 歳代 116 1.7% 31.9% 12.9% 3.4% 27.6% 12.9% 9.5% 

70 歳代 87 2.3% 27.6% 5.7% 1.1% 20.7% 13.8% 28.7% 

80 歳代 57 0.0% 19.3% 5.3% 0.0% 8.8% 15.8% 50.9% 

90 歳代以上 8 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 62.5% 

無回答 10 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 70.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 1.7% 22.4% 9.0% 2.3% 32.8% 11.4% 20.4% 

結婚していない 124 0.8% 15.3% 8.1% 0.8% 33.1% 25.0% 16.9% 

無回答 28 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 14.3% 3.6% 71.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 2.5% 20.3% 11.4% 2.5% 38.6% 8.2% 16.5% 

夫のみが働いている 30 0.0% 33.3% 3.3% 0.0% 43.3% 6.7% 13.3% 

妻のみが働いている 19 5.3% 36.8% 10.5% 5.3% 42.1% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 0.0% 22.1% 6.5% 2.6% 18.2% 20.8% 29.9% 

その他 12 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 50.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 

※夫婦仕事別 n：299 
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ウ 介護休暇 

区分 回答者数 

取
得
し
た
こ
と
が
あ
る 

職
場
に
そ
の
よ
う
な
休
業
・
休
暇
が
な
か
っ
た 

在
職
中
に
育
児
・
介
護
を
し
た
が
、
休
業
・
休
暇
を

取
得
し
な
く
て
も
対
応
で
き
た 

休
業
・
休
暇
を
取
得
し
た
か
っ
た
が
、
周
囲
の
事
情

な
ど
に
よ
り
取
得
で
き
な
か
っ
た 

在
職
中
に
育
児
・
介
護
を
し
た
こ
と
が
な
い
の
で
、

取
得
す
る
必
要
が
な
か
っ
た 

働
い
た
こ
と
が
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 2.9% 15.5% 6.9% 1.6% 33.9% 16.3% 22.9% 

男性 182 1.6% 22.0% 11.5% 2.2% 29.7% 13.7% 19.2% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 28.6% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 82.4% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 82.4% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.3% 37.5% 6.3% 

30 歳代 30 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% 63.3% 10.0% 16.7% 

40 歳代 48 4.2% 4.2% 6.3% 4.2% 62.5% 2.1% 16.7% 

50 歳代 62 3.2% 16.1% 14.5% 1.6% 40.3% 8.1% 16.1% 

60 歳代 116 2.6% 28.4% 13.8% 1.7% 29.3% 12.9% 11.2% 

70 歳代 87 2.3% 25.3% 6.9% 1.1% 20.7% 14.9% 28.7% 

80 歳代 57 0.0% 14.0% 5.3% 1.8% 8.8% 15.8% 54.4% 

90 歳代以上 8 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 62.5% 

無回答 10 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 70.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 2.7% 20.7% 9.0% 2.3% 32.4% 11.4% 21.4% 

結婚していない 124 1.6% 12.1% 8.1% 0.8% 33.1% 26.6% 17.7% 

無回答 28 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 14.3% 3.6% 75.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 3.8% 19.0% 11.4% 2.5% 38.0% 8.2% 17.1% 

夫のみが働いている 30 0.0% 30.0% 6.7% 0.0% 43.3% 6.7% 13.3% 

妻のみが働いている 19 5.3% 36.8% 10.5% 5.3% 42.1% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 1.3% 19.5% 5.2% 2.6% 18.2% 20.8% 32.5% 

その他 12 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 50.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 

※夫婦仕事別 n：299 
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エ 子の看護休暇 

区分 回答者数 

取
得
し
た
こ
と
が
あ
る 

職
場
に
そ
の
よ
う
な
休
業
・
休
暇
が
な
か
っ
た 

在
職
中
に
育
児
・
介
護
を
し
た
が
、
休
業
・
休
暇
を

取
得
し
な
く
て
も
対
応
で
き
た 

休
業
・
休
暇
を
取
得
し
た
か
っ
た
が
、
周
囲
の
事
情

な
ど
に
よ
り
取
得
で
き
な
か
っ
た 

在
職
中
に
育
児
・
介
護
を
し
た
こ
と
が
な
い
の
で
、

取
得
す
る
必
要
が
な
か
っ
た 

働
い
た
こ
と
が
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 8.6% 18.0% 11.0% 2.0% 23.7% 15.5% 21.2% 

男性 182 4.9% 21.4% 14.3% 2.7% 23.1% 13.7% 19.8% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 28.6% 

無回答 17 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 76.5% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 82.4% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.3% 37.5% 6.3% 

30 歳代 30 26.7% 6.7% 10.0% 3.3% 40.0% 3.3% 10.0% 

40 歳代 48 14.6% 16.7% 22.9% 4.2% 29.2% 2.1% 10.4% 

50 歳代 62 12.9% 17.7% 22.6% 1.6% 21.0% 8.1% 16.1% 

60 歳代 116 4.3% 25.9% 12.1% 2.6% 28.4% 12.9% 13.8% 

70 歳代 87 0.0% 26.4% 9.2% 2.3% 18.4% 14.9% 28.7% 

80 歳代 57 3.5% 15.8% 5.3% 0.0% 8.8% 15.8% 50.9% 

90 歳代以上 8 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 62.5% 

無回答 10 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 70.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 8.7% 21.1% 15.1% 2.7% 21.1% 11.0% 20.4% 

結婚していない 124 3.2% 16.1% 6.5% 0.8% 29.8% 25.8% 17.7% 

無回答 28 0.0% 7.1% 3.6% 3.6% 10.7% 3.6% 71.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 15.2% 19.0% 20.9% 3.8% 19.6% 7.6% 13.9% 

夫のみが働いている 30 0.0% 33.3% 6.7% 0.0% 36.7% 6.7% 16.7% 

妻のみが働いている 19 0.0% 36.8% 21.1% 5.3% 36.8% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 2.6% 19.5% 6.5% 1.3% 15.6% 20.8% 33.8% 

その他 12 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 50.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 

※夫婦仕事別 n：299 
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慣行・地域活動などについてお聞きします。 

問11 次の慣行・地域活動などにおいて、あなたがお住まいの地域では、男性と女性のどちらが担当することが多いで

すか？次の項目について、あてはまる番号にそれぞれ１つずつ〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
く
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

ア 結婚披露宴で家を代表して挨拶する人 
人数 329 51 10 1 0 19 41 

割合 72.9% 11.3% 2.2% 0.2% 0.0% 4.2% 9.1% 

イ 葬祭の会合でお茶や料理などの準備をする人 
人数 11 5 23 99 253 16 44 

割合 2.4% 1.1% 5.1% 22.0% 56.1% 3.5% 9.8% 

ウ 自治会長や町内会長に選ばれる人 
人数 344 42 5 1 0 14 45 

割合 76.3% 9.3% 1.1% 0.2% 0.0% 3.1% 10.0% 

エ 自治会や町内会の会合への出席者 
人数 214 139 32 4 0 18 44 

割合 47.5% 30.8% 7.1% 0.9% 0.0% 4.0% 9.8% 

オ 自治会や町内会の会合などでお茶や料理の 
準備をする人 

人数 15 24 57 117 159 33 46 

割合 3.3% 5.3% 12.6% 25.9% 35.3% 7.3% 10.2% 

カ 家を代表する署名や寄付金の名義人 
人数 339 41 9 2 1 12 47 

割合 75.2% 9.1% 2.0% 0.4% 0.2% 2.7% 10.4% 

キ ＰＴＡ会長に選ばれる人 
人数 245 77 31 3 8 39 48 

割合 54.3% 17.1% 6.9% 0.7% 1.8% 8.6% 10.6% 

ク ＰＴＡ会合への出席者 
人数 41 31 66 117 86 62 48 

割合 9.1% 6.9% 14.6% 25.9% 19.1% 13.7% 10.6% 
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0.2%
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0.7%

25.9%

0.0%
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0.0%

0.0%
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ア 結婚披露宴で家を

代表して挨拶する人

イ 葬祭の会合でお茶や料理

などの準備をする人

ウ 自治会長や町内会長に選ばれる人

エ 自治会や町内会の会合への出席者

オ 自治会や町内会の会合などで

お茶や料理の準備をする人

カ 家を代表する署名や寄付金の名義人

キ ＰＴＡ会長に選ばれる人

ク ＰＴＡ会合への出席者

男性が多い どちらかといえば男性が多い
男女同じくらい どちらかといえば女性が多い
女性が多い わからない
無回答
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ア 結婚披露宴で家を代表して挨拶する人 

 

 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 76.7% 10.2% 2.9% 0.0% 0.0% 4.1% 6.1% 

男性 182 73.6% 13.2% 1.1% 0.5% 0.0% 3.8% 7.7% 

選択しない 7 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 41.2% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 68.8% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

30 歳代 30 63.3% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 13.3% 3.3% 

40 歳代 48 75.0% 18.8% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 

50 歳代 62 80.6% 8.1% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6% 4.8% 

60 歳代 116 78.4% 14.7% 0.9% 0.0% 0.0% 2.6% 3.4% 

70 歳代 87 80.5% 9.2% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 8.0% 

80 歳代 57 61.4% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 26.3% 

90 歳代以上 8 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 

無回答 10 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 77.9% 11.0% 1.0% 0.0% 0.0% 3.0% 7.0% 

結婚していない 124 67.7% 12.1% 5.6% 0.8% 0.0% 8.1% 5.6% 

無回答 28 42.9% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 81.6% 10.8% 1.3% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 

夫のみが働いている 30 66.7% 20.0% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3% 6.7% 

妻のみが働いている 19 89.5% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 75.3% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 15.6% 

その他 12 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 

無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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女性が多い

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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イ 葬祭の会合でお茶や料理などの準備をする人 

 

 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 2.4% 1.6% 2.9% 20.4% 63.3% 2.4% 6.9% 

男性 182 2.7% 0.5% 8.8% 25.3% 51.1% 3.8% 7.7% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 47.1% 17.6% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 0.0% 0.0% 25.0% 62.5% 6.3% 0.0% 

30 歳代 30 3.3% 0.0% 0.0% 20.0% 66.7% 6.7% 3.3% 

40 歳代 48 2.1% 0.0% 2.1% 16.7% 75.0% 2.1% 2.1% 

50 歳代 62 0.0% 0.0% 3.2% 16.1% 72.6% 3.2% 4.8% 

60 歳代 116 2.6% 0.9% 6.9% 23.3% 59.5% 3.4% 3.4% 

70 歳代 87 5.7% 3.4% 8.0% 27.6% 44.8% 1.1% 9.2% 

80 歳代 57 0.0% 1.8% 3.5% 26.3% 36.8% 3.5% 28.1% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 2.7% 1.0% 4.7% 21.1% 60.9% 2.3% 7.4% 

結婚していない 124 2.4% 0.8% 6.5% 25.8% 51.6% 6.5% 6.5% 

無回答 28 0.0% 3.6% 3.6% 14.3% 25.0% 3.6% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 2.5% 0.6% 1.9% 18.4% 71.5% 1.9% 3.2% 

夫のみが働いている 30 6.7% 0.0% 0.0% 26.7% 60.0% 0.0% 6.7% 

妻のみが働いている 19 0.0% 0.0% 5.3% 36.8% 57.9% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 2.6% 1.3% 10.4% 22.1% 44.2% 3.9% 15.6% 

その他 12 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 41.7% 8.3% 16.7% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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男性が多い

どちらかといえば男性が多い

男女同じくらい

どちらかといえば女性が多い

女性が多い

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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ウ 自治会長や町内会長に選ばれる人 

 

 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 79.2% 10.6% 0.8% 0.0% 0.0% 2.4% 6.9% 

男性 182 78.0% 8.2% 1.6% 0.0% 0.0% 3.3% 8.8% 

選択しない 7 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 58.8% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 

20 歳代 16 62.5% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 90.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 

40 歳代 48 81.3% 8.3% 2.1% 2.1% 0.0% 4.2% 2.1% 

50 歳代 62 83.9% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 4.8% 

60 歳代 116 83.6% 8.6% 1.7% 0.0% 0.0% 0.9% 5.2% 

70 歳代 87 75.9% 12.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 9.2% 

80 歳代 57 59.6% 12.3% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 26.3% 

90 歳代以上 8 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 81.6% 7.7% 1.0% 0.0% 0.0% 2.0% 7.7% 

結婚していない 124 71.0% 12.9% 1.6% 0.8% 0.0% 6.5% 7.3% 

無回答 28 42.9% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 87.3% 7.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.3% 3.8% 

夫のみが働いている 30 80.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 

妻のみが働いている 19 78.9% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 75.3% 3.9% 2.6% 0.0% 0.0% 1.3% 16.9% 

その他 12 66.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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今回(n:451) 前回(n:582)
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エ 自治会や町内会の会合への出席者 

 

 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 51.8% 28.2% 7.8% 1.2% 0.0% 3.7% 7.3% 

男性 182 46.2% 36.3% 6.0% 0.5% 0.0% 3.8% 7.1% 

選択しない 7 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 29.4% 17.6% 5.9% 5.9% 0.0% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 37.5% 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 31.3% 0.0% 

30 歳代 30 66.7% 23.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.3% 

40 歳代 48 56.3% 33.3% 6.3% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 

50 歳代 62 54.8% 30.6% 8.1% 0.0% 0.0% 1.6% 4.8% 

60 歳代 116 51.7% 37.9% 6.0% 0.0% 0.0% 0.9% 3.4% 

70 歳代 87 47.1% 31.0% 10.3% 2.3% 0.0% 1.1% 8.0% 

80 歳代 57 28.1% 33.3% 7.0% 1.8% 0.0% 1.8% 28.1% 

90 歳代以上 8 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 60.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 53.2% 33.4% 3.7% 1.0% 0.0% 2.0% 6.7% 

結婚していない 124 40.3% 26.6% 15.3% 0.8% 0.0% 9.7% 7.3% 

無回答 28 17.9% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 53.6% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 60.8% 30.4% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 3.2% 

夫のみが働いている 30 43.3% 46.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 

妻のみが働いている 19 47.4% 52.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 44.2% 31.2% 3.9% 3.9% 0.0% 2.6% 14.3% 

その他 12 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 

無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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今回(n:451) 前回(n:582)



58 
 

オ 自治会や町内会の会合などでお茶や料理の準備をする人 

 

 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 2.0% 5.7% 11.8% 26.9% 38.4% 7.3% 7.8% 

男性 182 4.9% 5.5% 15.4% 25.8% 34.1% 6.6% 7.7% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 

無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 47.1% 23.5% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 0.0% 6.3% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0% 

30 歳代 30 0.0% 3.3% 6.7% 20.0% 50.0% 16.7% 3.3% 

40 歳代 48 0.0% 8.3% 6.3% 31.3% 41.7% 10.4% 2.1% 

50 歳代 62 4.8% 8.1% 9.7% 19.4% 46.8% 6.5% 4.8% 

60 歳代 116 4.3% 7.8% 18.1% 28.4% 33.6% 2.6% 5.2% 

70 歳代 87 5.7% 2.3% 13.8% 28.7% 34.5% 5.7% 9.2% 

80 歳代 57 0.0% 5.3% 14.0% 31.6% 17.5% 3.5% 28.1% 

90 歳代以上 8 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 3.3% 6.4% 13.7% 26.4% 36.5% 5.7% 8.0% 

結婚していない 124 2.4% 4.0% 11.3% 27.4% 37.1% 11.3% 6.5% 

無回答 28 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 14.3% 7.1% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 3.8% 8.9% 10.1% 25.3% 41.1% 6.3% 4.4% 

夫のみが働いている 30 0.0% 10.0% 13.3% 30.0% 36.7% 3.3% 6.7% 

妻のみが働いている 19 0.0% 0.0% 26.3% 36.8% 36.8% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 5.2% 2.6% 15.6% 27.3% 28.6% 3.9% 16.9% 

その他 12 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 25.0% 25.0% 8.3% 

無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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今回(n:451) 前回(n:582)
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カ 家を代表する署名や寄付金の名義人 

 

 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 78.4% 7.3% 2.9% 0.4% 0.4% 2.0% 8.6% 

男性 182 76.4% 12.1% 1.1% 0.5% 0.0% 2.7% 7.1% 

選択しない 7 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 58.8% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 11.8% 

20 歳代 16 75.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

30 歳代 30 80.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 

40 歳代 48 70.8% 18.8% 2.1% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 

50 歳代 62 82.3% 8.1% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 6.5% 

60 歳代 116 82.8% 8.6% 2.6% 0.0% 0.0% 1.7% 4.3% 

70 歳代 87 83.9% 4.6% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 9.2% 

80 歳代 57 56.1% 10.5% 3.5% 0.0% 1.8% 0.0% 28.1% 

90 歳代以上 8 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 80.9% 9.4% 1.3% 0.3% 0.0% 0.7% 7.4% 

結婚していない 124 68.5% 9.7% 4.0% 0.8% 0.8% 8.1% 8.1% 

無回答 28 42.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.6% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 83.5% 10.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 4.4% 

夫のみが働いている 30 80.0% 10.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 

妻のみが働いている 19 84.2% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 75.3% 7.8% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 14.3% 

その他 12 91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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今回(n:451) 前回(n:582)
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キ ＰＴＡ会長に選ばれる人 

 

 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 56.7% 17.6% 7.8% 0.4% 2.0% 7.8% 7.8% 

男性 182 56.0% 17.6% 5.5% 0.5% 1.6% 9.3% 9.3% 

選択しない 7 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 47.1% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 

20 歳代 16 43.8% 18.8% 18.8% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 63.3% 10.0% 6.7% 3.3% 6.7% 6.7% 3.3% 

40 歳代 48 39.6% 22.9% 4.2% 4.2% 2.1% 22.9% 4.2% 

50 歳代 62 62.9% 19.4% 6.5% 0.0% 1.6% 3.2% 6.5% 

60 歳代 116 64.7% 18.1% 2.6% 0.0% 0.9% 8.6% 5.2% 

70 歳代 87 50.6% 14.9% 12.6% 0.0% 3.4% 6.9% 11.5% 

80 歳代 57 47.4% 15.8% 8.8% 0.0% 0.0% 3.5% 24.6% 

90 歳代以上 8 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 60.9% 18.1% 5.0% 0.0% 1.3% 6.4% 8.4% 

結婚していない 124 46.8% 13.7% 11.3% 2.4% 3.2% 15.3% 7.3% 

無回答 28 17.9% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 65.8% 19.0% 4.4% 0.0% 1.3% 5.1% 4.4% 

夫のみが働いている 30 56.7% 13.3% 3.3% 0.0% 3.3% 13.3% 10.0% 

妻のみが働いている 19 73.7% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 49.4% 20.8% 7.8% 0.0% 1.3% 6.5% 14.3% 

その他 12 58.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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今回(n:451) 前回(n:582)
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ク ＰＴＡ会合への出席者 

 

 

区分 回答者数 

男
性
が
多
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
多
い 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
多
い 

女
性
が
多
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 9.8% 6.5% 15.1% 26.5% 21.6% 12.7% 7.8% 

男性 182 9.3% 7.1% 14.3% 26.9% 17.6% 15.4% 9.3% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 0.0% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 5.9% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 23.5% 5.9% 17.6% 0.0% 5.9% 35.3% 11.8% 

20 歳代 16 31.3% 0.0% 18.8% 18.8% 0.0% 31.3% 0.0% 

30 歳代 30 13.3% 10.0% 16.7% 23.3% 10.0% 23.3% 3.3% 

40 歳代 48 10.4% 8.3% 10.4% 27.1% 12.5% 27.1% 4.2% 

50 歳代 62 6.5% 4.8% 9.7% 32.3% 33.9% 6.5% 6.5% 

60 歳代 116 8.6% 11.2% 16.4% 28.4% 18.1% 12.1% 5.2% 

70 歳代 87 4.6% 4.6% 17.2% 24.1% 24.1% 13.8% 11.5% 

80 歳代 57 5.3% 5.3% 12.3% 29.8% 21.1% 1.8% 24.6% 

90 歳代以上 8 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 7.7% 8.0% 14.7% 29.1% 21.4% 10.7% 8.4% 

結婚していない 124 13.7% 4.0% 16.9% 21.0% 13.7% 23.4% 7.3% 

無回答 28 3.6% 7.1% 3.6% 14.3% 17.9% 3.6% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 10.1% 8.2% 16.5% 30.4% 21.5% 8.9% 4.4% 

夫のみが働いている 30 6.7% 10.0% 10.0% 23.3% 23.3% 16.7% 10.0% 

妻のみが働いている 19 5.3% 10.5% 26.3% 15.8% 26.3% 15.8% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 3.9% 6.5% 10.4% 32.5% 18.2% 13.0% 15.6% 

その他 12 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 

無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

男性が多い

どちらかといえば男性が多い

男女同じくらい

どちらかといえば女性が多い

女性が多い

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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問12 それでは、次の慣行・地域活動などにおいて、男性と女性のどちらが担当した方がよいと思いますか？ 

次の項目について、あてはまる番号にそれぞれ１つずつ〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

男
性 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性 

男
女
同
じ
く
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性 

女
性 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

ア 結婚披露宴で家を代表して挨拶する人 
人数 164 108 108 0 1 26 44 

割合 36.4% 23.9% 23.9% 0.0% 0.2% 5.8% 9.8% 

イ 葬祭の会合でお茶や料理などの準備をする人 
人数 4 6 150 141 76 28 46 

割合 0.9% 1.3% 33.3% 31.3% 16.9% 6.2% 10.2% 

ウ 自治会長や町内会長に選ばれる人 
人数 126 108 135 2 2 31 47 

割合 27.9% 23.9% 29.9% 0.4% 0.4% 6.9% 10.4% 

エ 自治会や町内会の会合への出席者 
人数 54 91 221 4 4 29 48 

割合 12.0% 20.2% 49.0% 0.9% 0.9% 6.4% 10.6% 

オ 自治会や町内会の会合などでお茶や料理の 
準備をする人 

人数 7 14 197 110 44 28 51 

割合 1.6% 3.1% 43.7% 24.4% 9.8% 6.2% 11.3% 

カ 家を代表する署名や寄付金の名義人 
人数 156 93 122 0 2 26 52 

割合 34.6% 20.6% 27.1% 0.0% 0.4% 5.8% 11.5% 

キ ＰＴＡ会長に選ばれる人 
人数 90 63 204 1 4 40 49 

割合 20.0% 14.0% 45.2% 0.2% 0.9% 8.9% 10.9% 

ク ＰＴＡ会合への出席者 
人数 21 19 266 33 22 42 48 

割合 4.7% 4.2% 59.0% 7.3% 4.9% 9.3% 10.6% 
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0.9%
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0.4%

0.9%

4.9%

5.8%
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6.9%

6.4%

6.2%
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8.9%

9.3%

9.8%
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10.4%

10.6%

11.3%

11.5%

10.9%

10.6%
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ア 結婚披露宴で家を

代表して挨拶する人

イ 葬祭の会合でお茶や料理

などの準備をする人

ウ 自治会長や町内会長に選ばれる人

エ 自治会や町内会の会合への出席者

オ 自治会や町内会の会合などで

お茶や料理の準備をする人

カ 家を代表する署名や寄付金の名義人

キ ＰＴＡ会長に選ばれる人

ク ＰＴＡ会合への出席者

男性 どちらかといえば男性 男女同じくらい

どちらかといえば女性 女性 わからない

無回答
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ア 結婚披露宴で家を代表して挨拶する人 

 

 

区分 回答者数 

男
性 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性 

女
性 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 37.6% 24.9% 24.9% 0.0% 0.0% 6.1% 6.5% 

男性 182 37.9% 23.6% 25.3% 0.0% 0.5% 4.4% 8.2% 

選択しない 7 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 

無回答 17 5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 17.6% 5.9% 35.3% 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 31.3% 6.3% 43.8% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 20.0% 23.3% 30.0% 0.0% 0.0% 23.3% 3.3% 

40 歳代 48 18.8% 27.1% 39.6% 0.0% 2.1% 10.4% 2.1% 

50 歳代 62 30.6% 21.0% 35.5% 0.0% 0.0% 6.5% 6.5% 

60 歳代 116 43.1% 30.2% 21.6% 0.0% 0.0% 0.9% 4.3% 

70 歳代 87 49.4% 24.1% 17.2% 0.0% 0.0% 1.1% 8.0% 

80 歳代 57 40.4% 26.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.1% 

90 歳代以上 8 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 

無回答 10 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 36.8% 27.8% 22.7% 0.0% 0.3% 5.0% 7.4% 

結婚していない 124 37.9% 15.3% 31.5% 0.0% 0.0% 8.9% 6.5% 

無回答 28 25.0% 21.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 30.4% 27.8% 29.7% 0.0% 0.6% 7.6% 3.8% 

夫のみが働いている 30 43.3% 20.0% 23.3% 0.0% 0.0% 3.3% 10.0% 

妻のみが働いている 19 31.6% 57.9% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 45.5% 23.4% 14.3% 0.0% 0.0% 2.6% 14.3% 

その他 12 50.0% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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イ 葬祭の会合でお茶や料理などの準備をする人 

 

 

区分 回答者数 

男
性 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性 

女
性 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 1.6% 1.2% 33.1% 33.1% 16.7% 6.9% 7.3% 

男性 182 0.0% 1.6% 36.3% 29.7% 18.7% 4.9% 8.8% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 

無回答 17 0.0% 0.0% 11.8% 23.5% 0.0% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 11.8% 35.3% 0.0% 5.9% 29.4% 17.6% 

20 歳代 16 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 6.3% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 0.0% 0.0% 46.7% 30.0% 6.7% 13.3% 3.3% 

40 歳代 48 2.1% 0.0% 45.8% 31.3% 6.3% 10.4% 4.2% 

50 歳代 62 1.6% 0.0% 32.3% 27.4% 25.8% 6.5% 6.5% 

60 歳代 116 0.9% 0.9% 38.8% 34.5% 19.8% 0.9% 4.3% 

70 歳代 87 1.1% 3.4% 25.3% 35.6% 19.5% 5.7% 9.2% 

80 歳代 57 0.0% 0.0% 19.3% 36.8% 17.5% 0.0% 26.3% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 37.5% 

無回答 10 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 1.0% 0.7% 33.8% 33.1% 18.4% 5.4% 7.7% 

結婚していない 124 0.8% 2.4% 36.3% 28.2% 15.3% 9.7% 7.3% 

無回答 28 0.0% 3.6% 14.3% 25.0% 7.1% 0.0% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 1.3% 0.6% 40.5% 32.3% 15.8% 5.1% 4.4% 

夫のみが働いている 30 0.0% 0.0% 30.0% 36.7% 16.7% 6.7% 10.0% 

妻のみが働いている 19 0.0% 0.0% 21.1% 52.6% 21.1% 5.3% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 1.3% 1.3% 24.7% 32.5% 19.5% 6.5% 14.3% 

その他 12 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 41.7% 0.0% 8.3% 

無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

0.9%

1.3%

33.3%

31.3%

16.9%

6.2%

10.2%

1.0%

0.9%

43.6%

32.1%

15.6%

1.2%

5.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

男性

どちらかといえば男性

男女同じくらい

どちらかといえば女性

女性

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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ウ 自治会長や町内会長に選ばれる人 

 

 

区分 回答者数 

男
性 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性 

女
性 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 29.4% 27.8% 26.9% 0.4% 0.0% 7.8% 7.8% 

男性 182 28.6% 20.9% 36.3% 0.0% 0.5% 5.5% 8.2% 

選択しない 7 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 

無回答 17 5.9% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 11.8% 0.0% 41.2% 0.0% 0.0% 35.3% 11.8% 

20 歳代 16 12.5% 12.5% 56.3% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 13.3% 23.3% 36.7% 0.0% 0.0% 23.3% 3.3% 

40 歳代 48 14.6% 20.8% 47.9% 4.2% 2.1% 8.3% 2.1% 

50 歳代 62 27.4% 19.4% 37.1% 0.0% 0.0% 9.7% 6.5% 

60 歳代 116 33.6% 25.0% 35.3% 0.0% 0.0% 1.7% 4.3% 

70 歳代 87 35.6% 36.8% 16.1% 0.0% 1.1% 1.1% 9.2% 

80 歳代 57 31.6% 24.6% 8.8% 0.0% 0.0% 3.5% 31.6% 

90 歳代以上 8 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 

無回答 10 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 28.4% 27.4% 29.8% 0.3% 0.3% 6.0% 7.7% 

結婚していない 124 27.4% 17.7% 34.7% 0.8% 0.8% 10.5% 8.1% 

無回答 28 25.0% 14.3% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 22.2% 25.9% 39.9% 0.0% 0.6% 7.6% 3.8% 

夫のみが働いている 30 33.3% 23.3% 20.0% 3.3% 0.0% 10.0% 10.0% 

妻のみが働いている 19 26.3% 42.1% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 37.7% 27.3% 16.9% 0.0% 0.0% 2.6% 15.6% 

その他 12 50.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 

無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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今回(n:451) 前回(n:582)
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エ 自治会や町内会の会合への出席者 

 

 

区分 回答者数 

男
性 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性 

女
性 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 12.2% 22.9% 47.3% 1.6% 0.8% 7.3% 7.8% 

男性 182 12.6% 18.1% 54.4% 0.0% 1.1% 4.9% 8.8% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 5.9% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 11.8% 41.2% 0.0% 0.0% 35.3% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 10.0% 16.7% 46.7% 0.0% 0.0% 23.3% 3.3% 

40 歳代 48 6.3% 14.6% 64.6% 2.1% 2.1% 8.3% 2.1% 

50 歳代 62 14.5% 17.7% 53.2% 0.0% 0.0% 8.1% 6.5% 

60 歳代 116 13.8% 23.3% 55.2% 0.0% 0.9% 1.7% 5.2% 

70 歳代 87 13.8% 27.6% 46.0% 0.0% 1.1% 1.1% 10.3% 

80 歳代 57 14.0% 19.3% 29.8% 5.3% 1.8% 1.8% 28.1% 

90 歳代以上 8 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 10.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 12.7% 22.4% 49.5% 0.7% 1.0% 5.7% 8.0% 

結婚していない 124 9.7% 16.9% 54.8% 0.0% 0.8% 9.7% 8.1% 

無回答 28 14.3% 10.7% 17.9% 7.1% 0.0% 0.0% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 8.9% 19.6% 60.1% 0.0% 0.6% 7.0% 3.8% 

夫のみが働いている 30 16.7% 33.3% 23.3% 3.3% 0.0% 10.0% 13.3% 

妻のみが働いている 19 15.8% 36.8% 47.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 18.2% 20.8% 42.9% 0.0% 1.3% 2.6% 14.3% 

その他 12 16.7% 8.3% 33.3% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 

無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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オ 自治会や町内会の会合などでお茶や料理の準備をする人 

 

 

区分 回答者数 

男
性 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性 

女
性 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 2.0% 2.4% 42.4% 28.2% 9.4% 6.9% 8.6% 

男性 182 0.5% 4.4% 47.8% 22.5% 11.0% 4.9% 8.8% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 

無回答 17 5.9% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 11.8% 35.3% 0.0% 5.9% 35.3% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 0.0% 62.5% 6.3% 6.3% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 0.0% 0.0% 46.7% 33.3% 0.0% 16.7% 3.3% 

40 歳代 48 4.2% 2.1% 47.9% 29.2% 6.3% 6.3% 4.2% 

50 歳代 62 1.6% 3.2% 46.8% 21.0% 14.5% 6.5% 6.5% 

60 歳代 116 1.7% 2.6% 54.3% 24.1% 9.5% 1.7% 6.0% 

70 歳代 87 0.0% 4.6% 39.1% 31.0% 10.3% 4.6% 10.3% 

80 歳代 57 1.8% 3.5% 26.3% 24.6% 14.0% 0.0% 29.8% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 0.7% 3.7% 46.2% 26.1% 10.0% 5.0% 8.4% 

結婚していない 124 2.4% 1.6% 43.5% 22.6% 10.5% 9.7% 9.7% 

無回答 28 7.1% 3.6% 17.9% 14.3% 3.6% 3.6% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 1.3% 3.8% 54.4% 22.8% 8.2% 5.7% 3.8% 

夫のみが働いている 30 0.0% 0.0% 46.7% 30.0% 3.3% 6.7% 13.3% 

妻のみが働いている 19 0.0% 0.0% 36.8% 42.1% 21.1% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 0.0% 6.5% 35.1% 27.3% 11.7% 5.2% 14.3% 

その他 12 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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カ 家を代表する署名や寄付金の名義人 

 

 

区分 回答者数 

男
性 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性 

女
性 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 34.3% 22.9% 26.9% 0.0% 0.4% 6.5% 9.0% 

男性 182 38.5% 17.6% 30.2% 0.0% 0.5% 4.4% 8.8% 

選択しない 7 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 0.0% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5% 

年
代
別 

10 歳代 17 5.9% 5.9% 47.1% 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 12.5% 18.8% 50.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 16.7% 3.3% 

40 歳代 48 18.8% 20.8% 50.0% 0.0% 2.1% 6.3% 2.1% 

50 歳代 62 32.3% 22.6% 27.4% 0.0% 0.0% 8.1% 9.7% 

60 歳代 116 40.5% 22.4% 28.4% 0.0% 0.0% 1.7% 6.9% 

70 歳代 87 47.1% 26.4% 13.8% 0.0% 0.0% 2.3% 10.3% 

80 歳代 57 43.9% 14.0% 10.5% 0.0% 1.8% 1.8% 28.1% 

90 歳代以上 8 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 37.5% 21.7% 27.1% 0.0% 0.3% 4.7% 8.7% 

結婚していない 124 31.5% 17.7% 31.5% 0.0% 0.8% 9.7% 8.9% 

無回答 28 17.9% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 53.6% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 30.4% 21.5% 36.7% 0.0% 0.6% 5.7% 5.1% 

夫のみが働いている 30 36.7% 30.0% 16.7% 0.0% 0.0% 6.7% 10.0% 

妻のみが働いている 19 42.1% 42.1% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 48.1% 15.6% 16.9% 0.0% 0.0% 3.9% 15.6% 

その他 12 66.7% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

34.6%

20.6%

27.1%

0.0%

0.4%

5.8%

11.5%

33.7%

15.6%

44.3%

0.0%

0.2%

0.9%

5.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

男性

どちらかといえば男性

男女同じくらい

どちらかといえば女性

女性

わからない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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キ ＰＴＡ会長に選ばれる人 

 

 

区分 回答者数 

男
性 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性 

女
性 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 23.3% 18.4% 40.8% 0.0% 0.4% 9.0% 8.2% 

男性 182 17.6% 9.3% 53.8% 0.0% 1.6% 8.2% 9.3% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 

無回答 17 0.0% 5.9% 23.5% 0.0% 0.0% 5.9% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 5.9% 11.8% 41.2% 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 12.5% 12.5% 56.3% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 10.0% 13.3% 53.3% 0.0% 3.3% 16.7% 3.3% 

40 歳代 48 4.2% 8.3% 64.6% 2.1% 2.1% 16.7% 2.1% 

50 歳代 62 16.1% 4.8% 59.7% 0.0% 0.0% 9.7% 9.7% 

60 歳代 116 25.9% 16.4% 49.1% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 

70 歳代 87 26.4% 19.5% 35.6% 0.0% 2.3% 5.7% 10.3% 

80 歳代 57 26.3% 19.3% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 28.1% 

90 歳代以上 8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 20.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 19.4% 14.7% 48.8% 0.0% 1.3% 7.0% 8.7% 

結婚していない 124 21.0% 13.7% 41.9% 0.8% 0.0% 14.5% 8.1% 

無回答 28 21.4% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 3.6% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 15.8% 8.9% 62.7% 0.0% 1.3% 6.3% 5.1% 

夫のみが働いている 30 26.7% 16.7% 30.0% 0.0% 3.3% 10.0% 13.3% 

妻のみが働いている 19 21.1% 26.3% 42.1% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 22.1% 20.8% 35.1% 0.0% 1.3% 5.2% 15.6% 

その他 12 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 

無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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わからない
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今回(n:451) 前回(n:582)
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ク ＰＴＡ会合への出席者 

 

 

区分 回答者数 

男
性 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性 

男
女
同
じ
ぐ
ら
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性 

女
性 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 4.9% 4.1% 59.2% 8.6% 5.7% 10.2% 7.3% 

男性 182 4.9% 4.4% 63.2% 6.6% 3.8% 7.7% 9.3% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 

無回答 17 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 5.9% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 11.8% 47.1% 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 6.7% 6.7% 60.0% 3.3% 0.0% 20.0% 3.3% 

40 歳代 48 4.2% 2.1% 68.8% 4.2% 2.1% 16.7% 2.1% 

50 歳代 62 4.8% 1.6% 66.1% 3.2% 6.5% 9.7% 8.1% 

60 歳代 116 6.0% 6.0% 69.8% 6.9% 1.7% 5.2% 4.3% 

70 歳代 87 1.1% 6.9% 52.9% 9.2% 11.5% 8.0% 10.3% 

80 歳代 57 5.3% 0.0% 36.8% 19.3% 8.8% 1.8% 28.1% 

90 歳代以上 8 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 3.7% 4.0% 63.2% 8.4% 5.0% 7.7% 8.0% 

結婚していない 124 6.5% 4.8% 58.1% 4.0% 4.0% 14.5% 8.1% 

無回答 28 7.1% 3.6% 17.9% 10.7% 7.1% 3.6% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 3.8% 2.5% 75.3% 5.1% 1.9% 7.0% 4.4% 

夫のみが働いている 30 6.7% 13.3% 43.3% 3.3% 6.7% 13.3% 13.3% 

妻のみが働いている 19 5.3% 5.3% 57.9% 10.5% 10.5% 10.5% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 2.6% 2.6% 51.9% 14.3% 6.5% 7.8% 14.3% 

その他 12 0.0% 0.0% 41.7% 25.0% 25.0% 0.0% 8.3% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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男女の人権についてお聞きします。 

問13 あなたは、配偶者や恋人から次のようなことをされた場合、暴力に当たると思いますか？また、これまでに、配

偶者や恋人から次のようなことをされたことがありますか？次の項目について、「暴力にあたると思う行為」す

べてに〇を付けてください。また、「行為を受けた経験」についても、すべてに〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

ア 

平
手
で
打
つ 

イ 

足
で
け
る 

ウ 

身
体
を
傷
つ
け
る
可
能
性
の
あ
る
も
の
で 

 

な
ぐ
る
・
投
げ
つ
け
る 

エ 

刃
物
な
ど
を
つ
き
つ
け
て
お
ど
す 

オ 

な
ぐ
る
ふ
り
を
し
て
お
ど
す 

カ 

大
声
で
ど
な
る 

キ 

長
時
間
無
視
し
続
け
る 

ク 

交
友
関
係
や
電
話
を
細
か
く
監
視
す
る 

ケ 

「
誰
の
お
か
げ
で
生
活
で
き
る
ん
だ
」 

 

「
か
い
し
ょ
う
な
し
」
な
ど
と
言
う 

コ 

性
的
な
行
為
を
強
要
す
る 

サ 
無
理
に
、
ポ
ル
ノ
ビ
デ
オ
や
ポ
ル
ノ
雑
誌
等 

 

を
見
せ
る 

シ 

避
妊
に
協
力
し
な
い 

無
回
答 

暴 力 に あ
た る と 思
う行為 

人数 312 326 334 328 266 255 218 206 261 269 224 224 97 

割合 69.2% 72.3% 74.1% 72.7% 59.0% 56.5% 48.3% 45.7% 57.9% 59.6% 49.7% 49.7% 21.5% 

行 為 を 受
けた経験 

人数 31 27 17 1 23 91 42 20 26 15 3 12 333 

割合 6.9% 6.0% 3.8% 0.2% 5.1% 20.2% 9.3% 4.4% 5.8% 3.3% 0.7% 2.7% 73.8% 

 

 

  

69.2%

72.3%

74.1%

72.7%

59.0%

56.5%

48.3%

45.7%

57.9%

59.6%

49.7%

49.7%

21.5%

6.9%

6.0%

3.8%

0.2%

5.1%

20.2%

9.3%

4.4%

5.8%

3.3%

0.7%

2.7%

73.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

ア 平手で打つ

イ 足でける

ウ 身体を傷つける可能性のある

ものでなぐる・投げつける

エ 刃物などをつきつけておどす

オ なぐるふりをしておどす

カ 大声でどなる

キ 長時間無視し続ける

ク 交友関係や電話を細かく監視する

ケ 「誰のおかげで生活できるんだ」

「かいしょうなし」などと言う

コ 性的な行為を強要する

サ 無理に、ﾎﾟﾙﾉﾋﾞﾃﾞｵや

ﾎﾟﾙﾉ雑誌等を見せる

シ 避妊に協力しない

無回答

暴力にあたると思う行為 行為を受けた経験
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暴力にあたると思う行為 

区分 回答者数 

ア 

平
手
で
打
つ 

イ 

足
で
け
る 

ウ 

身
体
を
傷
つ
け
る
可
能
性
の
あ
る
も
の
で 

な
ぐ
る
・
投
げ
つ
け
る 

エ 

刃
物
な
ど
を
つ
き
つ
け
て
お
ど
す 

オ 

な
ぐ
る
ふ
り
を
し
て
お
ど
す 

カ 

大
声
で
ど
な
る 

キ 

長
時
間
無
視
し
続
け
る 

ク 

交
友
関
係
や
電
話
を
細
か
く
監
視
す
る 

ケ 

「
誰
の
お
か
げ
で
生
活
で
き
る
ん
だ
」 

「
か
い
し
ょ
う
な
し
」
な
ど
と
言
う 

コ 

性
的
な
行
為
を
強
要
す
る 

サ 

無
理
に
、
ポ
ル
ノ
ビ
デ
オ
や
ポ
ル
ノ
雑
誌
等 

を
見
せ
る 

シ 

避
妊
に
協
力
し
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 71.4% 73.9% 76.3% 74.3% 63.7% 60.0% 51.8% 52.7% 63.7% 63.3% 55.9% 55.1% 20.0% 

男性 182 71.4% 74.7% 75.3% 75.3% 58.8% 56.0% 46.2% 38.5% 54.9% 59.3% 45.6% 46.2% 18.7% 

選択しない 7 42.9% 57.1% 57.1% 57.1% 28.6% 57.1% 57.1% 57.1% 42.9% 42.9% 28.6% 42.9% 42.9% 

無回答 17 23.5% 29.4% 35.3% 29.4% 5.9% 11.8% 17.6% 17.6% 11.8% 17.6% 11.8% 11.8% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 58.8% 58.8% 58.8% 64.7% 64.7% 41.2% 29.4% 23.5% 41.2% 64.7% 35.3% 47.1% 35.3% 

20 歳代 16 75.0% 75.0% 81.3% 81.3% 68.8% 62.5% 68.8% 62.5% 81.3% 75.0% 81.3% 81.3% 18.8% 

30 歳代 30 73.3% 80.0% 86.7% 86.7% 83.3% 70.0% 60.0% 56.7% 80.0% 73.3% 60.0% 70.0% 13.3% 

40 歳代 48 79.2% 85.4% 85.4% 87.5% 66.7% 56.3% 56.3% 54.2% 60.4% 70.8% 56.3% 64.6% 12.5% 

50 歳代 62 83.9% 85.5% 88.7% 83.9% 71.0% 71.0% 61.3% 56.5% 74.2% 75.8% 66.1% 59.7% 4.8% 

60 歳代 116 69.8% 76.7% 77.6% 76.7% 62.1% 57.8% 50.0% 46.6% 60.3% 60.3% 50.0% 46.6% 19.8% 

70 歳代 87 65.5% 65.5% 65.5% 63.2% 46.0% 59.8% 43.7% 41.4% 51.7% 49.4% 44.8% 44.8% 24.1% 

80 歳代 57 57.9% 57.9% 61.4% 57.9% 43.9% 40.4% 33.3% 35.1% 40.4% 42.1% 29.8% 28.1% 35.1% 

90 歳代以上 8 37.5% 37.5% 37.5% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 62.5% 

無回答 10 40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 30.0% 30.0% 30.0% 30.0% 30.0% 40.0% 30.0% 40.0% 60.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 74.9% 77.6% 78.6% 77.3% 63.5% 62.5% 51.5% 48.2% 62.5% 62.5% 54.2% 53.2% 16.4% 

結婚していない 124 62.9% 67.7% 71.0% 70.2% 56.5% 48.4% 46.0% 44.4% 54.0% 59.7% 44.4% 48.4% 25.8% 

無回答 28 35.7% 35.7% 39.3% 35.7% 21.4% 28.6% 25.0% 25.0% 25.0% 28.6% 25.0% 17.9% 57.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 82.3% 86.1% 88.0% 86.7% 71.5% 69.0% 60.1% 56.3% 72.8% 73.4% 62.0% 62.0% 8.9% 

夫のみが働いている 30 63.3% 70.0% 70.0% 66.7% 53.3% 50.0% 36.7% 33.3% 50.0% 50.0% 50.0% 40.0% 23.3% 

妻のみが働いている 19 84.2% 84.2% 84.2% 84.2% 68.4% 84.2% 68.4% 57.9% 89.5% 73.7% 73.7% 78.9% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 64.9% 63.6% 63.6% 63.6% 51.9% 50.6% 36.4% 35.1% 41.6% 44.2% 35.1% 33.8% 28.6% 

その他 12 58.3% 66.7% 66.7% 58.3% 50.0% 50.0% 41.7% 41.7% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 33.3% 

無回答 3 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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行為を受けた経験 

区分 回答者数 

ア 

平
手
で
打
つ 

イ 

足
で
け
る 

ウ 

身
体
を
傷
つ
け
る
可
能
性
の
あ
る
も
の
で 

な
ぐ
る
・
投
げ
つ
け
る 

エ 

刃
物
な
ど
を
つ
き
つ
け
て
お
ど
す 

オ 

な
ぐ
る
ふ
り
を
し
て
お
ど
す 

カ 

大
声
で
ど
な
る 

キ 

長
時
間
無
視
し
続
け
る 

ク 

交
友
関
係
や
電
話
を
細
か
く
監
視
す
る 

ケ 

「
誰
の
お
か
げ
で
生
活
で
き
る
ん
だ
」 

「
か
い
し
ょ
う
な
し
」
な
ど
と
言
う 

コ 

性
的
な
行
為
を
強
要
す
る 

サ 

無
理
に
、
ポ
ル
ノ
ビ
デ
オ
や
ポ
ル
ノ
雑
誌
等 

を
見
せ
る 

シ 

避
妊
に
協
力
し
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 8.2% 8.6% 3.7% 0.4% 6.1% 26.1% 9.0% 4.9% 6.1% 4.9% 0.0% 3.3% 69.0% 

男性 182 5.5% 3.3% 4.4% 0.0% 3.8% 13.2% 9.9% 4.4% 5.5% 0.5% 1.1% 1.6% 79.7% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 71.4% 

無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 82.4% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 

20 歳代 16 6.3% 12.5% 18.8% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 68.8% 

30 歳代 30 3.3% 13.3% 3.3% 0.0% 6.7% 26.7% 13.3% 6.7% 16.7% 6.7% 0.0% 6.7% 70.0% 

40 歳代 48 6.3% 6.3% 2.1% 0.0% 2.1% 25.0% 8.3% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 72.9% 

50 歳代 62 12.9% 11.3% 4.8% 0.0% 3.2% 21.0% 9.7% 4.8% 8.1% 4.8% 0.0% 3.2% 71.0% 

60 歳代 116 7.8% 5.2% 5.2% 0.0% 4.3% 21.6% 12.9% 4.3% 4.3% 2.6% 1.7% 4.3% 69.8% 

70 歳代 87 5.7% 2.3% 2.3% 0.0% 11.5% 19.5% 8.0% 4.6% 4.6% 3.4% 1.1% 1.1% 74.7% 

80 歳代 57 7.0% 5.3% 1.8% 1.8% 1.8% 17.5% 8.8% 1.8% 7.0% 3.5% 0.0% 1.8% 75.4% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 

無回答 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 6.7% 6.7% 3.7% 0.0% 5.0% 20.4% 9.0% 3.7% 5.0% 1.7% 0.3% 2.3% 73.9% 

結婚していない 124 7.3% 4.8% 4.0% 0.0% 6.5% 21.0% 10.5% 7.3% 8.1% 7.3% 1.6% 3.2% 71.8% 

無回答 28 7.1% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 82.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 8.2% 9.5% 5.1% 0.0% 4.4% 21.5% 10.1% 5.1% 7.0% 1.3% 0.6% 3.2% 71.5% 

夫のみが働いている 30 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% 3.3% 20.0% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 80.0% 

妻のみが働いている 19 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 89.5% 

夫婦とも働いていない 77 3.9% 2.6% 2.6% 0.0% 6.5% 20.8% 11.7% 3.9% 5.2% 2.6% 0.0% 1.3% 72.7% 

その他 12 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

※夫婦仕事別 n：299 
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問14 あなたは、配偶者や恋人からの暴力に関する相談窓口のうち、どの窓口を知っていますか？ 

あてはまる番号すべてに〇を付けてください。 

 
選択肢 人数 割合(%) 

１.新潟県女性福祉相談所（配偶者暴力相談支援センター） 34 7.5% 
２.魚沼市福祉支援課 85 18.8% 
３.魚沼市市民相談センター 154 34.1% 
４.民間の被害者支援団体（NPO 法人等） 30 6.7% 
５.警察署の相談窓口（最寄の警察署） 174 38.6% 
６.その他 1 0.2% 
７.知らない 157 34.8% 
８.無回答 46 10.2% 

 

 

 

区分 回答者数 

新
潟
県
女
性
福
祉
相
談
所
（ 

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー
） 

魚
沼
市
福
祉
支
援
課 

魚
沼
市
市
民
相
談
セ
ン
タ
ー 

民
間
の
被
害
者
支
援
団
体 

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
等
） 

警
察
署
の
相
談
窓
口 

（
最
寄
の
警
察
署
） 

そ
の
他 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 8.6% 21.2% 35.1% 7.8% 38.4% 0.0% 36.3% 6.9% 

男性 182 6.0% 17.0% 34.6% 6.0% 43.4% 0.0% 34.6% 9.3% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 

無回答 17 5.9% 11.8% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 58.8% 

年
代
別 

10 歳代 17 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 35.3% 0.0% 47.1% 17.6% 

20 歳代 16 0.0% 18.8% 25.0% 25.0% 12.5% 6.3% 37.5% 6.3% 

30 歳代 30 3.3% 16.7% 43.3% 13.3% 36.7% 0.0% 40.0% 3.3% 

40 歳代 48 2.1% 25.0% 29.2% 8.3% 39.6% 0.0% 41.7% 2.1% 

50 歳代 62 12.9% 14.5% 33.9% 6.5% 54.8% 0.0% 32.3% 4.8% 

60 歳代 116 5.2% 19.8% 37.1% 5.2% 44.8% 0.0% 31.9% 8.6% 

70 歳代 87 6.9% 16.1% 34.5% 2.3% 31.0% 0.0% 37.9% 10.3% 

80 歳代 57 15.8% 26.3% 40.4% 8.8% 31.6% 0.0% 26.3% 21.1% 

90 歳代以上 8 12.5% 37.5% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 12.5% 

無回答 10 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 30.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 6.4% 17.7% 36.5% 5.7% 44.1% 0.0% 33.8% 6.7% 

結婚していない 124 9.7% 22.6% 31.5% 10.5% 30.6% 0.8% 39.5% 11.3% 

無回答 28 10.7% 14.3% 21.4% 0.0% 14.3% 0.0% 25.0% 42.9% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 8.2% 15.8% 38.0% 7.6% 46.2% 0.0% 32.3% 5.1% 

夫のみが働いている 30 0.0% 23.3% 26.7% 10.0% 43.3% 0.0% 26.7% 10.0% 

妻のみが働いている 19 5.3% 10.5% 36.8% 5.3% 42.1% 0.0% 42.1% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 5.2% 22.1% 36.4% 1.3% 40.3% 0.0% 36.4% 10.4% 

その他 12 8.3% 8.3% 41.7% 0.0% 50.0% 0.0% 41.7% 0.0% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

  

7.5%

18.8%

34.1%

6.7%

38.6%

0.2%

34.8%

10.2%
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1.新潟県女性福祉相談所

（配偶者暴力相談支援ｾﾝﾀｰ）

2.魚沼市福祉支援課

3.魚沼市市民相談ｾﾝﾀｰ

4.民間の被害者支援団体（NPO法人等）

5.警察署の相談窓口（最寄の警察署）

6.その他

7.知らない

8.無回答
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目指す社会の実現についてお聞きします。 

魚沼市では、すべての男女がお互いにその人権を認め、責任を分かち合い、自分自身の個性と能力を発揮できる、「男

女ともに支え合うまちづくり」をすすめています。 

 

問15 あなたは、上記のような社会を実現するためには、どのようなことが必要だと思いますか？ 

あてはまる番号すべてに〇を付けてください。 

 
選択肢 人数 割合(%) 

１.法律や制度の面で見直しを行う 91 20.2% 
２.男女共同参画が良いことだと考える人たちが増える 157 34.8% 
３.議会議員や審議会等の委員などの政策・方針決定過程に参画する女性の割合や企業や団体等での管

理・監督的業務に従事する者（部長・課長など）に占める女性の割合が増加する 
129 28.6% 

４.女性や男性の生き方や悩みに関する相談の場や、男女の平等と相互の理解や協力についての学習機会
が充実する 

117 25.9% 

５.従来、女性が少なかった分野（研究者等）へ女性が進出する 81 18.0% 
６.保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設や介護サービスが充実する 205 45.5% 
７.労働時間の短縮やフレックスタイム制、在宅勤務の普及など男女共に働き方の見直しが進む 153 33.9% 
８.子育てや介護中であっても仕事が続けられるようになったり、いったん仕事を辞めても再就職ができ

たりするようになる 
270 59.9% 

９.男女ともに育児休業を取得する人が増える 164 36.4% 
10.男女ともに積極的に家事にかかわるようになる 217 48.1% 
11.男女ともに積極的に育児・介護にかかわるようになる 227 50.3% 
12.男は仕事、女は家庭という性別による固定的な役割分担意識をもつ人が減る 167 37.0% 
13.その他 6 1.3% 
14.わからない 48 10.6% 
15.無回答 42 9.3% 
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33.9%

59.9%

36.4%

48.1%

50.3%

37.0%
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1.法律や制度の面で見直しを行う

2.男女共同参画が良いことだ

と考える人たちが増える

3.議会議員や審議会等の委員などの政策・

方針決定過程に参画する女性の割合や…

4.女性や男性の生き方や悩みに関する相談

の場や、男女の平等と相互の理解や協力…

5.従来、女性が少なかった分野

（研究者等）へ女性が進出する

6.保育の施設・ｻｰﾋﾞｽや、高齢者や

病人の施設や介護ｻｰﾋﾞｽが充実する

7.労働時間の短縮やﾌﾚｯｸｽﾀｲﾑ制、在宅勤務

の普及など男女共に働き方の見直しが進む

8.子育てや介護中であっても仕事が続けられる

ようになったり、いったん仕事を辞めても…

9.男女ともに育児休業を取得する人が増える

10.男女ともに積極的に家事にかかわるようになる

11.男女ともに積極的に育児・

介護にかかわるようになる

12.男は仕事、女は家庭という性別による

固定的な役割分担意識をもつ人が減る

13.その他

14.わからない

15.無回答

今回(n:451) 前回(n:552)
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区分 回答者数 

法
律
や
制
度
の
面
で
見
直
し
を
行
う 

男
女
共
同
参
画
が
良
い
こ
と
だ
と
考
え
る
人
た
ち
が
増
え
る 

議
員
や
審
議
会
等
の
委
員
及
び
企
業
や
団
体
等
の
管
理
・
監
督

者
に
占
め
る
女
性
の
割
合
が
増
加
す
る 

生
き
方
や
悩
み
に
関
す
る
相
談
の
場
や
、
男
女
平
等
と
相
互
理

解
に
つ
い
て
の
学
習
機
会
が
充
実
す
る 

従
来
、
女
性
が
少
な
か
っ
た
分
野
（
研
究
者
等
）
へ
女
性
が
進

出
す
る 

保
育
の
施
設
・
サ
ー
ビ
ス
や
、
高
齢
者
や
病
人
の
施
設
や
介
護

サ
ー
ビ
ス
が
充
実
す
る 

労
働
時
間
の
短
縮
や
フ
レ
ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
、
在
宅
勤
務
の
普

及
な
ど
男
女
共
に
働
き
方
の
見
直
し
が
進
む 

子
育
て
や
介
護
中
で
も
仕
事
が
続
け
ら
れ
、
離
職
後
も
再
就
職

が
で
き
る
よ
う
に
な
る 

男
女
と
も
に
育
児
休
業
を
取
得
す
る
人
が
増
え
る 

男
女
と
も
に
積
極
的
に
家
事
に
か
か
わ
る
よ
う
に
な
る 

男
女
と
も
に
積
極
的
に
育
児
・
介
護
に
か
か
わ
る
よ
う
に
な
る 

男
は
仕
事
、
女
は
家
庭
と
い
う
性
別
に
よ
る
固
定
的
な
役
割
分

担
意
識
を
も
つ
人
が
減
る 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 20.8% 33.9% 30.6% 28.6% 18.8% 55.5% 36.7% 64.9% 42.9% 55.5% 59.6% 45.3% 1.6% 9.8% 6.5% 

男性 182 20.9% 40.1% 28.0% 23.6% 18.1% 35.2% 33.5% 57.7% 30.2% 41.8% 41.2% 28.0% 1.1% 11.0% 8.8% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 

無回答 17 11.8% 5.9% 11.8% 17.6% 5.9% 17.6% 5.9% 23.5% 11.8% 17.6% 17.6% 11.8% 0.0% 17.6% 52.9% 

年
代
別 

10 歳代 17 11.8% 41.2% 5.9% 23.5% 11.8% 11.8% 23.5% 58.8% 41.2% 58.8% 47.1% 35.3% 5.9% 11.8% 11.8% 

20 歳代 16 43.8% 43.8% 43.8% 43.8% 37.5% 62.5% 75.0% 100.0% 68.8% 56.3% 75.0% 68.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 歳代 30 20.0% 33.3% 43.3% 33.3% 20.0% 56.7% 46.7% 63.3% 63.3% 70.0% 66.7% 56.7% 0.0% 6.7% 3.3% 

40 歳代 48 27.1% 27.1% 22.9% 27.1% 22.9% 47.9% 33.3% 58.3% 37.5% 58.3% 62.5% 39.6% 2.1% 6.3% 4.2% 

50 歳代 62 21.0% 37.1% 32.3% 24.2% 22.6% 46.8% 35.5% 69.4% 40.3% 45.2% 46.8% 38.7% 1.6% 12.9% 1.6% 

60 歳代 116 21.6% 43.1% 32.8% 28.4% 16.4% 47.4% 37.1% 62.1% 35.3% 48.3% 55.2% 35.3% 0.9% 6.0% 6.9% 

70 歳代 87 13.8% 31.0% 28.7% 23.0% 11.5% 51.7% 25.3% 52.9% 23.0% 42.5% 42.5% 29.9% 2.3% 11.5% 12.6% 

80 歳代 57 21.1% 33.3% 21.1% 21.1% 17.5% 36.8% 28.1% 57.9% 35.1% 45.6% 43.9% 38.6% 0.0% 17.5% 15.8% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 

無回答 10 10.0% 10.0% 20.0% 30.0% 30.0% 30.0% 40.0% 30.0% 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 22.4% 34.8% 29.4% 24.7% 19.1% 48.2% 36.5% 62.9% 35.5% 49.2% 51.5% 38.5% 0.3% 8.0% 7.7% 

結婚して 
いない 

124 16.1% 38.7% 29.8% 31.5% 16.9% 45.2% 33.1% 60.5% 42.7% 51.6% 54.8% 39.5% 4.0% 13.7% 6.5% 

無回答 28 14.3% 17.9% 14.3% 14.3% 10.7% 17.9% 10.7% 25.0% 17.9% 21.4% 17.9% 10.7% 0.0% 25.0% 39.3% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きを 
している 

158 22.8% 34.8% 32.3% 25.9% 19.6% 46.2% 42.4% 64.6% 40.5% 58.9% 58.9% 39.9% 0.0% 6.3% 3.8% 

夫のみが 
働いている 

30 23.3% 30.0% 26.7% 13.3% 23.3% 53.3% 20.0% 76.7% 36.7% 36.7% 53.3% 33.3% 0.0% 6.7% 6.7% 

妻のみが 
働いている 

19 26.3% 47.4% 26.3% 47.4% 15.8% 47.4% 31.6% 57.9% 26.3% 31.6% 42.1% 42.1% 0.0% 5.3% 15.8% 

夫婦とも 
働いていない 

77 22.1% 33.8% 26.0% 22.1% 18.2% 49.4% 33.8% 58.4% 31.2% 42.9% 41.6% 37.7% 1.3% 10.4% 11.7% 

その他 12 16.7% 33.3% 33.3% 25.0% 16.7% 58.3% 33.3% 58.3% 16.7% 33.3% 41.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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法制度等についてお聞きします。 

問16 あなたは、男女共同参画に関する法律や用語について、知っていますか？次の項目について、あてはまる番号に

それぞれ１つずつ〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

内
容
ま
で
知

っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と

が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

ア 男女共同参画社会基本法 
人数 26 181 185 59 

割合 5.8% 40.1% 41.0% 13.1% 

イ 男女雇用機会均等法 
人数 83 241 67 60 

割合 18.4% 53.4% 14.9% 13.3% 

ウ 育児、介護休業法 
人数 79 241 69 62 

割合 17.5% 53.4% 15.3% 13.7% 

エ 政治分野における男女共同参画の推進に関する法律 
人数 8 111 260 72 

割合 1.8% 24.6% 57.6% 16.0% 

オ 魚沼市男女共同参画推進計画 
人数 9 99 276 67 

割合 2.0% 22.0% 61.2% 14.9% 

カ 新潟県男女平等推進相談室 
人数 5 83 292 71 

割合 1.1% 18.4% 64.7% 15.7% 

キ 男女共同参画社会 
人数 31 151 202 67 

割合 6.9% 33.5% 44.8% 14.9% 

ク ワーク・ライフ・バランス 
人数 58 116 202 75 

割合 12.9% 25.7% 44.8% 16.6% 

ケ ジェンダー 
人数 63 130 190 68 

割合 14.0% 28.8% 42.1% 15.1% 

コ LGBT（性的マイノリティ） 
人数 111 161 111 68 

割合 24.6% 35.7% 24.6% 15.1% 

サ DV（ドメスティック・バイオレンス） 
人数 166 149 75 61 

割合 36.8% 33.0% 16.6% 13.5% 

シ リプロダクティブ・ヘルス/ライツ 
人数 6 32 345 68 

割合 1.3% 7.1% 76.5% 15.1% 

ス ハッピーパートナー企業 
人数 6 57 321 67 

割合 1.3% 12.6% 71.2% 14.9% 
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1.8%
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24.6%
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33.0%
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12.6%

41.0%

14.9%

15.3%
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61.2%
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44.8%
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42.1%

24.6%

16.6%
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13.1%

13.3%

13.7%

16.0%

14.9%
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14.9%

16.6%

15.1%
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ア 男女共同参画社会基本法

イ 男女雇用機会均等法

ウ 育児、介護休業法

エ 政治分野における男女共同

参画の推進に関する法律

オ 魚沼市男女共同参画推進計画

カ 新潟県男女平等推進相談室

キ 男女共同参画社会

ク ﾜｰｸ・ﾗｲﾌ・ﾊﾞﾗﾝｽ

ケ ｼﾞｪﾝﾀﾞｰ

コ LGBT（性的ﾏｲﾉﾘﾃｨ）

サ DV（ﾄﾞﾒｽﾃｨｯｸ・ﾊﾞｲｵﾚﾝｽ）

シ ﾘﾌﾟﾛﾀﾞｸﾃｨﾌﾞ・ﾍﾙｽ/ﾗｲﾂ

ス ﾊｯﾋﾟｰﾊﾟｰﾄﾅｰ企業

内容まで知っている 聞いたことがある 知らない 無回答
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ア 男女共同参画社会基本法 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 5.7% 37.1% 45.3% 11.8% 

男性 182 5.5% 48.4% 36.3% 9.9% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 57.1% 28.6% 

無回答 17 5.9% 11.8% 23.5% 58.8% 

年
代
別 

10 歳代 17 41.2% 29.4% 17.6% 11.8% 

20 歳代 16 31.3% 43.8% 25.0% 0.0% 

30 歳代 30 0.0% 46.7% 46.7% 6.7% 

40 歳代 48 4.2% 43.8% 43.8% 8.3% 

50 歳代 62 6.5% 46.8% 43.5% 3.2% 

60 歳代 116 3.4% 43.1% 45.7% 7.8% 

70 歳代 87 1.1% 40.2% 41.4% 17.2% 

80 歳代 57 3.5% 29.8% 36.8% 29.8% 

90 歳代以上 8 12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 3.7% 44.1% 41.8% 10.4% 

結婚していない 124 11.3% 35.5% 41.9% 11.3% 

無回答 28 3.6% 17.9% 28.6% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 3.2% 45.6% 46.2% 5.1% 

夫のみが働いている 30 3.3% 40.0% 43.3% 13.3% 

妻のみが働いている 19 5.3% 52.6% 36.8% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 5.2% 42.9% 35.1% 16.9% 

その他 12 0.0% 25.0% 41.7% 33.3% 

無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

5.8%

40.1%

41.0%

13.1%

6.5%

48.3%

38.3%

6.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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イ 男女雇用機会均等法 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 17.1% 54.3% 17.1% 11.4% 

男性 182 21.4% 58.8% 9.3% 10.4% 

選択しない 7 14.3% 0.0% 57.1% 28.6% 

無回答 17 5.9% 5.9% 23.5% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 47.1% 35.3% 5.9% 11.8% 

20 歳代 16 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 

30 歳代 30 20.0% 60.0% 13.3% 6.7% 

40 歳代 48 25.0% 62.5% 6.3% 6.3% 

50 歳代 62 32.3% 56.5% 9.7% 1.6% 

60 歳代 116 14.7% 58.6% 20.7% 6.0% 

70 歳代 87 11.5% 55.2% 16.1% 17.2% 

80 歳代 57 5.3% 36.8% 19.3% 38.6% 

90 歳代以上 8 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 

無回答 10 10.0% 40.0% 10.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 19.1% 58.2% 13.4% 9.4% 

結婚していない 124 20.2% 49.2% 17.7% 12.9% 

無回答 28 3.6% 21.4% 17.9% 57.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 20.3% 63.3% 12.0% 4.4% 

夫のみが働いている 30 23.3% 56.7% 10.0% 10.0% 

妻のみが働いている 19 26.3% 57.9% 10.5% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 16.9% 46.8% 19.5% 16.9% 

その他 12 0.0% 66.7% 8.3% 25.0% 

無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

18.4%

53.4%

14.9%

13.3%

24.6%

58.2%

10.1%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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ウ 育児、介護休業法 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 21.2% 54.3% 13.1% 11.4% 

男性 182 14.3% 57.1% 17.6% 11.0% 

選択しない 7 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 

無回答 17 5.9% 11.8% 11.8% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 41.2% 35.3% 11.8% 11.8% 

20 歳代 16 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 

30 歳代 30 43.3% 33.3% 16.7% 6.7% 

40 歳代 48 22.9% 54.2% 16.7% 6.3% 

50 歳代 62 19.4% 61.3% 17.7% 1.6% 

60 歳代 116 12.9% 64.7% 14.7% 7.8% 

70 歳代 87 10.3% 58.6% 13.8% 17.2% 

80 歳代 57 5.3% 38.6% 17.5% 38.6% 

90 歳代以上 8 0.0% 37.5% 12.5% 50.0% 

無回答 10 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 18.4% 57.2% 14.0% 10.4% 

結婚していない 124 17.7% 50.0% 20.2% 12.1% 

無回答 28 7.1% 28.6% 7.1% 57.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 23.4% 56.3% 14.6% 5.7% 

夫のみが働いている 30 23.3% 53.3% 13.3% 10.0% 

妻のみが働いている 19 10.5% 68.4% 15.8% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 10.4% 58.4% 13.0% 18.2% 

その他 12 0.0% 58.3% 16.7% 25.0% 

無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

 

  

17.5%

53.4%

15.3%

13.7%

23.5%

58.2%

10.7%

7.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)



81 
 

エ 政治分野における男女共同参画の推進に関する法律【新】 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 1.2% 21.2% 63.3% 14.3% 

男性 182 2.7% 30.2% 53.8% 13.2% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 

無回答 17 0.0% 17.6% 17.6% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 5.9% 23.5% 58.8% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 43.8% 50.0% 0.0% 

30 歳代 30 0.0% 20.0% 73.3% 6.7% 

40 歳代 48 0.0% 22.9% 66.7% 10.4% 

50 歳代 62 1.6% 30.6% 64.5% 3.2% 

60 歳代 116 0.0% 22.4% 68.1% 9.5% 

70 歳代 87 2.3% 27.6% 50.6% 19.5% 

80 歳代 57 3.5% 19.3% 35.1% 42.1% 

90 歳代以上 8 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 

無回答 10 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 1.7% 27.8% 58.5% 12.0% 

結婚していない 124 1.6% 19.4% 62.1% 16.9% 

無回答 28 3.6% 14.3% 28.6% 53.6% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 1.3% 29.7% 63.9% 5.1% 

夫のみが働いている 30 3.3% 26.7% 56.7% 13.3% 

妻のみが働いている 19 0.0% 36.8% 57.9% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 2.6% 26.0% 46.8% 24.7% 

その他 12 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

 

  

1.8%

24.6%

57.6%

16.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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オ 魚沼市男女共同参画推進計画 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 1.6% 22.4% 63.3% 12.7% 

男性 182 2.7% 23.1% 61.5% 12.6% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 

無回答 17 0.0% 11.8% 23.5% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 23.5% 64.7% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 31.3% 62.5% 0.0% 

30 歳代 30 0.0% 23.3% 70.0% 6.7% 

40 歳代 48 0.0% 20.8% 70.8% 8.3% 

50 歳代 62 4.8% 29.0% 64.5% 1.6% 

60 歳代 116 1.7% 19.8% 69.0% 9.5% 

70 歳代 87 1.1% 18.4% 60.9% 19.5% 

80 歳代 57 3.5% 22.8% 35.1% 38.6% 

90 歳代以上 8 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 

無回答 10 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 2.0% 24.1% 62.2% 11.7% 

結婚していない 124 2.4% 18.5% 65.3% 13.7% 

無回答 28 0.0% 14.3% 32.1% 53.6% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 2.5% 25.9% 66.5% 5.1% 

夫のみが働いている 30 3.3% 10.0% 70.0% 16.7% 

妻のみが働いている 19 0.0% 15.8% 73.7% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 1.3% 28.6% 49.4% 20.8% 

その他 12 0.0% 8.3% 66.7% 25.0% 

無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

  

2.0%

22.0%

61.2%

14.9%

2.6%

25.3%

65.5%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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カ 新潟県男女平等推進相談室 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 0.8% 18.4% 67.8% 13.1% 

男性 182 1.6% 19.8% 64.8% 13.7% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 

無回答 17 0.0% 11.8% 23.5% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 29.4% 58.8% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 25.0% 68.8% 0.0% 

30 歳代 30 0.0% 13.3% 80.0% 6.7% 

40 歳代 48 0.0% 12.5% 77.1% 10.4% 

50 歳代 62 0.0% 22.6% 74.2% 3.2% 

60 歳代 116 0.0% 19.8% 69.0% 11.2% 

70 歳代 87 1.1% 17.2% 60.9% 20.7% 

80 歳代 57 5.3% 14.0% 43.9% 36.8% 

90 歳代以上 8 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 

無回答 10 0.0% 30.0% 30.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 1.0% 20.1% 66.6% 12.4% 

結婚していない 124 1.6% 16.1% 66.9% 15.3% 

無回答 28 0.0% 10.7% 35.7% 53.6% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 0.6% 19.0% 74.7% 5.7% 

夫のみが働いている 30 0.0% 13.3% 66.7% 20.0% 

妻のみが働いている 19 0.0% 31.6% 57.9% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 2.6% 23.4% 53.2% 20.8% 

その他 12 0.0% 8.3% 66.7% 25.0% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

1.1%

18.4%

64.7%

15.7%

0.9%

15.1%

77.0%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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キ 男女共同参画社会 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 6.5% 32.7% 48.2% 12.7% 

男性 182 8.2% 37.4% 42.3% 12.1% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 

無回答 17 0.0% 17.6% 11.8% 70.6% 

年
代
別 

10 歳代 17 35.3% 41.2% 11.8% 11.8% 

20 歳代 16 37.5% 43.8% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 0.0% 40.0% 53.3% 6.7% 

40 歳代 48 4.2% 33.3% 54.2% 8.3% 

50 歳代 62 9.7% 37.1% 50.0% 3.2% 

60 歳代 116 3.4% 38.8% 46.6% 11.2% 

70 歳代 87 4.6% 27.6% 51.7% 16.1% 

80 歳代 57 5.3% 24.6% 31.6% 38.6% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 30.0% 30.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 5.7% 37.8% 45.5% 11.0% 

結婚していない 124 11.3% 27.4% 46.8% 14.5% 

無回答 28 0.0% 14.3% 28.6% 57.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 5.7% 39.2% 48.7% 6.3% 

夫のみが働いている 30 6.7% 40.0% 43.3% 10.0% 

妻のみが働いている 19 0.0% 42.1% 47.4% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 6.5% 36.4% 39.0% 18.2% 

その他 12 8.3% 25.0% 41.7% 25.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

6.9%

33.5%

44.8%

14.9%

5.5%

34.2%

52.7%

7.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)



85 
 

ク ワーク・ライフ・バランス 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 14.3% 26.1% 44.9% 14.7% 

男性 182 12.6% 26.4% 47.3% 13.7% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 

無回答 17 0.0% 17.6% 17.6% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 47.1% 23.5% 17.6% 11.8% 

20 歳代 16 56.3% 25.0% 18.8% 0.0% 

30 歳代 30 23.3% 20.0% 46.7% 10.0% 

40 歳代 48 25.0% 27.1% 33.3% 14.6% 

50 歳代 62 24.2% 38.7% 35.5% 1.6% 

60 歳代 116 5.2% 31.0% 53.4% 10.3% 

70 歳代 87 0.0% 23.0% 54.0% 23.0% 

80 歳代 57 1.8% 10.5% 49.1% 38.6% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 30.0% 30.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 11.0% 28.4% 48.5% 12.0% 

結婚していない 124 20.2% 21.0% 40.3% 18.5% 

無回答 28 0.0% 17.9% 25.0% 57.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 17.1% 32.9% 44.9% 5.1% 

夫のみが働いている 30 3.3% 26.7% 46.7% 23.3% 

妻のみが働いている 19 5.3% 36.8% 52.6% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 3.9% 22.1% 53.2% 20.8% 

その他 12 8.3% 8.3% 58.3% 25.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

12.9%

25.7%

44.8%

16.6%

6.9%

24.9%

60.5%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)



86 
 

ケ ジェンダー 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 14.7% 32.2% 40.8% 12.2% 

男性 182 14.3% 26.4% 46.2% 13.2% 

選択しない 7 0.0% 28.6% 28.6% 42.9% 

無回答 17 5.9% 5.9% 23.5% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 35.3% 23.5% 29.4% 11.8% 

20 歳代 16 56.3% 18.8% 25.0% 0.0% 

30 歳代 30 30.0% 33.3% 30.0% 6.7% 

40 歳代 48 27.1% 47.9% 18.8% 6.3% 

50 歳代 62 17.7% 41.9% 38.7% 1.6% 

60 歳代 116 6.0% 33.6% 50.0% 10.3% 

70 歳代 87 6.9% 17.2% 55.2% 20.7% 

80 歳代 57 1.8% 12.3% 47.4% 38.6% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

無回答 10 10.0% 30.0% 20.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 12.0% 31.1% 45.2% 11.7% 

結婚していない 124 21.0% 28.2% 37.1% 13.7% 

無回答 28 3.6% 7.1% 32.1% 57.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 15.8% 36.1% 41.8% 6.3% 

夫のみが働いている 30 13.3% 43.3% 30.0% 13.3% 

妻のみが働いている 19 10.5% 26.3% 57.9% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 5.2% 19.5% 54.5% 20.8% 

その他 12 8.3% 16.7% 50.0% 25.0% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

14.0%

28.8%

42.1%

15.1%

11.9%

14.6%

64.8%

8.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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コ LGBT（性的マイノリティ）【新】 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 27.3% 35.1% 24.5% 13.1% 

男性 182 22.5% 40.1% 24.7% 12.6% 

選択しない 7 28.6% 0.0% 42.9% 28.6% 

無回答 17 5.9% 11.8% 17.6% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 52.9% 17.6% 17.6% 11.8% 

20 歳代 16 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 

30 歳代 30 53.3% 26.7% 13.3% 6.7% 

40 歳代 48 45.8% 43.8% 4.2% 6.3% 

50 歳代 62 35.5% 40.3% 22.6% 1.6% 

60 歳代 116 17.2% 52.6% 19.0% 11.2% 

70 歳代 87 11.5% 26.4% 40.2% 21.8% 

80 歳代 57 3.5% 22.8% 38.6% 35.1% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 30.0% 30.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 23.1% 40.1% 24.7% 12.0% 

結婚していない 124 33.1% 29.0% 24.2% 13.7% 

無回答 28 3.6% 17.9% 25.0% 53.6% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 32.9% 43.0% 19.0% 5.1% 

夫のみが働いている 30 16.7% 56.7% 6.7% 20.0% 

妻のみが働いている 19 10.5% 47.4% 31.6% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 11.7% 28.6% 39.0% 20.8% 

その他 12 8.3% 25.0% 41.7% 25.0% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

24.6%

35.7%

24.6%

15.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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サ DV（ドメスティック・バイオレンス） 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 40.0% 31.8% 17.1% 11.0% 

男性 182 35.2% 37.4% 15.9% 11.5% 

選択しない 7 28.6% 0.0% 42.9% 28.6% 

無回答 17 11.8% 17.6% 5.9% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 64.7% 23.5% 0.0% 11.8% 

20 歳代 16 75.0% 18.8% 6.3% 0.0% 

30 歳代 30 66.7% 20.0% 6.7% 6.7% 

40 歳代 48 56.3% 33.3% 4.2% 6.3% 

50 歳代 62 58.1% 32.3% 8.1% 1.6% 

60 歳代 116 34.5% 46.6% 10.3% 8.6% 

70 歳代 87 19.5% 31.0% 32.2% 17.2% 

80 歳代 57 3.5% 24.6% 36.8% 35.1% 

90 歳代以上 8 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 

無回答 10 10.0% 40.0% 10.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 38.8% 34.1% 16.7% 10.4% 

結婚していない 124 38.7% 33.1% 16.1% 12.1% 

無回答 28 7.1% 21.4% 17.9% 53.6% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 49.4% 34.8% 10.8% 5.1% 

夫のみが働いている 30 43.3% 36.7% 6.7% 13.3% 

妻のみが働いている 19 31.6% 47.4% 15.8% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 20.8% 28.6% 32.5% 18.2% 

その他 12 16.7% 33.3% 25.0% 25.0% 

無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

36.8%

33.0%

16.6%

13.5%

40.9%

33.0%

17.9%

8.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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シ リプロダクティブ・ヘルス/ライツ 

 
 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 1.2% 6.5% 80.0% 12.2% 

男性 182 1.1% 8.2% 76.9% 13.7% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 

無回答 17 5.9% 5.9% 23.5% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 17.6% 70.6% 11.8% 

20 歳代 16 6.3% 25.0% 68.8% 0.0% 

30 歳代 30 3.3% 20.0% 70.0% 6.7% 

40 歳代 48 2.1% 6.3% 81.3% 10.4% 

50 歳代 62 0.0% 8.1% 88.7% 3.2% 

60 歳代 116 0.9% 5.2% 85.3% 8.6% 

70 歳代 87 1.1% 2.3% 77.0% 19.5% 

80 歳代 57 1.8% 3.5% 56.1% 38.6% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 10.0% 50.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 1.0% 5.7% 81.9% 11.4% 

結婚していない 124 1.6% 10.5% 73.4% 14.5% 

無回答 28 3.6% 7.1% 32.1% 57.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 0.6% 8.9% 85.4% 5.1% 

夫のみが働いている 30 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 

妻のみが働いている 19 0.0% 10.5% 84.2% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 2.6% 1.3% 75.3% 20.8% 

その他 12 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

  

1.3%

7.1%

76.5%

15.1%

1.4%

8.1%

83.3%

7.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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ス ハッピーパートナー企業 

 

 

区分 回答者数 

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 1.2% 12.2% 73.9% 12.7% 

男性 182 1.6% 13.2% 72.5% 12.6% 

選択しない 7 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 

無回答 17 0.0% 17.6% 17.6% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 0.0% 5.9% 82.4% 11.8% 

20 歳代 16 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 

30 歳代 30 3.3% 16.7% 73.3% 6.7% 

40 歳代 48 2.1% 16.7% 70.8% 10.4% 

50 歳代 62 4.8% 19.4% 74.2% 1.6% 

60 歳代 116 0.0% 12.9% 78.4% 8.6% 

70 歳代 87 0.0% 8.0% 72.4% 19.5% 

80 歳代 57 1.8% 8.8% 50.9% 38.6% 

90 歳代以上 8 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 1.7% 12.7% 74.6% 11.0% 

結婚していない 124 0.8% 11.3% 73.4% 14.5% 

無回答 28 0.0% 17.9% 25.0% 57.1% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 1.9% 14.6% 78.5% 5.1% 

夫のみが働いている 30 3.3% 10.0% 70.0% 16.7% 

妻のみが働いている 19 0.0% 15.8% 78.9% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 1.3% 11.7% 67.5% 19.5% 

その他 12 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 

無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

1.3%

12.6%

71.2%

14.9%

2.7%

18.9%

71.3%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

内容まで知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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男女平等社会づくりに向けた市の取組について 

問17 あなたは、男女平等の社会づくりに向けて、今後市がどのようなことに力を入れていくべきだと思いますか？次

の項目について、あてはまる番号にそれぞれ１つずつ〇を付けてください。 

 

回答 
項目 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る

べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ

な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て

も
よ
い 

無
回
答 

ア 男性への意識啓発や相談体制の充実 
人数 69 173 138 9 1 61 

割合 15.3% 38.4% 30.6% 2.0% 0.2% 13.5% 

イ 女性への意識啓発や相談体制の充実 
人数 62 190 129 6 0 64 

割合 13.7% 42.1% 28.6% 1.3% 0.0% 14.2% 

ウ 学校教育や社会教育、生涯学習の場における教育・
学習の充実 

人数 149 190 54 4 0 54 

割合 33.0% 42.1% 12.0% 0.9% 0.0% 12.0% 

エ 政策・方針を決定する場への積極的な女性の登用 
人数 79 183 118 8 1 62 

割合 17.5% 40.6% 26.2% 1.8% 0.2% 13.7% 

オ 女性の社会参画を促進するための研修等の充実 
人数 58 171 141 8 3 70 

割合 12.9% 37.9% 31.3% 1.8% 0.7% 15.5% 

カ 職場における男女の均等な取扱いについての周知
徹底 

人数 99 182 95 5 3 67 

割合 22.0% 40.4% 21.1% 1.1% 0.7% 14.9% 

キ 女性の就労支援のための職業教育や訓練の充実 
人数 69 189 111 11 1 70 

割合 15.3% 41.9% 24.6% 2.4% 0.2% 15.5% 

ク 農林業における経営等への女性の参画や経済的地
位の向上の支援、商工業等自営業に携わる女性の
能力発揮のための支援 

人数 57 179 137 8 2 68 

割合 12.6% 39.7% 30.4% 1.8% 0.4% 15.1% 

ケ 子育て・介護への支援体制の充実 
人数 191 183 26 3 0 48 

割合 42.4% 40.6% 5.8% 0.7% 0.0% 10.6% 

コ 暴力など女性に対する人権侵害を根絶するための
支援・啓発 

人数 125 203 61 4 1 57 

割合 27.7% 45.0% 13.5% 0.9% 0.2% 12.6% 

サ 生涯を通じた女性の健康保持の支援 
人数 98 199 93 4 1 56 

割合 21.7% 44.1% 20.6% 0.9% 0.2% 12.4% 

 

 

15.3%

13.7%

33.0%

17.5%

12.9%

22.0%

15.3%

12.6%

42.4%

27.7%

21.7%

38.4%

42.1%

42.1%

40.6%

37.9%

40.4%

41.9%

39.7%

40.6%

45.0%

44.1%

30.6%

28.6%

12.0%

26.2%

31.3%

21.1%

24.6%

30.4%

5.8%

13.5%

20.6%

2.0%

1.3%

0.9%

1.8%

1.8%

1.1%

2.4%

1.8%

0.7%

0.9%

0.9%

0.2%

0.0%

0.0%

0.2%

0.7%

0.7%

0.2%

0.4%

0.0%

0.2%

0.2%

13.5%

14.2%

12.0%

13.7%

15.5%

14.9%

15.5%

15.1%

10.6%

12.6%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア 男性への意識啓発や相談体制の充実

イ 女性への意識啓発や相談体制の充実

ウ 学校教育や社会教育、生涯学習の場

における教育・学習の充実

エ 政策・方針を決定する場

への積極的な女性の登用

オ 女性の社会参画を促進す

るための研修等の充実

カ 職場における男女の均等な

取扱いについての周知徹底

キ 女性の就労支援のための

職業教育や訓練の充実

ク 農林業における経営等への女性の

参画や経済的地位の向上の支援、…

ケ 子育て・介護への支援体制の充実

コ 暴力など女性に対する人権侵害を

根絶するための支援・啓発

サ 生涯を通じた女性の健康保持の支援

ぜひ力を入れるべき 力を入れるべき どちらでもよい あまり力を入れなくてもよい 力を入れなくてもよい 無回答
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ア 男性への意識啓発や相談体制の充実 

 

 

区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 14.7% 42.9% 29.0% 0.8% 0.4% 12.2% 

男性 182 17.6% 33.5% 35.2% 3.8% 0.0% 9.9% 

選択しない 7 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 

無回答 17 5.9% 17.6% 17.6% 0.0% 0.0% 58.8% 

年
代
別 

10 歳代 17 23.5% 41.2% 17.6% 0.0% 0.0% 17.6% 

20 歳代 16 37.5% 31.3% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 10.0% 46.7% 33.3% 3.3% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 20.8% 45.8% 25.0% 2.1% 0.0% 6.3% 

50 歳代 62 17.7% 32.3% 40.3% 1.6% 0.0% 8.1% 

60 歳代 116 12.1% 44.8% 37.1% 2.6% 0.0% 3.4% 

70 歳代 87 10.3% 37.9% 31.0% 0.0% 0.0% 20.7% 

80 歳代 57 15.8% 31.6% 17.5% 5.3% 1.8% 28.1% 

90 歳代以上 8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 13.0% 39.8% 33.1% 2.0% 0.3% 11.7% 

結婚していない 124 22.6% 38.7% 25.8% 0.8% 0.0% 12.1% 

無回答 28 7.1% 21.4% 25.0% 7.1% 0.0% 39.3% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 17.7% 38.0% 36.1% 2.5% 0.0% 5.7% 

夫のみが働いている 30 6.7% 46.7% 30.0% 3.3% 0.0% 13.3% 

妻のみが働いている 19 5.3% 42.1% 42.1% 0.0% 0.0% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 7.8% 41.6% 26.0% 1.3% 1.3% 22.1% 

その他 12 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

15.3%

38.4%

30.6%

2.0%

0.2%

13.5%

10.7%

36.8%

36.9%
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10.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ぜひ力を入れるべき

力を入れるべき

どちらでもよい

あまり力を入れなくてもよい

力を入れなくてもよい

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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イ 女性への意識啓発や相談体制の充実 

 

 

区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 11.4% 48.2% 26.9% 1.6% 0.0% 11.8% 

男性 182 18.1% 36.3% 32.4% 1.1% 0.0% 12.1% 

選択しない 7 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 

無回答 17 5.9% 17.6% 17.6% 0.0% 0.0% 58.8% 

年
代
別 

10 歳代 17 23.5% 35.3% 23.5% 0.0% 0.0% 17.6% 

20 歳代 16 31.3% 31.3% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 6.7% 60.0% 23.3% 3.3% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 16.7% 52.1% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

50 歳代 62 14.5% 40.3% 37.1% 0.0% 0.0% 8.1% 

60 歳代 116 11.2% 44.8% 37.9% 1.7% 0.0% 4.3% 

70 歳代 87 11.5% 40.2% 26.4% 0.0% 0.0% 21.8% 

80 歳代 57 15.8% 33.3% 14.0% 5.3% 0.0% 31.6% 

90 歳代以上 8 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 12.0% 42.5% 31.4% 1.7% 0.0% 12.4% 

結婚していない 124 19.4% 45.2% 24.2% 0.0% 0.0% 11.3% 

無回答 28 7.1% 25.0% 17.9% 3.6% 0.0% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 15.8% 42.4% 34.8% 1.3% 0.0% 5.7% 

夫のみが働いている 30 3.3% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 13.3% 

妻のみが働いている 19 10.5% 36.8% 42.1% 0.0% 0.0% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 9.1% 40.3% 23.4% 3.9% 0.0% 23.4% 

その他 12 8.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

13.7%

42.1%

28.6%

1.3%

0.0%

14.2%

11.0%

40.2%

34.2%

1.4%

2.2%

11.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ぜひ力を入れるべき

力を入れるべき

どちらでもよい

あまり力を入れなくてもよい

力を入れなくてもよい

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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ウ 学校教育や社会教育、生涯学習の場における教育・学習の充実 

 

 

区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 38.0% 38.8% 12.7% 0.4% 0.0% 10.2% 

男性 182 29.1% 48.9% 12.1% 0.5% 0.0% 9.3% 

選択しない 7 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 

無回答 17 11.8% 17.6% 0.0% 11.8% 0.0% 58.8% 

年
代
別 

10 歳代 17 52.9% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 

20 歳代 16 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 歳代 30 43.3% 36.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 31.3% 47.9% 14.6% 0.0% 0.0% 6.3% 

50 歳代 62 35.5% 48.4% 11.3% 0.0% 0.0% 4.8% 

60 歳代 116 31.9% 51.7% 12.9% 1.7% 0.0% 1.7% 

70 歳代 87 28.7% 42.5% 11.5% 1.1% 0.0% 16.1% 

80 歳代 57 22.8% 31.6% 10.5% 1.8% 0.0% 33.3% 

90 歳代以上 8 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 32.1% 47.5% 10.7% 0.7% 0.0% 9.0% 

結婚していない 124 39.5% 34.7% 15.3% 0.0% 0.0% 10.5% 

無回答 28 14.3% 17.9% 10.7% 7.1% 0.0% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 37.3% 48.1% 10.8% 0.6% 0.0% 3.2% 

夫のみが働いている 30 26.7% 53.3% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

妻のみが働いている 19 15.8% 52.6% 21.1% 0.0% 0.0% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 27.3% 44.2% 9.1% 1.3% 0.0% 18.2% 

その他 12 33.3% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 

無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

33.0%

42.1%

12.0%

0.9%

0.0%

12.0%

22.3%

44.7%

20.3%

0.9%

1.4%

10.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ぜひ力を入れるべき

力を入れるべき

どちらでもよい

あまり力を入れなくてもよい

力を入れなくてもよい

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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エ 政策・方針を決定する場への積極的な女性の登用 

 

 

区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 20.0% 38.0% 28.6% 1.2% 0.0% 12.2% 

男性 182 15.9% 46.2% 24.7% 2.2% 0.5% 10.4% 

選択しない 7 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 

無回答 17 5.9% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 58.8% 

年
代
別 

10 歳代 17 23.5% 17.6% 35.3% 5.9% 0.0% 17.6% 

20 歳代 16 31.3% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 16.7% 43.3% 30.0% 3.3% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 22.9% 47.9% 20.8% 0.0% 0.0% 8.3% 

50 歳代 62 16.1% 48.4% 30.6% 0.0% 0.0% 4.8% 

60 歳代 116 17.2% 49.1% 25.9% 1.7% 0.9% 5.2% 

70 歳代 87 14.9% 34.5% 29.9% 4.6% 0.0% 16.1% 

80 歳代 57 12.3% 29.8% 22.8% 0.0% 0.0% 35.1% 

90 歳代以上 8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 17.4% 46.2% 24.4% 1.0% 0.0% 11.0% 

結婚していない 124 20.2% 33.1% 30.6% 3.2% 0.8% 12.1% 

無回答 28 7.1% 14.3% 25.0% 3.6% 0.0% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 21.5% 48.7% 23.4% 0.6% 0.0% 5.7% 

夫のみが働いている 30 13.3% 40.0% 33.3% 0.0% 0.0% 13.3% 

妻のみが働いている 19 10.5% 47.4% 26.3% 5.3% 0.0% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 11.7% 42.9% 24.7% 1.3% 0.0% 19.5% 

その他 12 25.0% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

17.5%

40.6%

26.2%

1.8%

0.2%

13.7%

14.6%

39.3%

31.6%

2.2%

1.9%

10.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ぜひ力を入れるべき

力を入れるべき

どちらでもよい

あまり力を入れなくてもよい

力を入れなくてもよい

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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オ 女性の社会参画を促進するための研修等の充実 

 

 

区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 13.1% 37.1% 33.1% 2.0% 0.0% 14.7% 

男性 182 13.7% 41.8% 30.8% 1.1% 1.6% 11.0% 

選択しない 7 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 

無回答 17 5.9% 11.8% 17.6% 5.9% 0.0% 58.8% 

年
代
別 

10 歳代 17 29.4% 23.5% 23.5% 0.0% 5.9% 17.6% 

20 歳代 16 31.3% 31.3% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 3.3% 46.7% 43.3% 0.0% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 16.7% 39.6% 33.3% 0.0% 0.0% 10.4% 

50 歳代 62 12.9% 41.9% 38.7% 0.0% 0.0% 6.5% 

60 歳代 116 12.1% 44.8% 33.6% 2.6% 0.9% 6.0% 

70 歳代 87 10.3% 36.8% 27.6% 3.4% 0.0% 21.8% 

80 歳代 57 10.5% 29.8% 19.3% 3.5% 1.8% 35.1% 

90 歳代以上 8 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 62.5% 

無回答 10 10.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 12.0% 40.8% 32.4% 1.7% 0.3% 12.7% 

結婚していない 124 15.3% 37.1% 29.0% 1.6% 1.6% 15.3% 

無回答 28 10.7% 10.7% 28.6% 3.6% 0.0% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 17.7% 38.0% 36.1% 1.3% 0.6% 6.3% 

夫のみが働いている 30 3.3% 36.7% 36.7% 0.0% 0.0% 23.3% 

妻のみが働いている 19 10.5% 52.6% 31.6% 0.0% 0.0% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 6.5% 44.2% 24.7% 2.6% 0.0% 22.1% 

その他 12 0.0% 50.0% 25.0% 8.3% 0.0% 16.7% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

12.9%

37.9%

31.3%

1.8%

0.7%

15.5%

10.0%

38.1%

36.6%

2.7%

1.7%

10.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ぜひ力を入れるべき

力を入れるべき

どちらでもよい

あまり力を入れなくてもよい

力を入れなくてもよい

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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カ 職場における男女の均等な取扱いについての周知徹底 

 

 

区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 23.7% 41.2% 21.2% 0.4% 0.4% 13.1% 

男性 182 22.0% 41.2% 22.5% 1.1% 1.1% 12.1% 

選択しない 7 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 

無回答 17 5.9% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 58.8% 

年
代
別 

10 歳代 17 35.3% 23.5% 17.6% 0.0% 5.9% 17.6% 

20 歳代 16 50.0% 18.8% 25.0% 6.3% 0.0% 0.0% 

30 歳代 30 36.7% 46.7% 10.0% 0.0% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 27.1% 45.8% 20.8% 0.0% 0.0% 6.3% 

50 歳代 62 19.4% 43.5% 30.6% 0.0% 0.0% 6.5% 

60 歳代 116 20.7% 49.1% 21.6% 2.6% 0.9% 5.2% 

70 歳代 87 14.9% 39.1% 21.8% 1.1% 1.1% 21.8% 

80 歳代 57 14.0% 31.6% 15.8% 0.0% 0.0% 38.6% 

90 歳代以上 8 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 21.4% 42.5% 22.1% 0.7% 0.0% 13.4% 

結婚していない 124 25.8% 40.3% 19.4% 1.6% 1.6% 11.3% 

無回答 28 10.7% 17.9% 17.9% 3.6% 3.6% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 27.8% 41.8% 22.8% 0.6% 0.0% 7.0% 

夫のみが働いている 30 20.0% 43.3% 26.7% 0.0% 0.0% 10.0% 

妻のみが働いている 19 15.8% 42.1% 31.6% 0.0% 0.0% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 9.1% 46.8% 16.9% 1.3% 0.0% 26.0% 

その他 12 25.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 

無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

22.0%

40.4%

21.1%

1.1%

0.7%

14.9%

19.4%

40.7%

25.3%

2.1%

2.1%
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ぜひ力を入れるべき

力を入れるべき

どちらでもよい

あまり力を入れなくてもよい

力を入れなくてもよい

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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キ 女性の就労支援のための職業教育や訓練の充実 

 

 

区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 15.1% 44.5% 25.3% 1.2% 0.4% 13.5% 

男性 182 17.0% 42.9% 24.2% 3.8% 0.0% 12.1% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1% 

無回答 17 5.9% 5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 23.5% 41.2% 11.8% 5.9% 0.0% 17.6% 

20 歳代 16 43.8% 18.8% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 13.3% 66.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 20.8% 47.9% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

50 歳代 62 11.3% 41.9% 35.5% 3.2% 0.0% 8.1% 

60 歳代 116 15.5% 50.0% 26.7% 2.6% 0.0% 5.2% 

70 歳代 87 8.0% 36.8% 26.4% 4.6% 1.1% 23.0% 

80 歳代 57 14.0% 29.8% 17.5% 1.8% 0.0% 36.8% 

90 歳代以上 8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 14.4% 44.8% 25.8% 2.0% 0.0% 13.0% 

結婚していない 124 19.4% 41.9% 21.8% 3.2% 0.0% 13.7% 

無回答 28 7.1% 10.7% 25.0% 3.6% 3.6% 50.0% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 19.0% 50.6% 22.8% 1.9% 0.0% 5.7% 

夫のみが働いている 30 13.3% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

妻のみが働いている 19 15.8% 42.1% 26.3% 5.3% 0.0% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 7.8% 40.3% 24.7% 1.3% 0.0% 26.0% 

その他 12 0.0% 41.7% 33.3% 8.3% 0.0% 16.7% 

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 

 

 

  

15.3%

41.9%

24.6%

2.4%

0.2%

15.5%

20.1%

44.0%

22.3%
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ぜひ力を入れるべき

力を入れるべき

どちらでもよい

あまり力を入れなくてもよい

力を入れなくてもよい

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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ク 農林業における経営等への女性の参画や経済的地位の向上の支援、商工業等自営業に携わる女性の能力発揮のた

めの支援 

 

 

区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 11.8% 40.4% 32.7% 1.6% 0.8% 12.7% 

男性 182 14.8% 42.3% 28.6% 2.2% 0.0% 12.1% 

選択しない 7 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1% 

無回答 17 5.9% 11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 64.7% 

年
代
別 

10 歳代 17 29.4% 29.4% 23.5% 0.0% 0.0% 17.6% 

20 歳代 16 31.3% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 0.0% 60.0% 33.3% 0.0% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 12.5% 37.5% 41.7% 0.0% 0.0% 8.3% 

50 歳代 62 11.3% 35.5% 41.9% 4.8% 0.0% 6.5% 

60 歳代 116 15.5% 56.0% 24.1% 0.0% 0.0% 4.3% 

70 歳代 87 8.0% 34.5% 27.6% 4.6% 1.1% 24.1% 

80 歳代 57 12.3% 22.8% 26.3% 1.8% 1.8% 35.1% 

90 歳代以上 8 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 11.4% 42.1% 31.1% 2.3% 0.3% 12.7% 

結婚していない 124 16.9% 38.7% 29.8% 0.8% 0.0% 13.7% 

無回答 28 7.1% 17.9% 25.0% 0.0% 3.6% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 14.6% 43.0% 35.4% 1.9% 0.0% 5.1% 

夫のみが働いている 30 10.0% 43.3% 30.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

妻のみが働いている 19 5.3% 42.1% 36.8% 5.3% 0.0% 10.5% 

夫婦とも働いていない 77 7.8% 40.3% 22.1% 2.6% 1.3% 26.0% 

その他 12 0.0% 41.7% 33.3% 8.3% 0.0% 16.7% 

無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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39.7%
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ぜひ力を入れるべき
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力を入れなくてもよい

無回答

今回(n:451) 前回(n:582)



100 
 

ケ 子育て・介護への支援体制の充実 

 

 

区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 50.6% 35.9% 4.5% 1.2% 0.0% 7.8% 

男性 182 34.1% 49.5% 7.1% 0.0% 0.0% 9.3% 

選択しない 7 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9% 

無回答 17 17.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 

年
代
別 

10 歳代 17 64.7% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 

20 歳代 16 68.8% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 60.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 45.8% 41.7% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 

50 歳代 62 37.1% 51.6% 4.8% 0.0% 0.0% 6.5% 

60 歳代 116 41.4% 50.9% 6.9% 0.0% 0.0% 0.9% 

70 歳代 87 33.3% 48.3% 6.9% 1.1% 0.0% 10.3% 

80 歳代 57 38.6% 22.8% 5.3% 3.5% 0.0% 29.8% 

90 歳代以上 8 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 42.5% 44.1% 5.4% 0.7% 0.0% 7.4% 

結婚していない 124 47.6% 32.3% 7.3% 0.0% 0.0% 12.9% 

無回答 28 17.9% 39.3% 3.6% 3.6% 0.0% 35.7% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 44.9% 44.3% 7.0% 0.0% 0.0% 3.8% 

夫のみが働いている 30 33.3% 46.7% 6.7% 3.3% 0.0% 10.0% 

妻のみが働いている 19 36.8% 57.9% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

夫婦とも働いていない 77 39.0% 44.2% 1.3% 1.3% 0.0% 14.3% 

その他 12 66.7% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 

無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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コ 暴力など女性に対する人権侵害を根絶するための支援・啓発 

 

 

区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 29.4% 44.9% 13.5% 0.8% 0.4% 11.0% 

男性 182 28.0% 46.7% 15.4% 1.1% 0.0% 8.8% 

選択しない 7 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 

無回答 17 5.9% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 58.8% 

年
代
別 

10 歳代 17 35.3% 29.4% 17.6% 0.0% 0.0% 17.6% 

20 歳代 16 56.3% 18.8% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 26.7% 43.3% 23.3% 0.0% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 39.6% 45.8% 8.3% 0.0% 0.0% 6.3% 

50 歳代 62 22.6% 50.0% 19.4% 1.6% 0.0% 6.5% 

60 歳代 116 25.0% 56.9% 13.8% 0.0% 0.9% 3.4% 

70 歳代 87 21.8% 49.4% 10.3% 1.1% 0.0% 17.2% 

80 歳代 57 28.1% 29.8% 8.8% 3.5% 0.0% 29.8% 

90 歳代以上 8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 27.4% 48.2% 12.7% 1.3% 0.3% 10.0% 

結婚していない 124 32.3% 41.1% 15.3% 0.0% 0.0% 11.3% 

無回答 28 10.7% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 46.4% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 29.1% 50.0% 15.2% 0.6% 0.0% 5.1% 

夫のみが働いている 30 36.7% 33.3% 13.3% 3.3% 0.0% 13.3% 

妻のみが働いている 19 15.8% 57.9% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 24.7% 48.1% 6.5% 1.3% 1.3% 18.2% 

その他 12 25.0% 41.7% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 

無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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無回答

今回(n:451) 前回(n:582)
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区分 回答者数 

ぜ
ひ
力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
る
べ
き 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

あ
ま
り
力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

力
を
入
れ
な
く
て
も
よ
い 

無
回
答 

性
別 

女性 245 24.9% 44.5% 20.0% 0.0% 0.4% 10.2% 

男性 182 19.2% 45.6% 24.2% 1.6% 0.0% 9.3% 

選択しない 7 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 

無回答 17 5.9% 29.4% 0.0% 5.9% 0.0% 58.8% 

年
代
別 

10 歳代 17 35.3% 29.4% 17.6% 0.0% 0.0% 17.6% 

20 歳代 16 56.3% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

30 歳代 30 20.0% 60.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 

40 歳代 48 33.3% 37.5% 20.8% 2.1% 0.0% 6.3% 

50 歳代 62 11.3% 50.0% 29.0% 3.2% 0.0% 6.5% 

60 歳代 116 19.0% 50.9% 26.7% 0.9% 0.9% 1.7% 

70 歳代 87 16.1% 47.1% 17.2% 0.0% 0.0% 19.5% 

80 歳代 57 26.3% 36.8% 8.8% 0.0% 0.0% 28.1% 

90 歳代以上 8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 10 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

結
婚
別 

結婚している 299 19.4% 47.8% 21.7% 1.0% 0.3% 9.7% 

結婚していない 124 29.0% 37.9% 21.0% 0.0% 0.0% 12.1% 

無回答 28 14.3% 32.1% 7.1% 3.6% 0.0% 42.9% 

夫
婦
仕
事
別 

共働きをしている 158 22.2% 50.0% 21.5% 1.9% 0.0% 4.4% 

夫のみが働いている 30 20.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

妻のみが働いている 19 21.1% 52.6% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 

夫婦とも働いていない 77 15.6% 45.5% 18.2% 0.0% 1.3% 19.5% 

その他 12 8.3% 41.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 

無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

※夫婦仕事別 n：299 
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